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Schema sinottico | Synoptic scheme

45 INVERSO 60 Slim
Legno/ Wood Legno /Wood Legno / Wood
45 mm 60 mm 41 mm
Battente telaio rasomuro ° e
Hinged flush frame
telaio alluminio
; [ [
aluminum frame
telaiolegno
elaio legno ° ®
wooden frame
Bilico con battuta s s
Pivot with frame
senza battuta
without frame b .
Rototraslante telaio legno e T
Sliding pivot wooden frame
Pieghevole con o senza telaio e e
Folding with or without wooden frame
Scorrevole con telaio e T
a scomparsa standard pocket
Pocket
rasomMmuro
flush pocket L ®
Scorrevole con binario invisibile FILA e T
a parete with invisible rail - FILA
Barn
con binario a vista PARI e T
wall mounted system PARI
Scorrevole con binario incassato VOLTA e T e
a soffitto concealed rail - VOLTA
Ceiling sliding
con binario a vista VOLTA e T e
visible pelmet - VOLTA
Anta fissa s T
Fixed leaf
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Shell 45 Shell 60 Tip Tap

Legno/Wood Legno/Wood Vetro / Glass Vetro / Glass
46 Mmm 61 mm 45 mm A5 mm
) ) ® )
) ) ® )
) ) ) )
) ) ) )
) ) ° )
""""""" ) )
e 7 ) )
e 7 ) )
o e e e
e ) )
e 7 ° °
e T ° °
e 7 ) )
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Tipologia di apertura | Type of opening

Apertura battente / Hinged doors opening

=7

con telaio a vista
with visible frame

Apertura a bilico / Pivot door

con telaio rasomuro Secret
with Secret frame

Aperture speciali / Special opening

__—

=

\
\
\
\
\
\
\
\
\
[

) Z

avento
swing door

Barausse

con telaio rasomuro
with flush frame

_—

senza battuta
frameless

_— ] =

7

rototraslante

alibro

sliding pivot door bifold door

/

anta doppia
double leaf

pieghevole
folding door



Apertura scorrevole / Sliding door solutions

| — | —
Y
scorrevole a scomparsa scorrevole a scomparsa con telaio
flush pocket door standard pocket door with frame

/
//
sistema VOLTA con binario incassato sistema VOLTA con binario esterno sistema VOLTA con binario
VOLTA system with concealed rail VOLTA system with visible pelmet esterno, in nicchia

VOLTA system with
visible pelmet, in niche

/ L —

/
FILA scorrevole esterno sistema PARi con mascherina
FILA barn door with invisible track PARI system with pelmet
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Ante / Leaves



Modelli tamburati | Single structure models
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Modelli assemblati | Assembled models

= TS T 7T =
RVU OPEN OPEN OPEN OPEN OPEN OPEN OPEN OPEN
01 PU Ol PP 08 PU 08 PP 0lvu 0l VP 08 VP 15 PU
- T ¥ I ZF i =
OPEN GIOTTO GIOTTO GIOTTO GIOTTO ONGA
15 PP 02 PU 02 PP 02 VU 02 VP

Modelli ante e vetro | Glass and aluminum models

LIl

TIP 60 TIPI30 TIP WI30 TIP O90 TIP WO90 TIPI9O TIPWIO9 TIPLL TIP L2 TIPI50
TAP 60 TAP IZ0 TAP WI30 TAP 090 TAP WO90 TAP I90 TAP WI9O0 TAP L1 TAP L2 TAP I50

TIP WI50 TIP 050 TIP WO50 TIP N50 TIP WN50 TIP M80 TIP WM80 TIP G TIP WG TIP FA

TAP WI50 TAP 050 TAP WO50 TAP N50 TAP WN50 TAP M80 TAP WM80 TAP G TAP WG TAP FA

TIP WFA TAP VV TAP VVV
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Sezioni ante tamburate | Single structure leaf sections S T e ket boxes I I-

- = Bl - =

108 COGMmm | ERFm | 100/108
IN|ON [ KIN | KV INGA | ONGA
- = - =

198 100/108
SLIM SHELL
B - =

108

PALLADIO 121 PU | 122 PP

 DSENC

RIALTO PU | PP | PPP

- = —
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150 150
DOGE PU | PP | PPP DOGE VU | VP | VPP
— ][hr’mm I E-

100*/108

*SLIM

GIOTTO 11G | 12G | 13G

B - = B - =

100*/108 100*/108

*SLIM *SLIM
VENEZIA OG | 01G | 02G | 03G | 05G | 07G | 08G QUADRO
N - (= - =

100*/108 100* /108
OPEN 21G | 22G “SLIM COLONIALE 21G | 22G “SLIM

100* /108 150
1112 1Q2|Q3]2Q2 *SLIM ESPRIT PU | PP | PPP

60 mm 60 mm

NA NA

INVERSO 60 Laccato / Lacquered INVERSO 60 Legno / Wooden
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Sezioni ante assemblate | Assembled leaf sections

100 mm
GIOTTO 02 PU | 02 PP

100 mm
OPENO1 PU | O1 PP

11 5]45 mm

11 5]45 mm

11 0}45 mm

15

100/108

15

100/108

15

- e ]4Smm

100 mm
GIOTTO 02 VU | 02 VP

- " ]45 mm

100 mm
OPEN O1 VU |01 VP | 08 VP

-

15

100/108

15

100/108

15

100 mm 100/108 190 iy 100/108
OPEN 08 PU | 08 PP RLL
- 115145 o I E- -= ]45 " I -
100 mm 100/108 100 mm 100/108

OPEN 15 PU | 15 PP RVU | RVU G
Ante vetro | Glass doors

| [ | [

45 mm 45 mm

100/108 100/108
— I
16 mm 20 mm
TIP TAP
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Ante 3D | 3D Leaves

Scorrevole esterno FILA / External sliding FILA

out . out
=
51 45,6
UL LT UL LT LT L N LT LM LML LT L L L N
1lato bordo SID -1 lato
1side SID edge - 1side

Scorrevole interno muro PARI e VOLTA / Pocket door, sliding door PARI and VOLTA

=
45,6 45,6
Uyuuyrururyuurue Sy
1lato bordo SID -1 lato
1side SID edge - 1side
rigigigigigigipigigigNgiyl
UL UL
452 472
pigipipininipinininininl Sipipipinininipinininipl]
2 lati bordo SID - 2 lati
2 sides SID edge - 2 sides
Porta a bilico senza telaio / Pivot door without frame
=
51 45,6
Uuyuyuyryrurrurururue Sy
1lato bordo SID -1 lato
1side SID edge - 1side
RN Ep ey
cigligigigipigigigigigugiy)
56,6
472
pigipipininipinininininl ipipininipipinininininl)
2 lati bordo SID - 2 lati
2 sides SID edge - 2 sides

Porta a bilico con telaio / Pivot door with frame

IN

61,6

ouT

bordo SID -1 lato bordo SID -1 lato
SID edge - 1side SID edge - 1side

bordo SID - 2 lati
SID edge - 2 sides

Barausse 14



Secret INVERSO

—

ouT

1lato - applicazione lato a spingere
1side - push side application

TN PLUS INVERSO

L I B [ B o 1V

1lato - applicazione lato a spingere
1side - push side application

]

JEpEpEpE RNy R

* 2 |ati - applicazione lato a tirare / spingere
2 sides - pull side/push side application

IN

]

[ ouT

* 1lato - applicazione lato a tirare
1side - pull side application

* verificare con I'Ufficio tecnico
must be checked by R&D dept.

61,6
out
bordo SID 1lato 1lato - applicazione lato a spingere
SID edge 1side - push side application
IN
61,6
out
bordo SID 1lato 1lato - applicazione lato a spingere
SID edge 1side - push side application
59,2
* bordo SID 2 lati - applicazione lato a tirare / spingere
SID edge 2 sides - pull side / push side application
IN
61,6
=
5 ouT

* bordo SID 1lato 1lato - applicazione lato a tirare
SID edge 1side - pull side application

15
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Abbinamenti standard | Standard matching

Vetro e Alluminio Legno
Glass and aluminum Wooden door
Maniglia Serratura Cerniere Cilindro Serratura Cerniere Cilindro
Handle Locking Hinges Cylinder Locking Hinges Cylinder
Battenti BO | Bianco opaco / Matt white BO BO CS BO BO CS/NO
Hinged
CS | Cromo satinato / Satin chrome CS CS CS Cs CS Cs
CL | Cromo lucido / Polished chrome -—-- - ---- CL CS CL
Tl | Titanio T Tl Cs (&S] (&S] CS/NO
NL | Nichel lucido / Polished nickel -—-- - ---- CL NO NL
OS | Oro satinato / Satin gold oS oS NO NO Oro 074 NO
074 Gold
OL | Oro lucido / Polished gold -—-- ——-- ---- oL Oro 074 oL
074 Gold
RA | Rame RA RA NO NO NO NO
BR | Bronzo BR BR NO NO Bronzo SW168 NO
SW168 Bronze
BA | Bronzo antico BA BA NO NO NO NO
BS | Bronzo satinato / Satin bronze ---- -—-- ---- NO NO NO
CA | Carbon CA CA NO NO NO NO
NO | Nero opaco / Matt black NO NO NO NO NO NO
LUMINOVA | Baraussesphere - ---- - NO Bronzo SW168  ----
SW168 Bronze
Serratura Binario Serratura Binario
Locking Rail Locking Rail
Scorrevoli BO | Bianco opaco / Matt white BO BO/NO BO BO/NO
Sliding
CS | Cromo satinato / Satin chrome (&S BO/NO CcS BO/NO
CL | Cromo lucido / Polished chrome CL BO/NO CL BO/NO
Tl | Titanio [@&S) BO/NO CS BO/NO
NL | Nichel lucido / Polished nickel CcL BO/NO CL BO/NO
OS | Oro satinato / Satin gold NO BO/NO NO BO/NO
OL | Oro lucido / Polished gold oL BO/NO oL BO/NO
RA | Rame NO BO/NO NO BO/NO
BR | Bronzo NO BO/NO NO BO/NO
BA | Bronzo antico NO BO/NO NO BO/NO
BS | Bronzo satinato / Satin bronze NO BO/NO NO BO/NO
CA| Carbon NO BO/NO NO BO/NO
NO | Nero opaco / Matt black NO BO/NO NO BO/NO

Barausse 16



Guarnizione battuta
Una guarnizione in materiale termoplastico creata in esclusiva per
Barausse, direttamente dal settore automotive. La sua struttura migliora

le prestazioni fonoisolanti della porta. Se non precisato, la finitura sara
come segue.

Colore guarnizione
Gasket color

Bianco / White

Nero / Black

Profilo alluminio INVERSO 60

Si consiglia un profilo alluminio nella medesima finitura Metal abbinato
della maniglia o del telaio in alluminio. Se non precisato, la finitura sara
come segue.

Colore profilo
Profile color

BO | Blanc

NO | Noir

BR | Bronze

Colore in tinta / Matching color

Profilo alluminio SID

Si consiglia un profilo alluminio nella medesima finitura Metal abbinato
della maniglia o del telaio in alluminio.

Alum

Blanc

Bronzo Antico Rame

Gasket

A thermoplastic gasket created exclusively for Barausse, directly from the

automotive sector. Its structure improves the sound insulation performance

of the door. If not specified, it will be as indicated in the chart below.

Finitura anta
Leaf finishing

YOU | Blanc | Magnolia | Alum | Ghiaccio | Brina

Tutte le altre finiture / All other finishings

INVERSO 60 aluminum profile

We recommend to match it with the handle or the frame. If not specified,
it will be as indicated in the chart below.

Finitura anta
Leaf finishing

Ghiaccio | Travertino

Masai

Sigaro | Walnut | Otter | Moka | Tabacco | Noce | Cenere | Blond | Olmo
Sesamo | Carruba

Jazz | Nodato | Naturoc | Brina | Rock | Sabbia

SID Aluminum profile

We recommend to match it with the handle or the frame.

Titanio Champagne Oro

Noir

Bronze Carbon

17 Barausse
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Porte in legno
Wooden doors



Ante legno | Wooden doors

ofF——1
h. max
4000 mm
2
=
o+—5
4
W. max

% 1200 mm
. _
~20dB 26dB

Riempitivo in alveolare
Honeycomb filling

Anta standard con riempi-
tivo in alveolare di cartone
dalle ottime prestazioni di
fonoisolamento fino a 20
dB, possibili grazie alla qua-
lita dei materiali scelti e alla
composizione strutturale.
Standard honeycomb leaf
with excellent soundproof
performance up to 20 dB,
achieved thanks to
high-quality materials and
to structural composition.

Barausse

Riempitivo in truciolare
Chipboard filling

Riempitivo in truciolare
forato che permette un
abbattimento acustico

fino a 26 dB, composto da
scaglie di legno di differenti
grandezze, incollate tra loro
con colle a basso contenu-
to di formaldeide.

A perforated chipboard
filling that allows for sound
reduction up to 26 dB,
composed of wood shavin-
gs of different sizes, glued
together with low formal-
dehyde content adhesive.

CARB 2

VA
compliant

FSC

Struttura perimetrale / Perimeter structure

Telaio perimetrale in legno massello di abete con caratteristiche
di resistenza e indeformabilita. In aggiunta, per ante superiori

Perimetral framework in blackboard fir strips with characteristics of
strength and deformability. In addition, stability rods for leaves over

Pannello rivestimento / Coating panel

Pannelli in fibra di legno HDF - 6mm (> 800 Kg / m?) che garantiscono
stabilita e superfici compatte e uniformi.

High density fibreboard HDF - 6mm (> 800 kg / m3). It ensures excellent
stability, compact and smooth surfaces.

Rivestimento bordo laterale sui 4 Iati in piallaccio di legno o ABS.

In particolare, la bordatura inferiore protegge I'anta dall'assorbimento
di umidita dal pavimento. E possibile aggiungere un profilo in alluminio
per una ulteriore resa estetica.

Side edge covering on 4 sides in wood veneer or ABS. In particular, the
lower edge protects the door from the penetration of humidity from the
floor. It is possible to add an aluminum profile for an additional aesthetic

Alveolare / truciolare forato / fibre minerali ignifughe / pannelli fonoiso-

Honeycomb / perforated chipboard / fireproof mineral fibers / soundproof

1]
a 2500 mm tiranti di stabilita.
2500 mm.
2|
3| Bordatura/Edges
result.
4| Riempitivi/ Fillings
lanti.
panels.
5| Finitura/Finishing

30dB

In vernice ecologica trasparente / laccato / laminato / materico.
Ecological transparent varnish / lacquer / laminate / materic.

37dB

Riempitivo in fibre minerali
Mineral fiber filling
(Fibropyr)

Riempitivo in pannelli di fi-
bre minerali ignifughe che
permette un abbattimento
acustico fino a 30 dB, ad
elevata resistenza alla com-
pressione e resistente agli
shock termici.

Filling made of mineral
fiber panels that allow a
noise reduction up to 30
dB, highly resistant to
compression and to thermal
shocks.

20

Riempitivo in pannelli
fonoisolanti
Soundproof panels filling

Riempitivo in pannelli fo-
noisolanti che permettono
un abbattimento acusti-
co fino a 37 dB, pannelli
multipli ad alta prestazione
appositamente accoppiati
e incollati.

High performance filling,
made of multiple
attentively coupled and
glued soundproof
insulation panels, which
allows a noise reduction
up to 37 dB.



Tabella dimensionale / Dimensional chart

Battente
Hinged

Bilico
Pivot

Pieghevole
Folding

Scorrevole
a scomparsa
Pocket

Scorrevole
a parete
Barn

Scorrevole
a soffitto
Ceiling sliding

Anta fissa
Fixed leaf

telaio alluminio
aluminum frame

telaio legno
wooden frame

con telaio
with frame

senza telaio
without frame

con o senza telaio
with or without wooden frame

con telaio
standard pocket

rasomuro
flush pocket

con binario invisibile FILA
with invisible rail - FILA

con binario a vista PARI
wall mounted system PARI

con binario incassato VOLTA
concealed rail - VOLTA

con binario a vista VOLTA
visible pelmet - VOLTA

ON 45 mm

larghezza minima
minimum width

L 600 mm

L 600 mm

L 450 mm

L 450 mm

L 470+470 mm

L 600 mm

L 600 mm

L 600 mm

L 600 mm

L 600 mm

L 600 mm

L200 mm

dimensioni massime
maximum dimension

L 1000 x H 3000 mm

L 1000 x H 3000 mm

L 1000 x H 3000 mm

L 1000 x H 3000 mm

L 1000+1000 x

H 3000 mm

L1250 xH 3000 mm

L1250 xH 3000 mm

L 1000 x H 3000 mm

L 1250 x H 3000 mm

L 1250 x H 3000 mm

L 1250 x H 3000 mm

L1250 x H 3000 mm

21

ON 60 mm

larghezza minima
minimum width

L6000 mm

L 600 mm

L 450 mm

L 450 mm

L 600 mm

L 200 mm

dimensioni massime
maximum dimension

L 1000 x H 4000 mm

L 1200 xH 3000 mm

L1200 xH 3000 mm

L1250 x H 4000 mm

L 1250 xH 4000 mm

L1250 x H 4000 mm

L1250 x H 4000 mm

Barausse



Porta con apertura filomuro a tirare
Door with flush pull opening

DX-Destra SX-Sinistra
Right Left

Porta con apertura filomuro a spingere
Door with flush push opening

L.

SX-Sinistra DX-Destra
Left Right
Barausse
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6| Telaio/Frame
Telai studiati per garantire flessibilita nel montag-
gio e resistenza.
La guarnizione & in materiale termoplastico
creata in esclusiva per Barausse, direttamente dal
settore automotive. La sua struttura migliora le
prestazioni fonoisolanti della porta.
Frames designed to guarantee flexibility in
assembly and resistance.
A thermoplastic gasket is created exclusively for
Barausse, directly from the automotive sector. Its
structure improves the sound insulation perfor-
mance of the door.

7| Serratura/lLock
La serratura é certificata dal produttore per oltre
200.000 aperture e per la resistenza alla corro-
sione. Lo scrocco magnetico garantisce massima
silenziosita in apertura e chiusura.
The lock is tested and certified by the
manufacturer for more than 2000 openings and
for corrosion resistance. The magnetic
latch grants silence during opening and
closing.

8| Cerniere/Hinges
Cerniere Simonswerk, il top di gamma delle
cerniere invisibili registrabili su 3 assi.
Le cerniere vengono incassate integralmente
all'interno del telaio, consentendo un maggiore
spessore di rasatura per evitare il rischio di crepe
nel muro.
Simonswerk hinges, top quality invisible hinges
adjustable on 3 axes. They are entirely integrated
inside the frame, and allow for a smoother result
avoiding the risk of cracks in the wall.

BO | bianco opaco CS | cromo satinato
matt white satin chrome

Oro 074 | oro NO | nero opaco
gold matt black

Bronzo 168 | bronzo
bronze

9| Spazzolino telescopico / Upper mobile threshold
Accessorio opzionale per porte a filo soffitto
incassato nella parte superiore dell'anta, per presta-
zioni fonoisolanti e schermatura luminosa.
Accessory for ceiling-flush doors that is
recessed in the upper part of the door leaf,
providing soundproof performance and light
screening.



Telai alluminio | Aluminum frames

Ogni telaio in legno o alluminio si abbina a qualsiasi modello di anta Every wood or aluminum frame pairs with any Barausse door leaf.
Barausse. Ne risultano infinite combinazioni per porte di design che si This results in endless combinations for design doors that adapt flexibly
adattano allo stile dell'ambiente in modo flessibile e funzionale. and functionally to the style of the interiors.

Telai incassati / Recessed frames

Secret Secret Twin TecnoSecret Inner X1

Telai per muro finito / Frames for finished wall

Inner C1 Inner 2

23 Barausse



Telaio Secret | Secret frame

Una costruzione sottile e discreta: il telaio filomuro Secret

scompare letteralmente nella parete, creando un effetto visivo senza
soluzione di continuita e lasciando libero arbitrio nella scelta estetica
dell'anta, che puo dunque abbinarsi alla parete, essere in contrasto o
diventare protagonista con la vasta scelta di materiali applicabili.

A subtle and discreet construction: the Secret flush-mounted

frame literally disappears into the wall, creating a seamless visual

effect and allowing freedom in the aesthetic choice of the leaf, which can
therefore match the wall, create contrast, or become the focal point with
a wide range of applicable materials.

47 mm
- =
mm
min
60 mm n6w9n
B i istruzioni di montaggio
32mm assembly instructions
45 INVERSO 60 INVERSO 60

Complanare a tirare

Complanare a spingere
Flush on the pull side

Flush on the push side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the

formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

o e o :

of An ol n
DX-Destra SX-Sinistra SX-Sinistra DX-Destra
Right Left Left Right
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Secret | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM
LA
LP
LI
LL

larghezza foro muro / rough finished wall width
larghezza reale anta / leaf real width
luce passaggio telaio / frame passage width

larghezza interno telaio / internal frame width
luce passaggio / clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LM

LT

complanare a tirare
flush on the pull side

L =LM-100 mm

LA=L+14mm
LP=L-10 mm
LI =L+20 mm
LL =L-44mm
LT =L+85mm

L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 556 685
700 800 714 690 720 655 785
750 850 764 740 770 706 835
800 900 814 790 820 756 885
900 1000 914 890 920 856 985
1200 max. 1300 1214 1190 1220 1156 1285
H 3000 mm
H =altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H +3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H + 43,5 mm
HT = altezza telaio / frame height HP=H -4 mm
HP = luce passaggio telaio / frame passage height
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3mm
HA HP |HT |HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 2111
2400 2396 2403 2450 2411
2700 2696 2703 2750 2711
3000 2996 3003 3050 3011
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Secret | INVERSO 60

L =larghezza nominale/leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+14 mm
LA =larghezza reale anta/ leaf real width LP=L-10
LP =luce passaggio telaio / frame passage width - mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI - L+20mm
LL =luce passaggio/clear width ‘ ‘ LL =L-59mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width | | n LT =L+85mm
| | |
| \
Ll )
LP i }
“ i LA “
‘ | ‘
|
|
[
0
Il
} ! ‘ LP !
: : LT LT
Il
: I LI LM
Il
| ‘ LM
| ‘ L 1
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 541 685
700 800 714 690 720 641 785
750 850 764 740 770 691 835
800 900 814 790 820 741 885
900 1000 914 890 920 841 985
1200 max.
H 3000 mm 1300 1214 1190 1220 1141 1285

H = altezza nominale /leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height

con traverso

H =HM-50mm

i with header HA=H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height _
) . HT=H+435mm
HT = altezza telaio / frame height HP=H - 4 rmm
HP = |uce passaggio telaio / frame passage height -
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3mm
HA HP |[HT |HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 2111
2400 2396 2403 2450 2411
2700 2696 2703 2750 2711
3000 2996 3003 3050 3011
3400 3396 2403 3450 34435

Barausse
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Installazione su cartongesso | Drywall installation

—_—p
IS

m 45 mm

45 mm - atirare
45 mm - pull version

60 mm

60 mm - a tirare
60 mm - pull version

Installazione su muro | Wall installation

45 mm

45 mm - atirare
45 mm - pull version

60 mm

60 mm - a tirare
60 mm - pull version

27

60 mm - a spingere
60 mm - push version

FEEEEEE PP PP P,

FEEEEEHH A
Tty

60 mm - a spingere
60 mm - push version

60 mm

60 mm

Barausse



Telaio Secret Twin | Secret Twin frame

Un telaio filomuro in alluminio perfettamente complanare strutturato in
due elementi: il TWIN SUBFRAME, installato con opere murarie in fase di
finitura del muro, e e la TWIN COVER, consegnata insieme all'anta nella
finitura Metal o laccata a scelta. SECRET TWIN & compatibile con porte
certificate fino a 37dB. Guarnizione acustica a camera chiusa in materia-
le termoplastico.

45 mm
|
_ 95T
rﬂd mm
ua, N
66nr1'?m l’Y?I"lﬂ

30mm  4mm

Controtelaio TWIN SUBFRAME reversibile, COVER e anta non reversibili.
The TWIN SUBFRAME is reversible, whereas the leaf and COVER are not.

45
Complanare a tirare
Flush on the pull side

INVERSO 60
Complanare a spingere
Flush on the push side

INVERSO 60

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-55mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

o il i o
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left
Barausse

TWIN SUBFRAME
non rifinito
unfinished

A flush-to-wall alluminum frame structured in two elements: the TWIN
SUBFRAME, to be installed during the wall finishing phase, and its TWIN
COVER in Metal finish or lacquered finish, delivered together with the
door leaf. SECRET TWIN is suitable for doors certified for sound insulation
up to 37dB. Closed chamber acoustic gasket in thermoplastic material.

istruzioni di montaggio
assembly instructions
TWIN COVER

in finitura Metal - fornito con l'anta

in metal finish - provided with the leaf

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

ot In ol dia]
SX-Sinistra DX-Destra
Left

Right
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Secret Twin | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LPF = luce passaggio falsotelaio / subframe passage width

LI =larghezza interno telaio / internal frame width

LIF =larghezza interno falsotelaio / internal subframe width

LL =luce passaggio / clear width M
LT
LPF

LT =larghezza esterno telaio /external frame width
|
‘

L =LM-100 mm

LA=L+14mm
LP=L-10 mm
LI =L+20 mm
LL=L-50 mm
LT =L+89 mm

LIF
N L 1
complanare a tirare
flush on the pull side

L LM LA LP LPF LI LIF LL LT
600 700 614 590 581 620 629 550 689
700 800 714 690 681 720 729 650 789
750 850 764 740 731 770 779 700 839
800 900 814 790 781 820 829 750 889
900 1000 914 890 881 920 929 850 989
1200 max. 1300 1214 1190 1181 1220 1229 1150 1289
H 3000 mm
H  =altezza nominale/leaf nominal height contraverso H =HM-55mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H +3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H+ 46 mm
HT =altezza telaio /frame height HP=H -4 mm
HP = luce passaggio telaio / frame passage height
ol aiartg it bt e senzatraverso H =HM-15mm

without header HA=H+3mm

HIF| HA HP |HPF [HT|HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header

H HM HA HP HPF HI HIF HT
2100 2155 2103 2096 2101 2111 2116 2146
2400 2455 2403 2396 2401 2411 2416 2446
2700 2755 2703 2696 2701 2711 2716 2746
3000 3055 3003 2996 3001 3011 3016 3046
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Secret Twin | INVERSO 60

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width
LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LPF = luce passaggio falsotelaio / subframe passage width

LI
LIF
LL

larghezza interno telaio / internal frame width
larghezza interno falsotelaio / internal subframe width
luce passaggio / clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LT

LPF

LP

1
|
I
|
I
|
|
|
I

L =LM-100 mm

LA=L+14mm
LP=L-10 mm
LI =L+20 mm
LL=L-59mm
LT =L+85mm

|
| M | Y]
| LL ‘
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LPF LI LIF LL LT
600 700 614 590 581 620 629 535 689
700 800 714 690 681 720 729 635 789
750 850 764 740 731 770 779 685 839
800 900 814 790 781 820 829 735 889
900 1000 914 890 881 920 929 835 989
1200 max. 1300 1214 1190 1181 1220 1229 1135 1289
H 3000 mm
H  =altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-55mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H+ 46 mm
HT = altezza telaio / frame height HP=H-4mm
HP = luce passaggio telaio / frame passage height
HPF = luce passaggio falsotelaio / subframe passage height
_ X s - senzatraverso H =HM-15mm
HIF = altezza interno falsotelaio / internal subframe height without header  HA= H + 3 rm
HIF| HA ‘. HP HPF HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HM HA HP HPF HI HIF HT
2100 2155 2103 2096 2101 2111 2116 2146
2400 2455 2403 2396 2401 2411 2416 2446
2700 2755 2703 2696 2701 2711 2716 2746
3000 3055 3003 2996 3001 3011 3016 3046
3400 3455 3403 3396 3401 3411 3416 3446
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Telaio Tecnosecret | Techosecret frame

La versione TecnoSecret e specificatamente progettata per isolare
acusticamente fino a 37 dB ogni ambiente. Dotato di speciali guarnizioni
ad alte performance acustiche e un nativo aggancio alla boiserie, questo
telaio & la soluzione ideale per garantire la massima privacy con il
minimo impatto estetico.

48 mm
_ BT
mm
66nr*lr?m .ﬁ%
33 mm
45 . INVERSO 60 INVERSO 60
Complanare a tirare Complanare a spingere Complanare
Flush on the pull side Flush on the push side Flush on the

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

by ™ iy i
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left

The TecnoSecret version is specifically designed to acoustically isolate any
environment up to 37 dB. Equipped with special high acoustic
performance gasket and easily connected to the wall paneling, this frame
is the ideal solution to guarantee maximum privacy with minimum visual
impact.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

a tirare
pull side

Size calculation
To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is

necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

o = o I

SX-Sinistra DX-Destra
Left Right
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TecnoSecret | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM
LA
LP
LI
LL

larghezza foro muro / rough finished wall width
larghezza reale anta / leaf real width
luce passaggio telaio / frame passage width

larghezza interno telaio / internal frame width
luce passaggio / clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LM

LT

complanare a tirare
flush on the pull side

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-10mm
LI =L+20mm
LL =L-44mm
LT =L+87 mm

L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 556 687
700 800 714 690 720 655 787
750 850 764 740 770 706 837
800 900 814 790 820 756 887
900 1000 914 890 920 856 987
1200 max. 1300 1214 1190 1220 1156 1287
H 3000 mm
H = altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H + 44,5 mm
HT = altezza telaio / frame height HP=H-4 mm
HP =luce passaggio telaio / frame passage height
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3 mm
HA HP |[HT [HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 21445
2400 2396 2403 2450 24445
2700 2696 2703 2750 2744,5
3000 2996 3003 3050 3044,5

Barausse
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TecnoSecret | INVERSO 60

L =larghezza nominale/leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+14mm
LA =larghezza reale anta/leaf real width LP=L-10
LP =luce passaggio telaio / frame passage width -0 mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI - L+20mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-59mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width \ ‘ " LT =L+87mm
| | |
\
LP \:
|
-
:
1 | LA
: | LT ‘ LT
Il
| | LI LM
1
| LM
| ‘ 1
complanare a tirare Lt complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 541 687
700 800 714 690 720 641 787
750 850 764 740 770 691 837
800 900 814 790 820 741 887
900 1000 914 890 920 841 987
1200 1300 1214 1190 1220 1141 1287

H max. 3000 mm

H =altezza nominale /leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

con traverso
with header

senza traverso

H =HM-50mm

HA=H+3mm

HT=H+445mm
-4 mm

HP=H

H =HM-15mm

without header HA=H+3mm
HA HP [HT |HM HA HM

con traverso senza traverso

with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 21445
2400 2396 2403 2450 24445
2700 2696 2703 2750 2744,5
3000 2996 3003 3050 3044,5
3400 3396 2403 3450 34445
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Telaio Inner X1 | Inner X1 frame

Inner X1 & caratterizzato da un sottile profilo in alluminio che circonda
tutta I'anta e inserendosi nel muro in una complanarita perfetta. Leffetto
& molto simile ad un telaio filomuro puo essere installato per ottenere
una complanarita a tirare o a spingere. Le caratteristiche che rendono
questa soluzione unica nel suo genere sono: la predisposizione per I'in-
tegrazione con boiserie, la guarnizione acustica di serie che garantisce
un'ottima performance fonoisolante.

47 mm
15 mm
_ -
9,5
mm
min
62,5mm rr61(r)n
L
15 mm
45 INVERSO 60

Complanare a spingere
Flush on the push side

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

o ™ o i
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left
Barausse

Inner X1 is characterized by a thin aluminum profile that surrounds the
entire door leaf and seamlessly integrates into the wall. The aesthetic is
very similar to a flush-mounted frame and can be installed flush either
pull or push side. The features that make unique this solution are: the
preparation for integration with wall paneling and the standard acoustic
gasket that guarantee excellent soundproofing performance.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

Size calculation
To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is

necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

uf o s o

SX-Sinistra DX-Destra
Left Right
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Inner X1 | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

,_
<

LA
LP
LI

LL

larghezza foro muro / rough finished wall width
larghezza reale anta / leaf real width
luce passaggio telaio / frame passage width

larghezza interno telaio / internal frame width
luce passaggio / clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LM

LT

Lv

LI

complanare a tirare
flush on the pull side

LL

L =LM-100 mm

LA=L+14mm
LP=L-10 mm
LI =L+20 mm
LL =L-44mm
LT =L+85mm

L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 556 685
700 800 714 690 720 655 785
750 850 764 740 770 706 835
800 900 814 790 820 756 885
900 1000 914 890 920 856 985
1200 max. 1300 1214 1190 1220 1156 1285
H 3000 mm
H =altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H+43.5mm
HT = altezza telaio / frame height HP=H - 4 mm
HP = |uce passaggio telaio / frame passage height
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3mm
HA HP |HT |HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 2143,5
2400 2396 2403 2450 24435
2700 2696 2703 2750 2743,5
3000 2996 3003 3050 3043,5
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Inner X1 | INVERSO 60

L =larghezza nominale/leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+14mm
LA =larghezza reale anta/leaf real width LP=L-10
LP =luce passaggio telaio / frame passage width -0 mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI - L+20mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-59mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width | | LT =L+85mm
Lv ‘ | | LL
| \
‘ | LP | ‘ L
|
| |
|
T
|
— |
; ; U !
b } [y ‘ LT ‘
[ : " M [ [V !
‘ : LL ‘
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 541 685
700 800 714 690 720 641 785
750 850 764 740 770 691 835
800 900 814 790 820 741 885
900 1000 914 890 920 841 985
1200 max. 1300 1214 1190 1220 1141 1285
H 3000 mm

H = altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP =luce passaggio telaio / frame passage height

con traverso
with header

senza traverso

H =HM-50mm
HA=H+3mm
HT=H+43,5mm
HP=H-4mm

H =HM-15mm

without header HA=H+3mm
HA HP |HT |HM HA HM

con traverso senza traverso

with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 2143,5
2400 2396 2403 2450 24435
2700 2696 2703 2750 2743,5
3000 2996 3003 3050 3043,5

Barausse
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Telaio Inner C1 | Inner C1 frame

Inner C1 & un telaio in alluminio che si installa su muro finito, un telaio
telescopico che garantisce tolleranze in fase di montaggio.
Personalizzabile in diverse colorazioni metal.

60 mm

45 INVERSO 60
Complanare a tirare Complanare a tira're
Flush on the pull side Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-90 mm

H =HM-50mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

b o @
QS

DX-Destra SX-Sinistra
Right Left

,@

Inner Clis an aluminum frame that is installed on a finished wall,
a telescopic frame that guarantees tolerances during assembly.
Customizable in different metal colors.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

P

i -

s dii|
SX-Sinistra DX-Destra
Left Right
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Inner C1| 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-90 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width _
LA =larghezza reale anta / leaf real width té: t +1104 mm
LP =luce passaggio telaio / frame passage width e mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI B L+20mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-44 mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LT =L+72mm
|
I
|
‘ |
|
|
‘ .
| |
T T
L
|
complanare a tirare
flush on the pull side
L LM min LM LM max LA LP LI LL LT
700 786 800 804 714 690 720 656 772
800 886 900 904 814 790 820 756 872
900 986 1000 1004 914 890 920 856 972
1000 1086 1100 1104 1014 990 1020 956 1072
1200 max. 1286 1300 1304 1214 1190 1220 1156 1272
H = altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header  HA=H+3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H+37mm
HT =altezza telaio /frame height HP=H-4 mm
HP =luce passaggio telaio /_frame passage height Hl =H+11mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3mm
—h T
HI| HA .i HP |HT |HM HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM min. HM HM max. HM HT
2100 2096 2103 2144 2150 2153 2150 2137
2400 2396 2403 2444 2450 2453 2450 2437
2700 2696 2703 2744 2750 2753 2750 2737
3000 2996 3003 3044 3050 3053 3050 3037
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Inner C1| INVERSO 60

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM
LA
LP
LI
LL

LM

larghezza foro muro / rough finished wall width
larghezza reale anta / leaf real width

luce passaggio telaio / frame passage width
larghezza interno telaio / internal frame width
luce passaggio / clear width
LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LP

L =LM-90 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-10mm
LI =L+20mm
LL =L-44mm
LT =L+72mm

[
LL
complénare atirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM min LM LM max LA LP LI LL LT
700 786 790 804 714 690 720 656 772
800 886 890 904 814 790 820 756 872
900 986 990 1004 914 890 920 856 972
1000 1086 1090 1104 1014 990 1020 956 1072
1200 1286 1290 1304 1214 1190 1220 1156 1272
H max. 3000 mm
H = altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height
HP = luce passaggio telaio / frame passage height
HI = altezza interno telaio / internal frame height

with header

senza traverso

HA=H+3 mm
HT=H+37 mm
HP=H -4 mm
HI =H+ 11 mm

H =HM-15mm

without header HA=H+3mm
—h |
HI|  HA ﬁl HP |HT |HM HA HM

con traverso senza traverso

with header without header
H HP HA HM min. HM HM max. HM HT
2100 2096 2103 2144 2150 2153 2150 2137
2400 2396 2403 2444 2450 2453 2450 2437
2700 2696 2703 2744 2750 2753 2750 2737
3000 2996 3003 3044 3050 3053 3050 3037
3400 3396 3403 3444 3450 3453 3450 3437
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Telaio Inner 2 | Inner 2 frame

Per l'installazione del telaio Inner 2 non sono necessarie opere murarie:

I'installazione viene eseguita direttamente sul muro finito.
Il coprifilo minimal nasconde con 'eleganza lo spigolo del muro.
E disponibile in tutti colori metal Barausse.

295mm

min

70 mm - 70 mm

15 mm

45
Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, &€ necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-70mm
H =HM-35mm

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

b Ciig i)

i i 3 i
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left
Barausse

Masonry works are not necessary for the installation of the Inner 2 frame:
the installation is carried out directly on the finished wall.

It is available in the whole range of colours of the Barausse metal
collection.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

i i i y

SX-Sinistra DX-Destra
Left Right
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Inner 2 | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM

larghezza foro muro / rough finished wall width

L =LM-70mm
LA=L+ 14 mm

LA =larghezza reale anta / leaf real width P=L-1
LP =luce passaggio telaio /frame passage width - mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI " L+21mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-64 mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LT =L+58mm
LC =ingombro coprifili / overall width M LC=L+88mm
| |
| LT |
‘ | LpP |
‘ ‘
|
‘\ | LA | f T 1
|
h [ L
| |
‘ | ‘ LC
complanare a tirare LL ‘ complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LC LT
700 770 714 699 721 636 788 758
800 870 814 799 821 736 888 858
900 970 914 899 921 836 988 858
1000 1070 1014 999 1021 936 1088 1058
1200 max. 1270 1214 1199 1271 1136 1288 1258
H = altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-35mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+ 3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H +29,5mm
HT = altezza esterno telaio / external frame height HP=H
HP = luce passaggio telaio / frame passage height HI =H+ 11 mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height HC=H + 44.5 mm
HC =ingombro coprifili / overall width !
senzatraverso H =HM-15mm
without header  HA=H+3mm
HI| HA HP |HT |HM HA HM
con traverso
with header
H HP HA HI HM HC HT
2100 2100 2103 2111 2135 21445 2129,5
2400 2400 2403 2411 2435 24445 2429,5
2700 2700 2703 2711 2735 2744,5 2729,5
3000 3000 3003 3011 3035 3044,5 3029,5
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Telai bifacciali | Double sided frames

Caratteristiche generali General features
Barausse ha studiato una vasta gamma di soluzioni volte a gestire telai Barausse has developed a wide range of frame solutions to deal with
caratterizzati da estetiche differenziate sui due lati. doors that have a different aesthetic on each side.

Secret + Imbotte e coprifili  Secret + Imbotte
Secret + frame spacer Secret + frame spacer
and architrave

Calcolo dimensionale Size calculation

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formule sotto descritte. formulas described below.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header
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Porte Secret con imbotte e coprifili TNP lato a tirare / Secret with frame spacer and TNP architraves on the pull side only

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width LA =L+14mm
LP =luce passaggio telaio /frame passage width LP =L-10mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-59mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI =L+21 mm
LT =larghezza esterno telaio/external frame width LT =L+85mm
LC =ingombro coprifili / overall width LC =L+225mm
‘ | LL
1 ] ’ LC | K =M-50mm
|
|
|
L
T
| L
L ‘
I | M
!
I
‘ M
L LM LA LP LL LI LT LC
600 700 614 590 541 321 685 825
700 800 714 690 641 721 785 925
800 900 814 790 741 821 885 1025
900 1000 914 890 841 921 985 1125
1000 1100 1014 990 941 1021 1085 1225
H =altezza nominale /leaf nominal height H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT =H+435mm
HT = altezza telaio / frame height HP =H-4mm
HP = |uce passaggio telaio / frame passage height HI  =H+11mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height HC =H+113,5mm
HC =ingombro coprifili / overall height
HC| HI| HA HP |HT |HM
H HA HT HP HI HC HM
2100 2103 2143 2096 2111 2213 2150
2400 2403 2443 2396 2411 2513 2450
2700 2703 2743 2696 2711 2813 2750
max 2886 2889 2929 2882 2897 2999 2936
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Porte Secret con imbotte e coprifili TNP ambo i lati / Secret with frame spacer and TNP architraves on both sides.

L =larghezza nominale/leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width LA =L+14mm
LP =luce passaggio telaio / frame passage width LP =L-10mm
LL =luce passaggio / clear width LL =L-59mm
LI =larghezza interno telaio /internal frame width LI =L+21 mm
LT =larghezza esterno telaio /external frame width LT =L+85mm
LCi =ingombro coprifilo interno / internal overall width LCi =L+225mm
LCe = ingombro coprifilo esterno / external overall width i LCe =L+178 mm
| |
\ ‘ U ‘ \
£ LA ﬁ
I_—- — ]
‘ [ ‘
LM
LCe

L LM LA LP LL LI LT LCi LCe

600 700 614 590 541 621 685 825 778

700 800 714 690 641 721 785 925 878

800 900 814 790 741 821 885 1025 978

900 1000 914 890 841 921 985 1125 1078

1000 1100 1014 990 941 1021 1085 1225 1178
H  =altezza nominale /leaf nominal height H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT =H+435mm
HT = altezza telaio / frame height HP =H-4mm
HP = luce passaggio telaio /frame passage height HI =H+11mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height HCi =H+1135mm
HCi =ingombro coprifilo interno / internal overall height HCe =H +90 mm

HCe = ingombro coprifilo esterno / external overall height

Ly

HCi|  HI|HA HP |HT |HM |HCe
H HA HT HP HI HCi HCe HM
2100 2103 21435 2096 2111 22135 2190 2150
2400 2403 24435 2396 2411 2513,5 2490 2450
2700 2703 27435 2696 2711 2813,5 2790 2750
max 2886 2889 29295 2882 2897 2999,5 2976 2936
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Applicazione rivestimenti | Coating application

Porte Secret complanari a tirare / Flush on the pull side Secret

ouT

Rivestimento spessore 4 mm - apertura 180°
Coating thickness 4 mm - 180° opening

ouT
Rivestimento spessore 4 mm - anta da 60 mm - apertura 180°
Coating thickness 4 mm - 60 mm thick leaf - 180° opening

IN

out

IN
Rivestimento spessore <15 mm con arretramento - apertura 90°
Coating thickness <15 mm with withdraw - 90° opening

ouT

IN

ouT

115,
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Rivestimento spessore < 1I5mm con sagomatura a 45° - apertura 90°
Coating thickness <15 mm with 45° shaping - 90° opening



Porte Secret complanari a spingere / Flush on the push side Secret

IN
Rivestimento spessore <15 mm - apertura 90°
Coating thickness <15mm - 90° opening

out

IN
Rivestimento spessore 15/20 mm in continuita - apertura 90°
Continuous 15/20 mm thick cladding - 90° opening

out

Attenzione: tipologia e spessore del rivestimento deve essere comunicato in fase di preventivo/ordine per predisporre il numero corretto di cerniere
Attention: the material and thickness of covering must be communicated in the quote/order to prepare the correct number of hinges

47 Barausse



Porte filomuro doppie | Flush double-doors

&=
=
L1
L
L2 L2
ante ASIMMETRICHE ante SIMMETRICHE
ASYMMETRICAL leaves SYMMETRICAL leaves
L1 =larghezza nominale anta principale / main leaf nominal width
L2 =larghezza nominale anta secondaria / secondary leaf nominal width
LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LC =ingombro coprifili / overall width
Nodo Dispositivo magnetico (apertura simultanea)
With T-astragal Magnetic device (simultaneous opening)

e

| LP | ‘ ) ” e ) ‘
T

Soluzione INVERSO (apertura sequenziale)
INVERSO solution (sequential opening)

I LM |

Le ante sono bordate con profilo in alluminio SID 60L. I LT |
Disponibile nelle seguenti versioni: ‘ ‘
- con serratura, incontro e catenacci
- con dispositivo magnetico
Precisare I'anta principale L1 e I'anta secondaria L2.

Leaf edges in aluminum SID 60L.
Available in the following versions:
- with locking mechanism and bolts
- with magnetic device
Specify the primary leaf L1 and secondary leaf L2.

Obbligatorio il profilo SID
SID profile compulsory
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LM =larghezza foro muro / rough finished wall width LI
LP  =luce passaggio telaio / frame passage width Lor
LT  =larghezza esterna telaio / external frame width LAT
LC =ingombro coprifili / overall width LA2
LCi =ingombro coprifilo interno / internal overall width L1
LCe =ingombro coprifilo esterno / external overall width L2
L1
L2

= larghezza interno telaio / internal frame width

= larghezza totale nominale porte doppie / total nominal width for double doors

= larghezza reale anta principale / main leaf real width

= larghezza reale anta secondaria / secondary leaf real width

= larghezza nominale anta principale / main leaf nominal width

= larghezza nominale anta secondaria / secondary leaf nominal width

=LAl-14mm
=LA2-14 mm

Soluzione Inverso o con nodo / Inverso solution or with T-astragal

Compatibile con serratura
Compatible with locking mechanism

Inner2

Lior=LM-70 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1 = (Lo -20mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-20mm

Secret

L, = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1= (L, -20mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,-L1-20mm

Secret Twin

L, = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1= (Lo -20mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-20mm

TecnoSecret

L, = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1 = (Lo -20mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-20mm

Soluzione con dispositivo magnetico / Solution with magnetic device

Non compatibile con serratura
Not compatible with locking mechanism

Inner2

L. =LM-70 mm
TOT

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
Ll1=(L,, -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-23mm

Secret

L, = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L. -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-23mm

Secret Twin

L,or=LM- 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
Ll1=(L. -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,,-L1-23mm

TecnoSecret

Lior = LM - 100 mm
Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
Ll1=(L,, -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,,-L1-23mm
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Inner X1

Loy =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L. . -20mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-20mm

Inner X1

L, = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L. -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-23mm

Inner C1

Lior =LM-90 mm
Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L,  -20mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,-L1-20mm

Inner C1
Ligr=LM-90 mm
Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L, . -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-23mm
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Telai in legno | Wooden frames

Ogni telaio in legno o alluminio si abbina a qualsiasi modello di anta Every wood or aluminum frame pairs with any Barausse door leaf.
Barausse. Ne risultano infinite combinazioni per porte di design che si This results in endless combinations for design doors that adapt flexibly
adattano allo stile dell'ambiente in modo flessibile e funzionale. and functionally to the style of the interiors.

Telai/ Frames

TNP ERA FN

TN Plus
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Telaio TN Plus | TN Plus frame

Telaio da 40 mm in listellare di abete, coprifilo interno fisso e coprifilo
esterno con aletta telescopica realizzati in multistrato. Guarnizione di
battuta in gomma termoplastica ad alte performance acustiche.

85 mm

90 mm
|

)

TN9 Plus Prisma

A==,

40 mm frame in fir blockboard, with plywood architraves (fixed on one
side and telescopic on the other). Thermoplastic rubber gasket with high
acoustic performance.

TN Plus M35 Prisma M35
40 mm istruzioni di montaggio
assembly instructions
90 mm 85
TN Plus Liscio TN Plus Prisma
Flat TN Plus
ali 4 ol A
| l
" ‘ M \ M \ M
85+ 99 mm 90 +99 mm 100 + 124 mm 125+ 154 mm
Telaio 100 (modificato) Telaio 100 (modificato) Telaio 100 Telaio 125
Frame 100 (modified) Frame 100 (modified) Frame 100 Frame 125
K=45mm K=M-110 mm
alt alt
I
| s ! &
155+ 175 mm M>176 mm

Telaio 100 + allargamento K
Frame 100 + K spacer

TN Plus Liscio / Flat TN Plus
Complanare a tirare
Flush on the pull side

TN Plus Prisma
Complanare a tirare
Flush on the pull side

TN Plus INVERSO Liscio /
Flat TN Plus INVERSO
Complanare a spingere

TN Plus Prisma INVERSO
Complanare a spingere
Flush on the push side

Flush on the push side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header
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Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.



TN Plus

L
LM

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LP

larghezza nominale / leaf nominal width
larghezza foro muro / rough finished wall width

= luce passaggio telaio / frame passage width
LI =larghezza interno telaio /internal frame width

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-1mm

LI =L+21 mm
LL=L-39mm

LL =luce passaggio /clear width
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LT =L+ 77 mm
| Liscio LC=L+201 mm
Flat
i Prisma LC=L+191mm
\‘ |
[ |
[ |
! Il
|
‘\ |
| | LI
1
; | LT
|
: ‘ LM
|
‘ LL
complanare a spingere
flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT LC LC
Liscio / Flat Prisma
700 800 714 699 721 661 777 901 891
800 900 814 799 821 761 877 1001 991
900 1000 914 899 921 861 977 1101 1091
1000 1100 1014 999 1021 961 1077 1201 1191
H =altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height
HT =altezza telaio /frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

with header

HA=H+3 mm
HT=H+ 39 mm
HP=H

HI=H+ 11 mm

HI = altezza interno telaio / internal frame height L
Liscio HC=H+ 101 mm
Flat
Prisma HC=H+96 mm
senzatraverso H =HM-15mm
- without header HA=H +3 mm
HI| HA HP |HT |HM |HC HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT HI HC HC
Liscio / Flat Prisma
2100 2100 2103 2150 2139 2111 2201 2196
2400 2400 2403 2450 2439 2411 2501 2496
2700 2700 2703 2750 2739 2711 2801 2796
3000* 3000 3003 3015 3010 3010 3010 3010

*senza traverso / without header
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Telaio TNP | TNP frame

Telaio in listellare e coprifilo in multistrato rivestito in HDF idrofugo. Il
telaio TNP e caratterizzato dalla complanarita del coprifilo all'anta nel
lato a tirare.

90 mm
I
TNP O Prisma
A ™ M32

omm

|

a Prisma M35 d Esprit M39

Blockboard frame and architrave in multilayer covered in waterproof HDF.
Flush on the pull side. The TNP is characterized by the coplanarity betwe-
en architrave and leaf.

=

Esprit

istruzioni di montaggio
‘ assembly instructions

90 mm 85 mm 100 mm
TNP Liscio TNP Prisma TNP Esprit
Flat TNP
y I | y | | y |
60 + 89 mm 90 +99 mm 100+ 122 mm 123+ 146 mm
Telaio 100 (modificato) Telaio 100 (modificato) Telaio 100 Telaio 125
Frame 100 (modified) Frame 100 (modified) Frame 100 Frame 125
55 mm K=M-92 mm
| M | | M | | |
147 + 169 mm 147 + 169 mm ' M >170 mm '

Telaio 150 (H < 2400 mm)
Frame 150 (H < 2400 mm)

Telaio 100 (H = 2401 mm)
Frame 100 (H = 2401 mm)

TNP Liscio / Flat TNP
Complanare a tirare
Flush on the pull side

TNP Prisma
Complanare a tirare
Flush on the pull side

TNP Esprit

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm
H*=HM-15mm

*senza traverso / without header
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Telaio 100 + allargamento K
Frame 100 + K spacer

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.



TNP | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LI =larghezza interno telaio /internal frame width
LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-1mm

LI =L+21 mm
LL =L-39mm
LT =L+79 mm

e Liscio LC=L+201 mm
[ | Flat
\
Prisma LC=L+ 191 mm
Esprit LC=L+221 mm
|
|
|
1
|
.
Il Il
U | LT
| 1
‘ | LM
‘ I L |
complanare a tirare
flush on the pull side
L LM LA LP LI LL LT LC LC LC
Liscio/Flat  Prisma Esprit
700 800 714 699 721 661 779 901 891 921
800 900 814 799 821 761 879 1001 991 1021
900 1000 914 899 921 861 979 1101 1091 1121
1000 1100 1014 999 1021 961 1079 1201 1191 1221
H =altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM ialtezza foro muro / rough opening height with header HA=H + 3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT = H + 40
HT =altezza telaio/frame height - mm
HP = |uce passaggio telaio / frame passage height HP=H
HI = altezza interno telaio / internal frame height . Hi=H+1lmm
Liscio HC=H+ 101 mm
Flat
Prisma HC=H+96 mm
Esprit HC=H+ 111l mm
T senzatraverso H =HM-15mm
) without header HA=Z H + 3 mm
HT |HM| HC HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT HI HC HC HC
Liscio/ Flat Prisma Esprit
2100 2100 2103 2150 2140 2111 2201 2196 2211
2400 2400 2403 2450 2440 2411 2501 2496 2511
2700 2700 2703 2750 2740 2711 2801 2796 2811
3000* 3000 3003 3015 3011 3011 3011 3011 3011

*senza traverso / without header
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Telaio TNP INVERSO | TNP INVERSO frame

L'anta di TNP puo essere realizzata in versione complanare a spingere.In The TNP door can be made in a coplanar push version.

questo caso e previsto l'utilizzo del telaio TNP nella versione INVERSO. In this case the use of the TNP frame in the INVERSO set up is provided.

26 mm 90 mm ) 26 mm 85 mm ) 26 mm 100 mm

\ \ \ \ \ i i i

; !TNP 9 Prisma et
TNP M32 Prisma M35 Esprit M39
|
90 mm |
85 mm ' 100 mm
TNP Liscio TNP Prisma TNP Esprit
Flat TNP
L | \ M | ‘ M | | M
M <99 mm ' 100+ 122 mm ' 123 + 146 mm 147 =169 mm

Telaio 100 (modificato) Telaio 100 Telaio 125 Telaio 150
Frame 100 (modified) Frame 100 Frame 125 Frame 150

K=M-102 mm

I

M 2170 mm

Telaio 100 + allargamento K
Frame 100 + K spacer

TNP INVERSO Liscio / Flat TNP INVERSO Prisma TNP INVERSO Esprit

Complanare all'anta, Complanare all’'anta, Complanare all'anta,

lato a spingere lato a spingere lato a spingere

Flush on the push side Flush on the push side Flush on the push side

Calcolo dimensionale Size calculation

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formule sotto descritte. formulas described below.

L =LM-100 mm
H =HM-50 mm
H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header
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TNP INVERSO | 60

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LI =larghezza interno telaio /internal frame width
LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-1mm

LI =L+21 mm
LL =L-58mm
LT =L+81 mm

‘ LCi ‘ Liscio LCi=L+223 mm
Flat LCe=L+ 171 mm
Prisma LCi=L+213 mm
LCe=L+ 161 mm
Esprit LCi=L+237 mm
LCe=L+191 mm
! Lp 1
[ LT 1
I M 1
‘ LCe
complanare a spingere
flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT LCi LCi LCi LCe LCe LCe
Liscio/ Prisma Esprit Liscio/ Prisma Esprit
Flat Flat
700 800 714 699 721 642 781 923 913 937 871 861 891
800 900 814 799 821 742 881 1023 1013 1037 971 961 991
900 1000 914 899 921 842 981 1123 1113 1137 1071 1061 1091
1000 1100 1014 999 1021 942 1081 1223 1213 1237 1171 116l 1191
H =altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA =H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT =H+41mm
HT = altezza telaio / frame height HP =H-4mm
HP = |uce passaggio telaio / frame passage height H =H+11mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height Liscio HCi =H+112mm
Flat HCe=H+86 mm
Prisma HCi =H+ 107 mm
HCe=H+81 mm
- Esprit HCi =H+ 119 mm
- HCe=H+96 mm
N senzatraverso H =HM-15mm
= without header HA=H +3mm
HCi | HI HP |HT |HM |[HCe HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM HT HI HCi HCi HCi HCe HCe HCe
Liscio / Prisma Esprit Liscio/ Prisma Esprit
Flat Flat
2100 2100 2103 2150 2140 2111 2212 2207 2219 2186 2181 2196
2400 2400 2403 2450 2440 2411 2512 2507 2519 2486 2481 2496
2700 2700 2703 2750 2740 2711 2812 2807 2819 2786 2781 2796
3000* 3000 3003 3015 3011 3011 3011 3011 3011 3011 3011 3011
*senza traverso / without header
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Telaio FN | FN frame

Il telaio FN, con la sua struttura in legno listellare e coprifili in multistrato ~ The FN frame, with its structure made of blockboard wood and multi-layer
rivestito da HDF IDRO, garantisce elevata resistenza e alte performance HDF-coated architraves, ensures high resistance and excellent moisture

igroscopiche all'umidita, che lo rendono perfetto per separare ambienti absorption performance, making it perfect for environments such as
umidi, come cantine, lavanderie e sottoscala. cellars, laundries, and under-stair areas.
68 mm 22 mm

18'mm 36 mm

M18 M36

32,5mm
|

100,5 mm

A A K A
I

| | | | [ — T
| | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
I - I o Al o
| | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | |
| | | | | |
L _ ) L _ ) L _
| M | | M | \ M
100 + 124 mm 135+ 161 mm ‘ 150+ 176 mm ‘
Telaio FN + M18 Telaio FN + M36 Telaio FN + K45
Frame FN + M18 Frame FN + M36 Frame FN + K45
Coprifilo complanare Coprifili non Coprifilo (A) Allargamento (K)
K A 1 lato complanari Architrave (A) Spacer (K)
Flush architrave Not flush architraves
1 side
1 I |
: “ ‘ : 100+ 113 113+ 124 M18 ———-
|
AL | 118 + 131 131+ 161 M36
[ U
: I ! : 150 + 163 163 + 176 M18 45
- ‘ M - 165+ 178 178 =+ 191 M18 60
4] 25 il 180+ 196 193 + 206 M18 75
le FY - [ i e 195 = 208 208 = 221 M18 90
Frame FN + K
210 + 223 223 + 236 M18 105
M 2225 (+ 13 mm) M+ 26 mm M18 K=M-105mm
FN
Calcolo dimensionale Size calculation
Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
prezzo, &€ necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formule sotto descritte. formulas described below.

L =LM-100 mm
H =HM-50mm
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L =larghezza nominale /leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LI larghezza interno telaio / internal frame width
LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio /external frame width
LC =ingombro coprifili / everall width |

complanare a tirare
flush on the pull side

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm

LP=1L

LI =L+21 mm

LL =L-39mm

LT =L+79 mm
LC=L+201 mm

L LM LA LP LI LL LT LC
700 800 714 700 721 661 779 901
800 900 814 800 821 761 879 1001
900 1000 914 900 921 861 979 1101
1000 1100 1014 1000 1021 961 1079 1201
H =altezza nominale /leaf nominal height H =HM-50mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA= H + 3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H + 40 mm
HT =altezza telaio /frame height HP= HI
HP = |uce passaggio telaio / frame passage height -
HI = altezza interno telaio / internal frame height Hi=H+1lmm
HC =ingombro coprifili / everall dimension HC=L+101 mm
HA HP |HT |HM| HC

H HP HA HM HT HI HC

2000 2011 2003 2050 2140 2011 2101
2100 2111 2103 2150 2140 2111 2201
2400 2411 2403 2450 2440 2411 2501
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Telaio NB | NB frame

Il telaio NB & un telaio senza coprifili che vanta molte possibilita di perso- The wooden NB is a frame without architraves that offer multiple

nalizzazioni in termini di larghezza e finitura. customizations in terms of width and finish.
Il telaio NB e finito anche nella parte in appoggio al muro. The NB frame is finished even on the part that adjoins the wall.
Le modalita di installazione prevedono prima il montaggio del telaio e The installation procedure requires the frame to be mounted first,
poi il completamento del muro. followed by the completion of the wall.
Viene fornito con dime e viti di installazione. The NB frame comes with templates and installation screws.
34 mm

175 mmI

85 +260
mm
75mm[
45 mm
34 mm
ESEMPI
EXAMPLES 75 mmI T
34 mm 175 mmI a
175 mm| T
M =130 mm M =181 mm M =225 mm
165 mm 216 mm 260 mm
175 mm| 175 mm| 175 mm|
45 mm 45 mm 45 mm
Telaio ESEMPIO 1 Telaio ESEMPIO 2 Telaio ESEMPIO 3
Frame EXAMPLE 1 Frame EXAMPLE 2 Frame EXAMPLE 3
NB
Complanare a tirare
Flush on the pull side
Calcolo dimensionale Size calculation
Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formule sotto descritte. formulas described below.

L =LM-110 mm

H =HM-55mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header
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NB

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LP =luce passaggio telaio /frame passage width

LI larghezza interno telaio / internal frame width
LT =larghezza esterno telaio / external frame width

L =LM-110mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-22mm
LI =L+21 mm
LT =L+89 mm

| LP |
LA
I ] !
LM
complanare a tirare
flush on the pull side
L LM LA LP LI LT
700 810 714 678 721 789
800 910 814 778 821 889
900 1010 914 878 921 989
1000 1110 1014 978 1021 1089

H =altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height
HI = altezza interno telaio / internal frame height

con traverso
with header

senza traverso

H =HM-55mm
HA=H+3 mm
HT=H+ 44 mm
HP=HM
HI=H+11mm

H =HM-15mm

without header HA=H +3mm
HM| HI|HA HP HA HM

con traverso senza traverso

with header without header
H HP HA HM HT HI
2100 2100 2103 2155 2144 2111
2400 2400 2403 2455 2444 2411
2700 2700 2703 2755 2744 2711
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Telaio ERA | ERA frame

ERA, il telaio in stile classico contemporaneo, caratterizzato da raffinate ERA is the contemporay-classic frame, characterized by refined
modanature geometriche che incorniciano eleganti pannellature geometric architraves that encase elegant lacquered panels. The ERA
laccate. Il telaio ERA e realizzabile fino ad un’altezza di 270 cm e, grazie frame can be manufactured up to a height of 270 cm and, thanks to
ad appositi allargamenti realizzati su misura e ai coprifili telescopici, & special custom-made enlargements and telescopic architraves, it is
compatibile muri di qualsiasi spessore. Con questo telaio & anche possibile compatible with walls of any thickness. With this frame it is also possible
realizzare porte ad anta doppia. to make double-leaf doors.

90 mm 100 mm 90 mm

e, M

D 2 2

p— g

39,5 mm 395 mm 39,5 mm
ERA Stile ERA Palladio ERA Giotto
M M M | M |
70+ 79 mm 80 +89 mm 90 + 99 mm 102 + 122 mm
Telaio 82* Telaio 82* Telaio 102** Telaio 102
Frame 82 Frame 82 Frame 102** Frame 102
& K=M-70 mm
M>122 mm *Telai 82 modificati e coprifili decentrati
*Modified frame 82 and decentralized overall

Telaio 82 + allargamento K **Telai 102 modificati

Frame 82 + K spacer

*Modified frame 102

ERA Stile ERA Palladio ERA Giotto

Calcolo dimensionale Size calculation

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formule sotto descritte. formulas described below.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header



ERA | 45

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LP =luce passaggio telaio /frame passage width

LI

larghezza interno telaio / internal frame width

LL =luce passaggio /clear width
LT =larghezza esterno telaio /external frame width

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=1L

LI =L+21 mm
LL =L-39 mm
LT =L+79 mm

LC =ingombro coprifili / overall width ‘ Stile LC=L+225mm
| | Palladio LC =L+ 245 mm
Giotto LC=L+225mm
|
|
|
| |
| |
| |
| |
‘ ! | |
| |
[
]
complanare a tirare
flush on the pull side
L LM LA LP LI LL LT LC LC LC
Stile Palladio Giotto
700 800 714 700 721 661 779 925 945 925
800 900 814 800 821 761 879 1025 1045 1025
900 1000 914 900 921 861 979 1125 1145 1125
1000 1100 1014 1000 1021 961 1079 1225 1245 1225
H =altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT =altezza telaio /frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height
HI = altezza interno telaio / internal frame height
HC =ingombro coprifili / overall width

with header

Stile
Palladio

Giotto

senza traverso
without header

HA=H+3mm
HT=H+ 40 mm
HP=H
HI=H+ 11 mm
HC=H+113mm

HC=H+123 mm

HC=H+113mm

H =HM-15mm
HA=H+3mm

HI| HA HA HM
con traverso senza traverso
with header without header
HC HC HC
H HP HA HM HT Hi Stile Palladio Giotto
2100 2100 2103 2150 2140 2111 2213 2223 2213
2400 2400 2403 2450 2440 2411 2513 2523 2513
2700 2700 2703 2750 2740 2711 2813 2823 2813
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Porte battenti doppie in legno | Double hinged wooden doors

&=
=
L1
L
L2 L2
ante ASIMMETRICHE ante SIMMETRICHE
ASYMMETRICAL leaves SYMMETRICAL leaves
L1 =larghezza nominale anta principale / main leaf nominal width
L2 =larghezza nominale anta secondaria / secondary leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LC =ingombro coprifili / overall width
Nodo Dispositivo magnetico (apertura simultanea)
With T-astragal Magnetic device (simultaneous opening)
compatibile con serratura non compatibile con serratura
compatible with locking mechanism not compatible with locking mechanism

Soluzione INVERSO (apertura sequenziale)
INVERSO solution (sequential opening)

"l LT |
Le ante sono bordate con profilo in alluminio SID 60L. ‘ ‘
Disponibile nelle seguenti versioni:
- con serratura, incontro e catenacci
- con dispositivo magnetico
Precisare I'anta principale L1 e I'anta secondaria L2.

Leaf edges in aluminum SID 60L.

Available in the following versions:

- with locking mechanism and bolts

- with magnetic device

Specify the primary leaf L1 and secondary leaf L2.

Obbligatorio il profilo SID
SID profile compulsory
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LM  =larghezza foro muro / rough finished wall width LI
LP  =luce passaggio telaio / frame passage width Lor
LT  =larghezza esterna telaio / external frame width LAT
LC =ingombro coprifili / overall width LA2
LCi =ingombro coprifilo interno / internal overall width L1
LCe =ingombro coprifilo esterno / external overall width L2
L1
L2

Soluzione con nodo / Solution with T-astragal

Anta 45 mm /45 mm leaf

TN Plus | TNP
L, =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

Ll1=(L., -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-19mm

FN
Loor=LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1= (L o - 19 mm) /2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-19mm

TNP Esprit
Lo =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L.. -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,5-L1-19mm

NB

Lior=LM-110 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L.,. -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-19mm

TNP Prisma
Loy =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L, -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-19 mm

Anta 60 mm /60 mm

= larghezza interno telaio / internal frame width

= larghezza totale nominale porte doppie / total nominal width for double doors

= larghezza reale anta principale / main leaf real width

= larghezza reale anta secondaria / secondary leaf real width

= larghezza nominale anta principale / main leaf nominal width

= larghezza nominale anta secondaria / secondary leaf nominal width

=LAl-14mm
=LA2 -14 mm

ERA Stile
Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1 =(L - 19mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-19mm

leaf

TN Plus - TNP INVERSO TNP Esprit INVERSO

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L,, -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,;-L1-19mm

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L.. -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl

L2=L 5 -L1-19mm

Soluzione con dispositivo magnetico / Solution with magnetic device

Anta 45 mm / 45 mm leaf

TN Plus | TNP

L,or= LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L...-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 z LAl
L2=L,,-L1-22mm

FN

Lyor= LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1= (L, -22mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-22mm

TNP Esprit

Lyor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L,.-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 LAl
L2=L,5-L1-22mm

NB

Lyor=LM - 110 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L,,-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-22mm

TNP Prisma

L,o;= LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
Ll=(L...-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,,-L1-22mm

Anta 60 mm /60 mm

ERA Stile

L,or = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1= (L, -22mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 7 LAL
L2=L,,-L1-22mm

leaf

TN Plus - TNP INVERSO TNP Esprit INVERSO

L.or=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L,., -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-19mm

L,or=LM- 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L.. -19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,,-L1-19mm
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ERA Palladio
Lo =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L...-19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,,-L1-19mm

TNP Prisma INVERSO

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1= (L o - 19 mm) /2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,-L1-19mm

ERA Palladio

Lyor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L..-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,-L1-22mm

TNP Prisma INVERSO

L.o;=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1= (Lo - 19 mm) /2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-19mm

ERA Giotto
Lo =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L..,.-19mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-19mm

ERA Giotto

=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L...-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-22mm
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Capitelli | Capital moldings

Ly

Giotto ERA Palladio ERA
30 A
A .
|| ‘ 10 [ )
T T
c5 c 56
B
ss [ | s6 |/ N
117 117 A
Lanta/leaf | A B C Lanta/leaf | A B C
600 962 654 936 600 927 654 881
650 1012 704 886 650 977 704 931
700 1062 754 936 700 1027 754 981
750 1112 804 986 750 1077 804 1031
800 1162 854 1036 800 1127 854 1081
900 1262 954 1136 900 1227 954 1181
Stile ERA
40 A

o | j

C
B
40/[] 1]

A
Lanta/leaf A B C
600 867 654 836
650 917 704 886
700 967 754 936
750 1017 804 986
800 1067 854 1036
900 1167 954 1136

Plinto / Plinth

106

235

Barausse 66
105



Cerniere e kit di chiusura | Hinges and closing kit

Cerniere e serrature testate e certificate dai produttori per oltre 200.000 aperture e per la resistenza alla corrosione.
Hinges and locks are tested and certified by the manufacturers for more than 200,000 openings and for corrosion resistance.

Cerniere invisibili / Invisible hinges Cerniere esterne / External hinges

ECLI3.0 SIMOSWERK ST311 COMPACT

- peso max: 40 Kg - peso max: 60 Kg - peso max: 65 Kg

- regolabile su 3 assi - regolabile su 3 assi - regolabile su 3 assi

- apertura: 180° - apertura: 180° - apertura: 180°

- fornite con telaio FN - con tutti i tipi di telaio (eccetto FN) - con tutti i tipi di telaio

- per ante legno - per ante legno - per ante alluminio e vetro
- maximum weight: 40 Kg - maximum weight: 60 Kg - maximum weight: 65 Kg
- adjustable on 3 axes - adjustable on 3 axes - adjustable on 3 axes

- opening: 180° - opening: 180° - opening: 180°

- supplied with FN frame - with all types of frames (except FN) - with all types of frames

- for wooden leaves - for wooden leaves - for aluminum leaves

Kit di chiusura per porte battenti/ Kit lock for hinged doors

Incontro registrabile per
compensare eventuali
anomalie di montaggio.
The latch is adjustable
to compensate for any
abnormalities in the
assembly.

Serratura Touch & Close
con ritenuta magnetica
regolabile e riferma

Touch & Close lock with

magnetic door catcher with

lock.

Lo scrocco magnetico
rende la serratura
ambidestra.

The magnetic latch makes
the lock ambidextrous.

67

Dispositivo magnetico
per mantenere I'anta in
posizione chiusa.
Magnetic device keeping
the door in the closing
position.
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Istruzioni per il rilievo di porte battenti | Measurement instructions for hinged doors

Per installare una porta Barausse non € necessaria la presenza del The presence of a subframe is not required to install a Barausse door.
controtelaio. Se il controtelaio € posato, misurare il foro di passaggio da If a subframe is already installed, measure the opening between the
controtelaio a controtelaio. subframe jambs.

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width -« M

HM = altezza foro muro / rough opening height
M =spessore muro /wall thickness

M A HM
¥
filo pavimento finito < LM |
finished floor level \/

LM Misurare lo spazio tra i due muri, o tra i due montanti del controtelaio.
Verificare che la larghezza sia uguale in alto, al centro e in basso.
Measure the space between the two walls, or between the two jambs of the subframe.
Verify that the width is equal top, middle and bottom.

HM Misurare lo spazio tra il muro (o il traverso del controtelaio) e il pavimento finito.
Measure the space between the wall (or the lintel of the subframe) and the finished floor.

M Misurare lo spessore del muro, tenendo conto di eventuali piastrelle o rivestimenti.
Measure the thickness of the wall, taking into account any tiles or coverings.
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Porte in vetro
Glass doors



Ante vetro e alluminio | Glass & aluminum doors

1| Struttura perimetrale / Perimeter structure

Telaio perimetrale costituito da profili in alluminio, spessore 45 mm.
Applicabili sia con telai in alluminio che telai in legno.
Perimeter frame consisting of 45 mm thick aluminum profiles.
Applicable on both aluminum and wooden frames.
2| Vetro/Glass
Ampia superficie in vetro di sicurezza conforme UNI EN 12600.
Large surface area in safety glass, compliant with UNI EN 12600.
3| Maniglie/Handles

Maniglie per soluzioni senza serratura, progettate per integrarsi perfet-

2 tamente nel design dell'anta. Esteticamente riprendono le linee pulite
e geometriche dei traversini decorativi con I'aggiunta di una cavita per
agevolare l'affordance di utilizzo. Fornite nella medesima finitura dell'anta.
Lockless handles are designed to seamlessly integrate into the door design.
Aesthetically, they mirror the clean and geometric lines of decorative cros-
sbar, with the addition of a a recess to facilitate use. They are provided in
the same finish as the door.

2

B
- =
/./
TIP TAP dispositivo magnetico cerniere Compact

Sottili profili in alluminio,
ampie superfici trasparenti:
le porte in vetro della colle-
zione TIP sono dedicate a
chiama gli spazi luminosi

e aperti.

Le maniglie perfettamen-
te integrate nel design
dell'anta consentono di
mantenere la stessa este-
tica nelle diverse tipologie
di apertura.Thin aluminum
profiles and wide transparent
surfaces: the TIP glass door
collection is dedicated to
those who love bright and
open spaces.

The handles perfectly
integrated into the design
of the door allow to

preserve the same aesthetics
in the different types of
opening.

Barausse

TAP rappresenta I'evoluzio-
ne progettuale e
tecnologica dell’iconico
profilo in alluminio Tip
Barausse. Una soluzione
che raggiunge grandi
altezze e combina vetri
differenti per ottenere
dimensioni inedite e nuove
espressioni stilistiche.

TAP represents the design
and technological evolution
of the iconic Tip Barausse
aluminum profile.

This solution reaches great
heights and combines
different types of glass to
obtain unprecedented
dimensions and new
stylistic expressions.
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Magnetic device

Dispositivo magnetico per
porte battenti che mantie-
ne I'anta chiusa in assenza
di serratura.

Available in matching color
depending on the chosen
frame finish.

Compact hinges

La cerniera a perno
Compact e registrabile

su 3 assi e consente
un'apertura di 180° gradi.
Viene sempre fornita nella
stessa finitura dei profili
anta.

Portata fino a 65 Kg.

The pin Compact hinge is
adjustable on 3 axes and
allows an opening of 180°
degrees. It is always
provided in the same
finishing of the leaf profiles.
Weight up to 65 kg.



TIP

battente
hinged
bilico
pivot

scorrevole
sliding

fissa
fixed

pieghevole
folding

battente
hinged
bilico
pivot

scorrevole
sliding

fissa
fixed

pieghevole
folding

larghezza minima
minimum width

L 600 mm

L 450 mm

L 600 mm

L 200 mm

L 470+470 mm

vetri combinati
TAP VV | TAP VVV
TAPVV|TAP VVV
combined glasses

Modelli anta TAP che

TAP

TIP

dimensioni massime
maximum dimension

L 900 x H 3000 mm
L 1100 xH 2700 mm

L 1200 x H 3000 mm

L 1200 x H 3000 mm

L 1200 x H 3000 mm

L 1000+1000 x H 3000 mm

permettono la combinazione di
vetri eterogenei nella stessa anta.
Door models available only with
TAP aluminum profiles that allow
the combination of heterogeneous

glasses.

larghezza minima
minimum width
L 600 mm

L 450 mm

L 600 mm

L 200 mm

L 470+470 mm

TAP VV

dimensioni massime
maximum dimension

L 800 x H 3000 mm
L900xH 2700 mm

L 1900 x H 2400 mm
L 1700 x H 2700 mm
L 1500 x H 3000 mm
L 1400 x H 3200 mm
L 1200 x H 3500 mm
L 1000 x H 3700 mm

L 1900 x H 2400 mm
L 1700 x H 2700 mm
L 1500 x H 3000 mm
L 1400 x H 3200 mm
L 1200 x H 3500 mm
L 1000 x H 3700 mm

L 1900 x H 3700 mm

L 1000+1000 x H 3000 mm
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TAP

dimensioni massime
maximum dimension

L 800 x H 3000 mm
L900xH 2700 mm

L 1900 x H 2400 mm
L 1700 xH 2700 mm
L 1500 x H 3000 mm
L 1400 x H 3200 mm

L 1900 x H 2400 mm
L 1700 x H 2700 mm
L 1500 x H 3000 mm
L 1400 x H 3200 mm

L 1900 x H 3200 mm

L 1000+1000 x H 3000 mm

TAP VVV

dimensioni massime
maximum dimension

L 800 x H 3000 mm
L900xH 2700 mm

L 1900 x H 2400 mm
L 1700 x H 2700 mm
L 1500 x H 3000 mm
L 1400 x H 3200 mm
L 1200 x H 3500 mm
L 1000 x H 4000 mm

L 1900 x H 2400 mm
L 1700 x H 2700 mm
L 1500 x H 3000 mm
L 1400 x H 3200 mm
L 1200 x H 3500 mm
L 1000 x H 4000 mm

L 1900 x H 4000 mm

L 1000+1000 x H 3000 mm






Telai alluminio | Aluminum frames

Ogni telaio in legno o alluminio si abbina a qualsiasi modello di anta Every wood or aluminum frame pairs with any Barausse door leaf. This
Barausse. Ne risultano infinite combinazioni per porte di design che si results in endless combinations for design doors that adapt flexibly and
adattano allo stile dell'ambiente in modo flessibile e funzionale. functionally to the style of the interiors.

Telai incassati / Recessed frames

Secret Secret Twin TecnoSecret Inner X1

Telai per muro finito / Frames for finished wall

Inner C1 Inner 2
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Telaio Secret | Secret frame

Una costruzione sottile e discreta: il telaio filomuro Secret

scompare letteralmente nella parete, creando un effetto visivo senza so-

luzione di continuita, lasciando libero arbitrio nella scelta estetica dell'an-
ta, che puo dunque abbinarsi alla parete, essere in contrasto o diventare

protagonista con la vasta scelta di materiali applicabili.

47 mm
9,5

mm

min
60 mm n‘i?n

32mm

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, & necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

i’ g i o
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left
Barausse

74

A subtle and discreet construction: the Secret flush-mounted

frame literally disappears into the wall, creating a seamless visual

effect, allowing freedom in the aesthetic choice of the door, which can
therefore match the wall, create contrast, or become the focal point with
a wide range of applicable materials.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

Size calculation
To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is

necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

o I o i

SX-Sinistra DX-Destra
Left Right



L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough f\n\ghed wall width LA=L+ 14 mm
LA =larghezza reale anta / leaf real width LP=L-10
LP =luce passaggio telaio / frame passage width - mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI " L+20mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-44 mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LT =L+85mm
LM
| LM
| LL
| LT |
\ LA |
. LP |
‘ ‘ ]
: .
‘ : A | LP
B : \ LT
‘ | LI
‘ |
: LL
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 556 685
700 800 714 690 720 655 785
750 850 764 740 770 706 835
800 900 814 790 820 756 885
900 1000 914 890 920 856 985
1000 1100 1014 990 1020 996 1085
H = altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+3 mm

HA = altezza reale anta/ leaf real height
HT = altezza telaio / frame height
HP = luce passaggio telaio / frame passage height

senza traverso
without header

g L

HA HP [HV [HT |HM HA HM

HT=H+435mm
HP=H-4mm

H =HM-15mm
HA=H+3 mm

con traverso senza traverso

with header without header
H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 2111
2400 2396 2403 2450 2411
2700 2696 2703 2750 2711
3000 2996 3003 3050 3011
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Telaio Secret Twin | Secret Twin frame

Un telaio filomuro perfettamente complanare e invisibile che, &
strutturato in due elementi: il SUBFRAME, montato in fase di creazione
foro muro e predisposto per adattarsi all'anta scelta, e la TWIN COVER,
consegnata insieme all'anta nella finitura Metal o laccata a scelta.

45 mm
|
_ 95T
rﬂd mm
ual N
66nr1'?m l’Y?I"lﬂ
30mm  4mm

Controtelaio TWIN SUBFRAME reversibile, COVER e anta non reversibili.

TWIN SUBFRAME
non rifinito
unfinished

The TWIN SUBFRAME is reversible, whereas the leaf and COVER are not.

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-55mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

b i b’ i
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left

Barausse

A perfectly invisible flush-to-wall frame structured in two elements: the
SUBFRAME, installed during the wall opening phase and designed to
adapt to the chosen door leaf, and the TWIN COVER, delivered together
with the door leaf in the chosen Metal or lacquered finish.

istruzioni di montaggio
assembly instructions
TWIN COVER

in finitura Metal - fornito con l'anta

in metal finish - provided with the leaf

Size calculation

To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

ot In ol dia]
SX-Sinistra DX-Destra
Left Right



L =larghezza nominale /leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LPF = luce passaggio falsotelaio / subframe passage width
LI =larghezza interno telaio / internal frame width

LIF =larghezza interno falsotelaio / internal subframe width

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-10mm
LI =L+20mm
LL=L-50mm
LT =L+89 mm

LL =luce passaggio / clear width LM |
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LL
|
| LM | LIF
| LT 1 LI |
‘ LPF | ) L “
“ LP \‘ i | - ‘
| | a
| |
|
| LA | ‘ - ‘
! | U ! ! LPF !
i ‘ LIF ‘ T
‘ ' LL ‘
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LPF LI LIF LL LT
600 700 614 590 581 620 629 550 689
700 800 714 690 681 720 729 650 789
750 850 764 740 731 770 779 700 839
800 900 814 790 781 820 829 750 889
900 1000 914 890 881 920 929 850 989
1200 max. 1300 1214 1190 1181 1220 1229 1150 1289
H 3000 mm
H  =altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-55mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H+ 46 mm
HT = altezza telaio / frame height HP=H-4mm
HP = luce passaggio telaio / frame passage height
HPF = luce passaggio falsotelaio / subframe passage height senzatraverso H =HM - 15 mm
HIF = altezza interno falsotelaio / internal subframe height without header HA=H + 3 mm
1IF| HA HP |HPF |HV |HT |HM HA HM
el ]
con traverso senza traverso
with header without header
H HM HA HP HPF HI HIF HT
2100 2155 2103 2096 2101 2111 2116 2146
2400 2455 2403 2396 2401 2411 2416 2446
2700 2755 2703 2696 2701 2711 2716 2746
3000 3055 3003 2996 3001 3011 3016 3046
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Telaio Inner X1 | Inner X1 frame

Inner X1 & caratterizzato da un sottile profilo in alluminio che circonda
tutta I'anta e inserendosi nel muro in una complanarita perfetta. Leffetto
& molto simile ad un telaio filomuro puo essere installato per ottenere
una complanarita a tirare o a spingere. Le caratteristiche che rendono
questa soluzione unica nel suo genere sono: la predisposizione per I'in-
tegrazione con boiserie, la guarnizione acustica di serie che garantisce
un'ottima performance fonoisolante.

47 mm
15 mm
_ 3l
mm
min
62,5mm rr61(r)n
L
15 mm

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, & necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-100 mm

H =HM-50 mm

H*=HM - 15 mm

*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

o ™ o i
DX-Destra SX-Sinistra
Right Left

Barausse

Inner X1 is characterized by a thin aluminum profile that surrounds the
entire door leaf and seamlessly integrates into the wall. The aesthetic is
very similar to a flush-mounted frame and can be installed flush either
pull or push side. The features that make unique this solution are: the
preparation for integration with wall paneling and the standard acoustic
gasket that guarantee excellent soundproofing performance.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

Size calculation
To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is

necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere
Door with push opening

o I ol I

SX-Sinistra DX-Destra
Left Right
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L =larghezza nominale /leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LI =larghezza interno telaio /internal frame width
LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

L =LM-100 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-10mm
LI =L+20mm
LL =L-44mm
LT =L+85mm

| LM | |
| | LM
| LT | | |
| LL
LP |
| LA |
|
|
|
|
: !
l
|
| LA
t ‘ Lp
‘ , - ‘ LT
w I LL ‘
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT
600 700 614 590 620 556 685
700 800 714 690 720 655 785
750 850 764 740 770 706 835
800 900 814 790 820 756 885
900 1000 914 890 920 856 985
1000 1100 1014 990 1020 996 1085
H = altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-50mm

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

%@J T

HA HP |HV [HT |HM

con traverso
with header

with header

senza traverso
without header

HA HM

senza traverso
without header

HA=H+3 mm
HT=H+ 435 mm
HP=H-4 mm

H =HM-15mm
HA=H+3 mm
HT=H+ 11l mm

H HP HA HM HT
2100 2096 2103 2150 21435
2400 2396 2403 2450 24435
2700 2696 2703 2750 2743,5
3000 2996 3003 3050 3043,5
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Telaio Inner C1 | Inner C1 frame

Inner C1 & un telaio in alluminio che si installa su muro finito, un telaio
telescopico che garantisce tolleranze in fase di montaggio.
Personalizzabile in diverse colorazioni metal.

60 mm

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo
prezzo, & necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le
formule sotto descritte.

L =LM-90mm
H =HM-50 mm
H*=HM - 15 mm
*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare
Door with pull opening

> 4

DX-Destra SX-Sinistra
Right Left

Barausse

Inner C1 is an aluminum frame that is installed on a finished wall,
a telescopic frame that guarantees tolerances during assembly.
Customizable in different metal colors.

istruzioni di montaggio
assembly instructions

Size calculation
To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is

necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formulas described below.

Porta con apertura a spingere

Door with push opening

& e

[ dii
SX-Sinistra DX-Destra
Left Right



L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-90 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+14 mm
LA =larghezza reale anta/ leaf real width LP=L-10
LP =luce passaggio telaio / frame passage width - mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI " L+20 mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-44mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LT =L+72mm
| LM | |
| T ) | L
= R W
|
‘ 1 | | |
1 ; LA \‘ ‘ LP |
: i Ll ‘ 1 LT
] LL ‘
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM min. LM LM max. LA LP LI LL LT
700 786 800 804 714 690 720 656 772
800 886 900 904 814 790 820 756 872
900 986 1000 1004 914 890 920 856 972
1000 1086 1100 1104 1014 990 1020 956 1072
H = altezza nominale / leaf nominal height contraverso H =HM-50 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height with header HA=H+3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT=H+ 37 mm
HT =altezza telaio /frame height HP=H-4 mm
HP = luce passaggio teIaAio/_frame passage height Hi=H+11 mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3mm
37 mm
[
()
==l -
HA HP [HT |HM HA HV
con traverso senza traverso
with header without header
H HP HA HM min. HM HM min. HM HT
2100 2096 2103 2144 2150 2153 2150 2137
2400 2396 2403 2444 2450 2453 2450 2437
2700 2696 2703 2744 2750 2753 2750 2737
3000 2996 3003 3044 3050 3053 3050 3037
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Telaio Inner 2 | Inner 2 frame

Per l'installazione del telaio Inner 2 non sono necessarie opere murarie: Masonry works are not necessary for the installation of the Inner 2 frame:
I'istallazione viene eseguita direttamente sul muro finito. the works will be carried out directly on the finished wall.

Il coprifilo minimal nasconde con l'eleganza lo spigolo del muro. The Inner 2 frame can be combined with all Barausse doors but performs
Il telaio Inner 2 & combinabile con tutte le porte Barausse, anche con best with all-glass doors or with glass and aluminium doors. It is available
porte in vetro e alluminio. E disponibile in tutti colori metal Barausse. in the whole range of colours of the Barausse aluminium collection.

295mm

min
70 mm - 70 mm

istruzioni di montaggio

o assembly instructions
15 mm

Complanare a tirare
Flush on the pull side

Calcolo dimensionale Size calculation

Per calcolare il dimensionamento corretto della porta ed il relativo To calculate the correct sizing of the door and its corresponding price, it is
prezzo, € necessario calcolare le dimensioni nominali L e H secondo le necessary to compute the nominal dimensions L and H according to the
formule sotto descritte. formulas described below.

L =LM-70mm
H =HM-35mm
H*=HM - 15 mm
*senza traverso / without header

Porta con apertura a tirare Porta con apertura a spingere
Door with pull opening Door with push opening

e I
I

i 0

DX-Destra SX-Sinistra SX-Sinistra DX-Destra
Right Left Left Right
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L =larghezza nominale /leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

L =LM-70mm
LA=L+ 14 mm

LA =larghezza reale anta/ leaf real width P=L-1
LP =luce passaggio telaio / frame passage width - mm
LI =larghezza interno telaio / internal frame width LI " L+21mm
LL =luce passaggio/clear width LL =L-64 mm
LT =larghezza esterno telaio / external frame width LT =L+58mm
\ LM |
| LT | | }
| LP | : | L !
‘ ‘ | LA
|
| |
| |
| |
‘ | I LP |
I : LA | [ LT 1
|
| ‘ Lc |
I LL 1
complanare a tirare complanare a spingere
flush on the pull side flush on the push side
L LM LA LP LI LL LT
700 770 714 699 721 636 758
800 870 814 799 821 736 858
900 970 914 899 921 836 858
1000 1070 1014 999 1021 936 1058
H = altezza nominale /leaf nominal height contraverso H =HM-35mm

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

with header HA=H+3 mm
HT=H+295mm
HP=H

HI=H+ 11 mm

HI = altezza interno telaio / internal frame height
senzatraverso H =HM-15mm
without header HA=H+3mm
HA HP |HT |HM HA ny

con traverso senza traverso

with header without header
H HP HA HM HT HI
2100 2100 2103 2135 2129,5 2111
2400 2400 2403 2435 2429,5 2411
2700 2700 2703 2735 2729,5 2711
3000 3000 3003 3035 3029,5 3011
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Chiusure per porte TIP e TAP | Closing for TIP and TAP doors

Chiusure battenti / Hinged closing

Sistema di chiusura per ante a battente e a bilico con serratura magnetica. Hinged and pivot doors closing system with magnetic lock. The finish of
La finitura della maniglia, pur rappresentando il miglior abbinamento the handle, even representing the best possible match, may not perfectly
possibile, potrebbe non essere perfettamente corrispondente alla finitu-  correspond to the finish of the plate.

ra della placca.

Solo maniglia Nottolino Cilindro
Handle only Privacy locking Cylinder

Chiusure scorrevoli / Sliding doors closing system

Sistema di chiusura delle ante scorrevoli con placca (72 x 170 mm) e Sliding door closing system with plate (72 x 170 mm) and lock in the
serratura nella stessa finitura del profilo anta. same finish as the door profile.

DANTE DANTE

Lato esterno Lato interno

External side Internal side

GIOTTO C GIOTTO C

Lato esterno Lato interno

External side Internal side
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Porte doppie vetro e alluminio | Glass & Aluminum double leaf

4
=
L1
L1
L2 L2 /

ante ASIMMETRICHE ante SIMMETRICHE

ASYMMETRICAL leaves SYMMETRICAL leaves
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LP =luce passaggio telaio / frame passage width
Doppio profilo per chiusura (compatibile con serratura) Dispositivo magnetico - consente I'apertura simultanea
Double profile for closure (compatible with locking mechanism) (non compatibile con serratura)

Magnetic device - allows simultaneous opening
(not compatible with locking mechanism)

b & p=t & =
| \j% | |

LP ‘

| v | | LM

- U=

20 20
mm mm
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Soluzione con telaio in alluminio / Solution with aluminum frame

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width LI
LP  =luce passaggio telaio / frame passage width L ror
LT  =larghezza esterna telaio / external frame width LAT
LC =ingombro coprifili / overall width LA2
LCi =ingombro coprifilo interno / internal overall width L1
LCe =ingombro coprifilo esterno / external overall width L2
L1
L2

Doppio profilo per chiusura / Double profile for closure

Compatibile con serratura
Compatible with locking mechanism

TIP
Inner2

Lior=LM-70 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
Ll1=(L,, -36mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,;-L1-36 mm

TAP

Inner2

Ligr=LM-70 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1= (Lo -40mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L . -L1-40 mm

Secret

Loor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L. -36mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2 =L, -L1-36 mm

Secret
Lior =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1= (Lo - 40 mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,,-L1l-40 mm

Secret Twin

Lyor =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
Ll1=(L, -36mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2 =L, -L1-36 mm

Secret Twin
Lior =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1= (Lo -40mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-40 mm

= larghezza interno telaio / internal frame width
= larghezza totale nominale porte doppie / total nominal width for double doors
= larghezza reale anta principale / main leaf real width

= larghezza reale anta secondaria / secondary leaf real width

= larghezza nominale anta principale / main leaf nominal width

= larghezza nominale anta secondaria / secondary leaf nominal width

=LAl - 14 mm
=LA2-14 mm

TecnoSecret

Lior =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1= (L, -36mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,;-L1-36 mm

TecnoSecret

Ly =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1= (Lo -40mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L . -L1-40 mm

Soluzione con dispositivo magnetico / Solution with magnetic device

Non compatibile con serratura
Not compatible with locking mechanism

TIP | TAP

Inner2

Lior=LM-70 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L...-23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,-L1-23 mm

Secret

L,or = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L,,. -23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-23 mm

Secret Twin

L, = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L..-23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,;-L1-23 mm

TecnoSecret

Lyor =LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1= (Lo -23mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,-L1-23 mm

87

Inner X1

Lior =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L, -36mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L 4 -L1-36 mm

Inner X1

Lyor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAL
Ll=(L. -40mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-40 mm

Inner X1

Loor =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L,,.-23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2 =L, -L1-23 mm

Inner C1

Lior=LM-90 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L. -36mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L 4 -L1-36 mm

Inner C1

Ligr=LM-90 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAL
Ll=(L. -40mm)/2

TOT
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-40 mm

Inner C1

Lior =LM-90 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L,,.-23mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LA1
L2=L,,-L1-23 mm

Barausse



Soluzione con telaio in legno / Solution with wooden frame

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width LI
LP  =luce passaggio telaio / frame passage width L ror
LT  =larghezza esterna telaio / external frame width LAT
LC =ingombro coprifili / overall width LA2
LCi =ingombro coprifilo interno / internal overall width L1
LCe =ingombro coprifilo esterno / external overall width L2
L1
L2

Doppio profilo per chiusura / Double profile for closure

Compatibile con serratura
Compatible with locking mechanism

TIP
TN Plus | TNP | FN

L,or=LM- 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L. . -35mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,4-L1-35mm

TAP
TN Plus | TNP | FN

Lyor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl
L1=(L,.-39mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-39mm

TNP Esprit

L,or=LM- 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1= (L, -35mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2=L,, -L1-35mm

TNP Esprit

Lyor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L o -39mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-39mm

TNP Prisma

L,o;=LM- 100 mm

Simmetrica
Symmetrical
LA2 =LAl
L1= (L, -35mm)/2
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-35mm

TNP Prisma

Ly = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L...-39mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-39mm

= larghezza interno telaio / internal frame width
= larghezza totale nominale porte doppie / total nominal width for double doors
= larghezza reale anta principale / main leaf real width

= larghezza reale anta secondaria / secondary leaf real width

= larghezza nominale anta principale / main leaf nominal width

= larghezza nominale anta secondaria / secondary leaf nominal width

=LAl - 14 mm
=LA2-14 mm

ERA Stile | Giotto

L,or=LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical
LA2 =LAl
L1= (L, -35mm)/2
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-35mm

ERA Stile | Giotto

Lyor = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L,..-39mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-39mm

Soluzione con dispositivo magnetico / Solution with magnetic device

Non compatibile con serratura
Not compatible with locking mechanism

TIP | TAP
TN Plus | TNP | FN

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L., . -22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2 =L, -L1-22 mm

Barausse

TNP Esprit

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L, o -22mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=1L,-L1-22mm

TNP Prisma

Loy =LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical
LA2 =LAl
L1= (L, -22mm)/2
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl

L2=L 5 -L1-22mm

ERA Stile | Giotto

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L..-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAL
L2 =L, -L1-22 mm

88

ERA Palladio

L,or=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl

L1=(L.. -35mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-35mm

ERA Palladio

L,o; = LM - 100 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L,o-39mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-39 mm

ERA Palladio

Lior=LM-100 mm

Simmetrica
Symmetrical
LA2 =LAl
L1= (L, -22mm)/2
Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2="L,,-L1-22mm

NB

L,o;=LM-110 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 = LAl

L1=(L,, -35mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-35mm

NB

Lyor=LM-110 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
L1=(L,o-39mm)/2

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 # LAl
L2=L,,-L1-39mm

NB

Lior=LM-110 mm

Simmetrica
Symmetrical

LA2 =LAl
Ll1=(L..-22mm)/2

TOT

Asimmetrica
Asymmetrical

LA2 z LAl

L2=L 5 -L1-22mm



Bilico
Pivot



Anta a bilico | Pivot door

Un sistema di apertura di grande effetto, capace di esaltare in maniera
eccellente il minimalismo estetico dell’anta. Sono porte ad alto valore di
design che possono essere installate con o senza telaio filomuro.

Si prestano a decorazioni ricche e suggestive come specchi, superfici
materiche e materiali eterogenei.

Bilico in vetro | Glass Pivot door

i\

Barausse

An opening system of great effect, capable of exalting the aesthetics mini-
malism of the door in an excellent way. High-end design doors that can be
installed with or without a flush frame.

A solution suitable for rich and suggestive decorations such as mirrors,
textured surfaces and heterogeneous materials.

Bilico in legno | Wooden Pivot door
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Il nostro sistema di apertura pivotante PB100 e progettato per assicurare  Our high-performance pivot door system PBI100 is engineered to provide
alte prestazioni, funzionalita e durabilita nel tempo per qualsiasi applica- seamless functionality and durability for any commmercial or residential

zione commerciale o residenziale. Il sistema si integra perfettamente al application. The system perfectly integrates with the design of the door,
design dell'anta assicurando un estetica minimale. ensuring an essential aesthetics.
Kit Bilico PB100 | Kit Pivot PB100 Kit Bilico FritsJurgens System M | FritsJurgens pivot kit system M

possibilita di fermo in posizione 0°/ 90°/180° /
stop positions available on 0°/90°/180°

y+ AL y+AL

==
Dispositivo magnetico | Magnetic device
montaggio del dispositivo magnetico incassato montaggio del dispositivo magnetico a ridosso
mounting the magnetic device built-in mounting the magnetic device external

Anta chiusa Anta aperta
Closed leaf Open leaf
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Bilico legno singola senza battuta - sistema PB100 | Frameless single wooden pivot door - PB100 system

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / position axis T

HA .

| LM

H =HM-19mm
HA =H+3 mm

HM

l Y=LA/2
| f
4 LL LL LL

Pivot laterale Pivot centrale
Lateral axis Central axis
Bilico 45 mm - sistema PB100 / 45 mm pivot door - PB100 system 100 kg max. [
L Y AL LA LL
LM -26 mm 80 mm 6 mm L+ 14 mm LM -109 mm
LM - 24 mm 120 mm 5mm L+ 14 mm LM - 148 mm
LM -22 mm 120mm =+ LA/2 4 mm L+ 14 mm (LM - 45 mm) /2
Bilico 60 mm - sistema PB100 / 60 mm pivot door - PB100 system 100 kg max. [
L Y AL LA LL
LM -32 mm 80 mm 9 mm L+ 14 mm LM-119 mm
LM -28 mm 120 mm 7 mm L+14 mm LM -157 mm
LM -22 mm 120mm=+LA/2 4 mm L+14mm (LM-60mm)/2
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Bilico legno singola senza battuta - sistema FritsJurgens | Frameless single wooden pivot door - FritsJurgens system

H = altezza nominale /leaf nominal height H =HM-21 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =H+3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / position axis

HA . HM

| M | | M |

l Y=LA/2

Pivot laterale Pivot centrale
Lateral axis Central axis

Bilico 45 mm - sistema FritsJurgens / 45 mm pivot door - FritsJurgens system

13| L Y AL LA LL
System FX70 200 kg max. LM -24 mm 120 mm 5mm L+ 14 mm LM - 148 mm
System ONE 500 kg max. LM -22 mm 120mm=LA/2 4 mm L+ 14 mm (LM - 45 mm) /2

Bilico 60 mm - sistema FritsJurgens / 60 mm pivot door - FritsJurgens system

13| L Y AL LA LL
System FX70 200 kg max. LM -28 mm 120 mm 7 mm L+ 14 mm LM -157 mm
System ONE 500 kg max. LM -22 mm 120mm=LA/2 4 mm L+14mm (LM-60mm)/2
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Bilico legno anta doppia - sistema PB100 | Wooden pivot door with double leaf - PB100 system

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / position axis

HA .

H =HM-19mm

HA=H+3 mm

HM

AL LL AL
Pivot laterale
Lateral axis
Bilico 45 mm - sistema PB100 / 45 mm pivot door - PB100 system 100 kg max. th
L1=1L2 Y AL LA LL
(LM-52mm)/2 80 mm 6 mm L+ 14 mm LM -217 mm
(LM - 48 mm) /2 120 mm 5mm L+ 14 mm LM -295 mm
(LM - 44 mm) /2 120mm =+ LA/2 4 mm L+ 14 mm LM -2Y-53 mm
Bilico 60 mm - sistema PB100 / 60 mm pivot door - PB100 system 100 kg max. [
L1=1L2 Y AL LA LL
(LM -64 mm)/2 80 mm 9 mm L+ 14 mm LM -238 mm
(LM-56 mm)/2 120 mm 7 mm L+ 14 mm LM - 314 mm
(LM - 44 mm) /2 120mm =+ LA/2 4 mm L+14mm LM -2Y-68 mm
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Bilico legno anta doppia - sistema FritsJurgens | Wooden pivot door with double leaf - FritsJurgens system

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / position axis

H =HM-21 mm
HA=H+3 mm

AL LL AL

Pivot laterale
Lateral axis
Bilico 45 mm - sistema FritsJurgens / 45 mm pivot door - FritsJurgens system

13| L1=12 Y AL LA LL
System FX70 200 kg max. (LM -48 mm) /2 120 mm 5mm L+14 mm LM -295 mm
System ONE 500 kg max. (LM - 44 mm) /2 120mm =+ LA/2 4 mm L+ 14 mm LM -2Y-53 mm
Bilico 60 mm - sistema FritsJurgens / 60 mm pivot door - FritsJurgens system

13| L1=L2 % AL LA LL
System FX70 200 kg max. (LM-56mm)/2 120 mm 7 mm L+ 14 mm LM-314 mm
System ONE 500 kg max. (LM -44mm)/2 120mm=LA/?2 4 mm L+ 14 mm LM-2Y-68 mm
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Bilico legno multipla - sistema PB100 | Multiple wooden pivot - PB100 system

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / position axis T

HA .

H =HM-19mm
HA=H+3 mm

HM

fig. A ‘

LL

Pivot laterale
Lateral axis

Bilico 45 mm - sistema PB100 / 45 mm pivot door - PB100 system

LL

100 kg max. @

L1=1L2=L3 Y AL LA LL*

(LM-78mm)/3 80 mm 6 mm L+ 14 mm (LM-135mm)/3
(LM-72mm)/3 120 mm 5mm L+ 14 mm (LM-135mm)/3
(LM-66mm)/3 120mm=+LA/2 4 mm L+ 14 mm (LM -LA-98 mm)/2

Bilico 60 mm - sistema PB100 / 60 mm pivot door - PB100 system

100 kg max. @

L1=L2=L3 Y AL LA LL*

(LM-96mm)/3 80 mm 9 mm L+14mm (LM-180mm)/3
(LM -84 mm)/3 120 mm 7 mm L+14mm (LM-180mm)/3
(LM-66mm)/3 120mm =+ LA/2 4 mm L+14mm (LM-LA-128mm)/2

*LL e calcolato sulla base del posizionamento Pivot Y raffigurato in fig. A
*LL is calculated based on the Pivot Y positioning as in picture A
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Bilico legno multipla - sistema FritsJurgens | Multiple wooden pivot - FritsJurgens system

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / position axis

HA . HM

H =HM-21 mm
HA=H+3 mm

fig. A ‘

AL ‘ ‘ AL
‘ L ! ‘ LL
Pivot laterale
Lateral axis
Bilico 45 mm - sistema FritsJurgens / 45 mm pivot door - FritsJurgens system
@ L1=1L2=L3 Y AL LA LL*
System FX70 200 kg max. (LM -72mm)/3 120 mm 5mm L+ 14 mm (LM -135mm)/3
System ONE 500 kg max. (LM -66 mm)/3 120mm =+ LA/2 4 mm L+ 14 mm (LM -LA-98 mm)/2
Bilico 60 mm - sistema FritsJurgens / 60 mm pivot door - FritsJurgens system
1] L1=12=L3 \% AL LA LL*
System FX70 200 kg max. (LM -84 mm)/3 120 mm 7 mm L+ 14 mm (LM-180mm)/3
System ONE 500 kg max. (LM-66mm)/3 120mm=LA/2 4 mm L+14mm (LM-LA-128mm)/2

*LL e calcolato sulla base del posizionamento Pivot Y raffigurato in fig. A
*LL is calculated based on the Pivot Y positioning as in picture A
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Bilico legno con telaio rasomuro Secret | \WWooden pivot door with Secret flush frame

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

H =HM-19 mm
HA =H+3 mm

LA =L+14mm
LP =LI-30 mm
LI =LA+2AL
LT =LI+32mm+32mm

LL =luce passaggio / clear width
LV =larghezza vano /finished wall width
LP =luce di passaggio telaio /frame passage width
LI =luceinterno telaio/internal frame width
Y = posizionamento Pivot / position axis I '_ __I
. HM
| L | | LI |
| | 3 | | - | |
AL Y AL AL Y=LA/2 AL
I LA | I LA |
I R | o 1
: M ‘ M ‘
Y L LL
Pivot laterale
Lateral axis
L Y AL LA LL LP LI
LM -110 mm 80 mm 6 mm L+14mm L-98 mm L-4mm L+26 mm
LM -108 mm 120 mm 5mm L+14mm L-100 mm L-6mm L+ 24 mm
LM -106 mm 120 mm + LA/2 4 mm L+14mm L-102 mm L-8mm L+22mm
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Bilico legno anta doppia con telaio rasomuro Secret | Double leaf wooden pivot door with Secret flush frame

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio / clear width

LV =larghezza vano /finished wall width

LP =luce di passaggio telaio /frame passage width
LI =luceinterno telaio/internal frame width

Y = posizionamento Pivot / position axis

F =fermaporta (consigliato) / doorstoppers
(recommmended)

HA . HM

Lv

H =HM-19mm
HA=H+3 mm
LA=L+14 mm
LP=LI-30 mm
LI=2LA+24 mm
LT =Ll +64 mm

LP

/A

-

A

Y
A 1
LT
l M |
Eﬂd = ED]
Pivot laterale I i
Lateral axis LL
L1=L2 Y AL LA LL LP LI LT
(LM -126mm)/2 80 mm 6 mm L+ 14 mm LM -291 mm 2L+22 mm 2L+52 mm 2L+ 116 mm
(LM-122mm)/2 120 mm 5mm L+ 14 mm LM-369 mm 2L+ 18 mm 2L+ 48 mm 2L+ 112 mm
(LM-118 mm)/2 120mm+LA/2 4mm L+ 14 mm LM-2Y-109 mm 2L+ 14 mm 2L + 44 mm 2L +108 mm
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Bilico vetro senza battuta | Frameless pivot glass door

Non compatibile con sistema di chiusura / not compatible with locking system

H =altezza nominale /leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta /leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / lateral axis

| M |

Y LL
Pivot laterale
Lateral axis
L Y
LM -26 mm 80 mm
LM - 24 mm 120 mm
LM -22 mm 120 mm + LA/2

Barausse

LL=LM-Y-AL-23mm

HM

H =HM-19 mm
HA =H+3mm

LM ‘

Y=LA/2

LL=(LM-45mm)/2

LL

Pivot centrale
Central axis

LA

L+ 14 mm

L+ 14 mm

L+ 14 mm

LL

LL
LM -109 mm
LM - 148 mm

(LM - 45 mm) /2



Bilico vetro con telaio rasomuro Secret | Glass pivot door with Secret flush frame

Compatibile con sistema di chiusura / compatible with locking system

H =altezza nominale /leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta /leaf real width

LL =luce passaggio / clear width

LV =larghezza vano /finished wall width

LP =luce di passaggio telaio /frame passage width
LI =luceinterno telaio/internal frame width

Y = posizionamento Pivot / lateral axis

HA

| Lv |
\
“ LP AL
,,,,,,,,,, e
C = |- u]
3
ALY ‘
: LA !
LT !
LM

LL=LI-AL-Y-38mm

Pivot laterale
Lateral axis

L

LM -110 mm

LM -108 mm

LM -106 mm

Y
80 mm
120 mm

120 mm < LA/2

AL

6 mm

5mm

4 mm

HM

H =HM-19 mm
HA =H+3mm

LA =L+ 14 mm
LP =LI-30mm
LI =LA+2AL
LT =LI+32mm+32mm

LM

Y=LA/2 LL=LI-AL-Y-38mm

Pivot centrale
Central axis

LA LL

L+ 14 mm L-98 mm
L+ 14 mm L-100 mm
L+ 14 mm L-102 mm

101

LL

LP LI
L-4mm L+26 mm
L-6mm L+ 24 mm
L-8mm L+22mm
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Bilico vetro anta doppia | CGlass pivot door with double leaf

Non compatibile con sistema di chiusura / Not compatible with locking system

H =altezza nominale /leaf nominal height H =HM-19mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta /leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / lateral axis

HA HM

A |

A A | N i

1 1: e

|
AL LL AL

Pivot laterale
Lateral axis
L1=L2 Y AL LA LL
(LM-52mm)/2 80 mm 6 mm L+ 14 mm LM -217 mm
(LM -48 mm)/2 120 mm 5mm L+ 14 mm LM -295 mm
(LM - 44 mm) /2 120 mm + LA/2 4 mm L+14mm LM -2Y-53 mm
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Bilico vetro multipla | Multiple glass pivot

H =altezza nominale /leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height

HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale/leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

Y = posizionamento Pivot / lateral axis

Pivot laterale
Lateral axis

L1=L2=L3
(LM-78 mm)/3
(LM-72mm)/3

(LM-66mm)/3

HA

HM

LM

H =HM-19mm

HA =H+3mm

LA

w . ”””””””””””””””
o I [

| " o

| |

I I

LL

Y AL
80 mm 6 mm
120 mm 5mm
120 mm + LA/2 4 mm

103

LA

L+ 14 mm

L+ 14 mm

L+ 14 mm

LL
(LM - 135 mm) /3

(LM -135mm)/3

(LM -LA-98mm)/2
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Bilico vetro anta doppia con telaio rasomuro Secret | Double leaf glass pivot door with Secret flush frame

Non compatibile con sistema di chiusura / Not compatible with locking system

H =altezza nominale /leaf nominal height H =HM-19mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =H+3mm
HA = altezza reale anta / leaf real height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta /leaf real width

LL =luce passaggio / clear width

LV =larghezza vano /finished wall width

LP =luce di passaggio telaio /frame passage width

LI =luceinterno telaio/ internal frame width

Y = posizionamento Pivot / lateral axis — T
F  =fermaporta (consigliato) / doorstoppers

(recommmended)

HA HM

“ LT ‘

LM

AL LL AL
Pivot laterale
Lateral axis
L1=L2 Y AL LA LL LP LI LT
(LM-126mm)/2 80 mm 6mm L+ 14 mm LM-291 mm 2L+22 mm 2L+52 mm 2L+ 116 mm
(LM-122mm)/2 120 mm 5mm L+ 14 mm LM-369 mm 2L+ 18 mm 2L+ 48 mm 2L+112 mm
(LM-118 mm)/2 120 mm+LA/2 4 mm L+14mm LM-2Y-109 mm 2L+ 14 mm 2L + 44 mm 2L+108 mm
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SyncroSystem

PATENT PENDING]|

P

Sistema per l'apertura sincronizzata delle ante a bilico / System for synchronized opening of pivot doors

H = altezza nominale / leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LL =luce passaggio/clear width

HA HM|HT

carter incassato
recessed ceiling casing

carterincassato H =HM-19 mm
recessed celling casing HT = HM +143 mm
HA =H+3mm

carteresterno H =HM-162 mm
exposed ceiling casing HA =H + 3 mm

1

W
Tl
-

carter esterno
exposed ceiling casing

143

HA

- con asse centrale rotazione infinita + 360° (- 360°) / with a central axis and infinite rotation +360° (-360°)

- posizione di fermo 0°, + 90°, + 180°, - 180° / stop positions: 0°, +90°, +180°, -180°

- scelta della rotazione sincrona con verso concorde o discorde tra le varie ante / choice of synchronous rotation with either matching or opposite

direction between the various panels

Configurazione con rotazione centrale / Configuration with central rotation

LM=LB

> —

LA LA

cod. BSS2C

A =8mm
L =(M-52mm)/2

cod. BSS3C

A =8mm
L =(LM-74mm)/3

cod. BSS4C
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A =8mm
L =(LM-96mm)/4

Barausse



]
Z
&)
z
L
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Configurazione con rotazione laterale / Configuration with lateral rotation

=LB

LM

8mm
(LM-52mm)/2

cod. BSS2L

A
L

LA

LA

cod. BSS3L

=8 mm
(LM -74mm)/3

A
L

(LM -74mm)/3

cod. BSS32L1L
8 mm

A
L

cod. BSS42L2L

(LM -96 mm)/ 4

=8 mm

A
L

cod. BSS4L

(LM-96 mm)/ 4

=8 mm

A
L
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Pieghevole
Folding



400 mm

Anta pieghevole | Folding door

Le ante pieghevoli Barausse permettono di unire e dividere spazi
comunicanti in maniera versatile e modulabile esprimendo ed esaltando
il dinamismo compositivo. Le ante pieghevoli Barausse consentono di
separare grandi spazi massimizzando il passaggio con una soluzione
visivamente molto impattante e scenografica.

Pieghevole in vetro | Glass Folding door

A cerniera PB100/ PB100 hinge
B perno / pivot
C carrello di scorrimento / carriage

Y =90 mm Y =160 mm Y=90mm

90-22mm

min.

Barausse

Barausse folding doors allow for the separation of large spaces while
maximizing passage with a visually striking and dramatic solution.
They enable the versatile and modulated unification and division of
communicating spaces, expressing and enhancing compositional
dynamism.

Pieghevole in legno | Wooden Folding door

Y =90 mm Y =90 mm Y =90 mm
90-22 mm
400 mm
min.
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VOLTA 11

3mm
8 mm

A Cc
VOLTA M11
% % 3mm 3mm 3mm
8mm famm 8mm
A C

PARI 11

3mm
8mm

3mm
8mm

4
A

Cerniera PB100 Cerniera PB100 Cerniera
PB100 hinge PB100 hinge Hinge

109 Barausse



Pieghevole legno senza telaio | Wooden folding door without frame

2 Ante /2 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width L =(LM-41mm)/2
LL =luce passaggio /clear width LA =(LM-13mm)/2
LB =lunghezza binario / rail width LL =LM-166 mm
‘ LM=LB ‘
cod. M11P2.T0 S (S%) L/ N\
cod.V11P2_TO'S (Sx) | | |
cod. P11P2_TO'S (Sx) | LA . LA |
5mm 3Imm 5 mm
cod. M11P2_TO D (dx)
cod.V11P2_TO D (dx)
cod. P11P2_TO D (dx) V=90 mm
Sx Dx
Left Right
4 Ante / 4 Leaves
L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width L =(LM-80mm)/4
LL =luce passaggio /clear width LA =(LM-24mm)/4
LB =lunghezza binario / rail width LL =LM-332mm
| LM |
-/ N /N |
| | I | |
I LA [ LA H LA ! LA I
5mm 3Imm 8mm 3mm 5mm
cod. M11P4_TO
cod.V11P4_TO
cod. P11P4_TO
Y=90mm
H =altezza nominale /leaf nominal height VOLTAM1I1 H =HA-3mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =HM-79 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height VOLTA1ll H =HA-3mm
HT = altezza telaio / frame height HA =HM - 19 mm
HL =luce passaggio / passage height PARI11 H =HA-3mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height HA =HM-19 mm
HI =HM
HT =HM + 60 mm

60 mm

Immf— -
8smm

HA HM

8mmI I

VOLTA M11

Barausse

50 mm

HA

3Imm - % -
8mm—
M
|

VOLTA 11

HM |HT
H
8mmI I — —L
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60 mm

3mm

8smm———

PARI 11

HI HA
8mm I

20
mm

HM |HT




Pieghevole legno con telaio rasomuro Secret | Wooden folding door with Secret flush frame

2 Ante /2 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width

LL =luce passaggio /clear width

LB =lunghezza binario / rail width

L =LA-14mm

L =(LM-116mm)/2
LA =(LM-88mm)/2
LT =LM-10mm
‘ LT ‘ LL =LM-256 mm
| M \

cod.V11P2_TS D (dx)
cod.V11P2_TSS (sx)

Dx Sx
Right Left
Complanarita a spingere
Push opening
4 Ante / 4 Leaves
L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width L =(LM-155mm)/4
LL =luce passaggio /clear width LA =(LM-99mm)/ 4
LB =lunghezza binario / rail width LT =LM-10mm
| LT | LL =LM-407 mm
| M |
I Lv ‘\
| |
e ey S P —— S ———
| | | |
| LA LA ) LA ! LA u
5mm 3Imm 8 mm 3Imm 5mm
cod.V11P4_TS
Y=90mm LL Y=90mm
Complanarita a spingere
Push opening
H =altezza nominale /leaf nominal height VOLTA1ll H =HA-3mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =HM-19 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height
HT = altezza telaio /frame height
HL =luce passaggio / passage height
HI = altezza interno telaio / internal frame height
50 mm
Immof— L
8smm
HA HM |HT
HI
8mm T —— Q L
VOLTA 11
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Pieghevole legno con telaio in legno | Wooden folding door with wooden frame

2 Ante /2 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width L
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta / leaf real width LB =LM-50mm

LL =luce passaggio /clear width L =(LB-41mm)/2
LB =lunghezza binario / rail width LA =(LB-13 mm)/2

LL =LB-166mm

=LA-14 mm

cod. M11P2_TLS (sx)

cod. M11P2_TL D (dx)

4 Ante / 4 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width L
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width

=LA-14 mm

LB =LM-50mm

LL =luce passaggio /clear width L =(LB-80mm)/4
LB =lunghezza binario / rail width LA =(LB-24mm)/4
‘ LM ‘ LL =LB-332mm
| B |
]“____“E
| | | | |
[ LA [ LA [ LA ] LA [
5mm 3mm 8 mm 3Imm 5mm

cod. M11P4_TL

H =altezza nominale /leaf nominal height VOLTAMI1ITL H =HA-3mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA =HM-79 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio /frame height

HL =luce passaggio / passage height

HC =ingombro coprifili / overall dimension

90 mm

8 mm 7
VOLTAMI11TL
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Maniglie suggerite / Suggested handles

TIPA TIPA 120 TIPA 30

Opzioni / Options

complanarita a tirare
pull opening

complanarita a spingere
push opening

Cornici PY .
Moldings

Maniglie esterne PY I
External handles

Maniglie incassate ) Y

Recessed handles

Specchio
Mirror

Chiusura con serratura
Lock

Barausse



Pieghevole vetro senza telaio | Folding glass door without frame

2 Ante/ 2 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width L =(M-41mm)/2
LL =luce passaggio /clear width LA =(LM-13mm)/2
LB =lunghezza binario / rail width LL =LM-166 mm
| LM=LB ‘ LB =LM
i ik i
cod. M11P2_TO S (Sx) | H |
cod.V11P2_TO S (Sx) i LA " LA i
b | [
cod.P11P2_TO S (Sx) 5mm 3 mm 5 mm
cod. M11P2_TO D (dx)
cod.V11P2_TO D (dx)
cod. P11P2_TO D (dx) LL )
Sx
Left
4 Ante / 4 Leaves
L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width L =(LM-80mm)/4
LL =luce passaggio /clear width LA =(LM-24mm)/4
LB =lunghezza binario / rail width LL =LM-332mm
LB =LM
| LM |
s ;3 it y |
! H I H ‘
I LA 1 LA H LA 1 LA I
5mm 3Imm 8mm 3Imm 5mm
cod. M11P4_TO
cod.V11P4_TO
cod. P11P4_TO
H =altezza nominale /leaf nominal height VOLTAM1I1 H =HA-3mm
HM = altezza foro muro / rough opening height H =HM-82mm
HA = altezza reale anta / leaf real height VOLTA1ll H =HA-3mm
HT = altezza telaio / frame height H =HM-22mm
HL =luce passaggio / passage height PARI11 H =HA-3mm
HI = altezza interno telaio / internal frame height HH =HM-22mm
HI =HM
HT =HM + 60 mm
65 mm
60 mm 50 mm 60 mm
mm__— [
AR i — -Emm— T
20
mm
HA HL [HM HA HM |HT HI HA HM |HT
8mm% L 8 mm L —L 8mm ] % -
VOLTA M11 VOLTA 11 PARI 11
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Pieghevole vetro con telaio rasomuro Secret | Folding glass door with Secret flush frame

2 Ante/ 2 Leaves

L = larghezza nominale / leaf nominal width L =LA-14mm

= larghezza foro muro / rough finished wall width

= larghezza reale anta / leaf real width L =(LM-116 mm)/2
LL = luce passaggio / clear width =(LM-88mm)/2
LB =lunghezza binario / rail width LT LT =LM-10 mm

| M i LL =LM-256 mm

i 1 i

cod.V11P2_TS D (dx) |
cod.V11P2_TSS (sx) LA LA

5mm 3Imm 5mm

Complanarita a spingere
Push opening

4 Ante / 4 Leaves

L = larghezza nominale / leaf nominal width L =LA-14mm
= larghezza foro muro / rough finished wall width
LA = larghezza reale anta / leaf real width L =(LM-155mm)/ 4
LL =luce passaggio/clear width =(LM-99 mm)/ 4
LB =lunghezza binario / rail width LT =LM-10 mm
| LT | LL =LM-407 mm
‘ M |
| Lv O

=]
=
£z
=

cod.V11P4_TS

Complanarita a spingere
Push opening

H =altezza nominale /leaf nominal height VOLTA1ll H =HA-3mm
HM = altezza foro muro / rough opening height H =HM-22mm
HA = altezza reale anta / leaf real height
HT = altezza telaio /frame height
= luce passaggio / passage height
HI  =altezza interno telaio / internal frame height
50 mm %
mm_ S
mm-——
HA

8 mm 7

VOLTA 11

115 Barausse



Pieghevole vetro con telaio in legno | Folding glass door with wooden frame

2 Ante/ 2 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width LB =LM-50mm
LL =luce passaggio /clear width L =(LB-41mm)/2
LB =lunghezza binario / rail width LA =(LB-13 mm)/2
LL =LB-166 mm
| LM |
| B |
II ) ik i!
cod. M11P2_TLS (sx) | | |
I
cod. M11P2_TL D (dx) 5mm 3Imm 5 mm

4 Ante / 4 Leaves

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LA-14mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta / leaf real width LB =LM-50mm
LL =luce passaggio /clear width L =(LB-80mm)/4
LB =lunghezza binario / rail width LA =(LB-24mm)/4
) LM ) LL =LB-332mm
| B |
| —
il ‘ 5 T * -
| | | | |
[ LA [ LA [ LA | LA [
5mm 3Imm 8 mm 3Imm 5mm

cod. M11P4_TL

H =altezza nominale /leaf nominal height VOLTAMI1ITL H
HM = altezza foro muro / rough opening height HA

HA = altezza reale anta / leaf real height
60 mm
3Imm
SmmI—— %
HA

A-3mm
M-79 mm

I T

HL =luce passaggio / passage height
HC = ingombro coprifili / overall dimension

90 mm

HT = altezza telaio /frame height
HL |HT [HM|HC

8 mm 7

VOLTAM11 TL
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Maniglie suggerite / Suggested handles

TIPA TEM

117 Barausse
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Anta fissa
Fixed leaf



Anta fissa | Fixed leaf

Pareti e sistemi divisori realizzati su misura per creare e dividere gli spazi
valorizzandoli. Design contemporaneo ed estetica di lusso guidano
I'utilizzo del prodotto che, attraverso sistemi di fissaggio a parete, a sof-
fitto e a pavimento, possono essere regolati per sopperire alle eventuali
imperfezioni edilizie.

Anta fissa
Fixed leaf

Anta fissa in nicchia
Fixed leaf in niche

Anta fissa curva / Fixed curved leaf

Un'anta fissa impreziosita da una curva dall’effetto scenografico, il cui
minimalismo accarezza lo sguardo. Caratterizzata da una singolare
versatilita e adattabilita progettuale sia negli ambienti domestici che
professionali, fonde armoniosamente trasparenze e forme essenziali. La
sinuosa curva che avvolge lo spazio costituisce un accento inaspettato e
geometrico, che, senza interrompere la continuita, unisce gli ambienti in
un perfetto unicum stilistico.

500

r.415
500

r. 460
—

20

Barausse

Custom-made walls and dividing systems with the aim of creating and
dividing spaces with added value. Contemporary design and luxury
aesthetics guide the use of the product which, through wall, ceiling and
floor fixing systems, can be adjusted to compensate for any building
imperfections.

Ca

BN
L]

N |

A fixed panel embellished by a curve with a dramatic effect, whose
minimalism caresses the gaze. Characterized by singular versatility and
design adaptability both in domestic and professional environments,

it harmoniously blends transparencies and essential forms. The sinuous
curve that envelops the space constitutes an unexpected and geometric
accent, which, without interrupting continuity, unites the spacesin a
perfect stylistic unity.

500
min H- 500 H-1000
H 2100
max
H 3000 ] B
500 500
TAPC TAP CVV TAP CVVV
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Aperture scorrevoli
Sliding opening



Soluzioni Sistemi scorrevoli | Sliding systems Solutions

Scorrevole a parete PARI / PARI wall mounted system

=

Versione 1anta | 1Via1Binario
1leafversion | Tway 1 rail

T
¥ -

Versione 3 ante | 2 Vie 1 Binario
3 leaves version | 2 ways 1 rail

N =

Versione Tanta | 1Via1Binario
1leaf version | Tway 1 rail

Barausse

Versione 2 ante | 1Via 1 Binario
2 leaves version | Tway 1 rail

Versione 4 ante telescopiche | 2 Vie 2 Binari

4 telescopic leaves version | 2 ways 2 rails

\/ —

Versione 2 ante | 1Via 1 Binario
2 leaves version | Tway 1 rail

122

Versione 2 ante | 2 Vie 2 Binari
2 leaves version | 2 ways 2 rails

Versione 2 ante | 2 Vie 2 Binari
2 leaves version | 2 ways 2 rails



Versione 1anta | 1Via1Binario
1leafversion | Tway 1 rail

Versione 2 ante | 1Via 1 Binario
2 leaves version | Tway 1 rail

123
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Scorrevole a soffitto VOLTA - binario a soffitto incassato | VOLTA ceiling sliding system - concealed rail

50
VOLTA 11
67
| 50 38 ‘ 29
50375
12,5
‘ 5
o
7
VOLTA 21
50
VOLTA 22
127
.50 378, 52 | |37
501375
i 12,5
‘ ‘ 5
—g ] O
7 7
VOLTA 32
180
50
VOLTA 33
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VOLTA 11

VOLTA 21

VOLTA 22

VOLTA 32

VOLTA 33

125

50

67

50 38l 29

50375

12,5

127
| 50 3 | 52 | 837
501375
‘% 12,5
’ j 5
o e}
7 7

180

50
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Scorrevole a soffitto VOLTA - binario a soffitto esterno | VOLTA ceiling sliding system - visible pelmet

60
VOLTAMI11
96,5
28,58
60
VOLTAM21 VOLTA 22
1485
60 28,5235 285 8
60
VOLTA M32A
148,5
60
VOLTA M32B
148,5
60
VOLTA M33
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60

VOLTAMI11
60
VOLTAM21 VOLTA 22
60
VOLTA M32A
148,5
60
VOLTA M32B
148,5
60 28,5 28,58
60
VOLTA M33
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Scorrevole a parete PARI - binario a soffitto esterno | PARI system - wall mounted sliding door

PARI 11/PARI 11C

PARI 21

PARI 22

Barausse

128

65

57 8

N

X

117

109

60

117

109

60

65

57 8

gg \

222 7

157

PARI 11T/ PARI 11CT

60



65

65
57 8 57 8
A
% 60 fm 4
&4 |
O
o2 7
Z
157 157
PARI 11 /PARI 11C PARI 11T/ PARI 11CT
117
109 8

60

PARI 21

117
109 8

60

PARI 22
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Sistemi VOLTA e PARI | VOLTA & PARI system

Sistema di aggancio per anta scorrevole / Hook system for sliding door

Guide di scorrimento / Sliding guides

Montate a terra, mantengono l'anta in sede durante lo scorrimento.
Mounted on the ground, they keep the leaf in place while sliding.

Per ante LEGNO Per ante TIP / TAP
For WOODEN doors For TIP / TAP doors
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Scorrevole a parete PARI | PARI wall mounted sliding system

1 Via| 1 Binario/ 1 Way | 1 Rail

Portabinario in legno con mascherina in finitura

PARI 11
65 mm
E_]I 60 mm
H =altezza nominale/ leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT =altezza telaio /frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta /leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1anta /1 leaf version

Cod.
P11R1MS

‘ LB

Wooden rail support with pelmet in finish

Binario in alluminio colore bianco o nero
Aluminum rail in white or black finish

H =HM-3mm
HA=HM

HI =HA+ 12 mm
HT=HI+60 mm

65 mm
— -
60 mm
20
HM . HA [HI |HT
i
LA=L+ 14 mm
anteTIP S =16mm
TIPdoors L =LM+ 18 mm
LB=2LA-16 mm
LL =LM-16mm
anteTAP S =20mm
TAP doors L =LM+26mm
LB=2LA-20mm
LL =LM-20mm
antelegno s =32 mm
wooden doors | =M+ 50 mm
LB=2LA-32mm
LL =LM-32mm
Cod.
P11R1MD
LB |
LA |
" ‘ | IN
—— I
out \ | out
g ™ LS—J
S
%ﬂ
\ I
|
131
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1 anta con battuta a parete /1 leaf version with door striker

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm

S =1l6mm

L =LM+2mm

LB=2LA-16 mm
LL =LM-16 mm

S =20mm

L =LM+6mm

LB=2LA-20mm
LL =LM-20mm

S =32mm

L =LM+18mm
LB=2LA-32mm
LL =LM-32mm

ouT

LA=L+ 14 mm

S =lemm

L =(LM+4mm)/2
LB =4LA-32mm
LL =LM-32 mm

S =20mm

L =(LM +12mm)/2
LB =4LA-40 mm

LL =LM-40 mm

S =32mm

L =(LM+36mm)/2
LB = 4LA-64 mm
LL =LM-64 mm

Cod. Cod.
P11B1MS P11B1MD
‘ LB LB |
‘ LA N LA ‘
out
| | | |
g Y] M Q
| LL | X LL
\
I —————————————— I — A ——
L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width ante TIP
LA =larghezza reale anta / leaf real width TIP doors
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width
S =sormonto/overlap
ante TAP
TAP doors
ante legno
wooden doors
Versione 2 ante / 2 leaves version
Cod.
P11R2MM
! L8 ]
i LA i
[ ]
| 1 |
!
LM
S
‘ LL
[ —————— ———
Barausse 132



1 Via| 1 Binario/ 1 Way | 1 Rail
con telaio / with frame

Portabinario in legno con mascherina in finitura

PARI 11
65 mm
E_jl 60 mm
H =altezza nominale/ leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1 anta con telaio a giorno/ 1 leaf version with open frame

Cod.
P11R1MTS B
!

\
Ll M
S

——— |
_ h
d h

IN

ouT

HM

Wooden rail support with pelmet in finish

Binario in alluminio colore bianco o nero
Aluminum rail in white or black finish

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

H =HM-3mm

HA= HM
HI = HA+ 12 mm
HT = HI + 60 mm

LA=L+ 14 mm

S =1lemm

L =LM+18mm
LB=2LA-16 mm
LL=LM-16mm

S =20mm

L =LM+26mm
LB=2LA-20 mm
LL =LM-20 mm

S =32mm

L =LM+50mm
LB=2LA-32mm
LL =LM-32 mm

65 mm
60 mm
20
HA [HI |HT
7
Cod.
P11R1MTD
LA

133
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|

LM

LL

ouT
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2 Vie | 2 Binari/ 2 Ways | 2 Rails

PARI 22

Portabinario in legno con mascherina in finitura

17 mm Wooden rail support with pelmet in finish

Binario in alluminio colore bianco o nero

)
60 mm : - ) b
E_j E_jl Aluminum rail in white or black finish

H =altezza nominale/ leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT =altezza telaio /frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

.

HM [ . HA [HI |HT

L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width
LA =larghezza reale anta /leaf real width TP
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width T?Qée
LL =luce di passaggio/clear width oors
S =sormonto/overlap
ante TAP
TAP doors
ante legno

wooden doors

Versione 2 ante mobili in nicchia/ 2 leaves nobiles version, in niche
Cod. Cod.

P22N2M S P22N2M D

‘ i} , | I} ,

—
nI=

| out out

Barausse 134

H =HM-3mm
HA= HM

HI = HA+ 12 mm
HT = HI + 60 mm

LA=L+ 14 mm

LB =LM

S =16mm

L =(LM-12mm)/2
LL =LM-LA-16mm
S =20mm

L =(LM-8mm)/2
LL =LM-LA-20mm
S =32mm

L =(LM+4mm)/2
LL=LM-LA-32mm



L =larghezza nomina/le/leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario/ rail width _ -

LA = Iarghezza reale anta / leaf real width T\ar?tde TP 51 :52 =49 mm

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width cors L =(LM+70mm)/2

LL =luce di passaggio/clear width LB=LM+LA

S =sormonto/overlap ante TAP  S1=52 =49 mm
TAPdoors L =(LM+70mm)/2

LB=LM+ LA

antelegno S1 =118 mm
wooden doors  §2 =102 mm

L =(LM+192mm)/2

LB=LM+ LA
Versione 2 ante mobili telescopiche con battuta a parete /2 telescopic sliding leaves, with door strikerwith door striker
Cod. Cod.
P22B2MTS P22B2MTD
LB | | L8
2 ’—LA“ IN "% Sﬁ IN
K H
‘ sl ouT S ‘ ouT
! LM ! f M 1
LL
) L , . L |
T
’7 T
L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm
LB B larghezza binario / rail width _ ante TIP S1=S2 =49 mm
LA =larghezza reale anta /leaf real width TIPdoors L =(LM+ 119 )/2
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width B mm
LL = luce di passaggio / clear width LB=LM+LA+43mm
S =sormonto/overlap LL =LM
ante TAP S1=S2=49mm
TAPdoors L =(LM+119mm)/2
LB=LM+ LA+ 49 mm
LL =LM
antelegno S1 =118 mm
wooden doors  §2 =102 mm
L =(LM+294mm)/2
LB= LM+ LA+ 102 mm
LL =LM
Versione 2 ante mobili telescopiche con colonna /2 telescopic sliding leaves, with column
Cod. Cod.
P22C2MTS P22C2MTD
L LB LB
! i
‘ sl ‘ ouT ‘ 1 ‘ ouTt
f ™ 1 ! (Y] !

LL LL ,
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L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width
LA =larghezza reale anta/leaf real width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width ante TIP
LL =luce di passaggio/clear width TiP doors
S =sormonto/overlap
ante TAP
TAP doors
ante legno

wooden doors

Versione 3 ante mobili in nicchia/ 3 sliding leaves version, in niche

Cod.
P22N3M S

Cod.
P22N3M D

LA=L+ 14 mm

LB =LM

S =1lemm

L =(LM-10mm)/3
LL =LM+2LA-16mm
S =20mm

L =(LM-2mm)/3
LL =LM+2LA-20mm
S =32mm

L =(LM+22mm)/3
LL=LM-2LA-32mm

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta /leaf real width T?Fz]éeo-glrps

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

ante TAP

TAP doors
ante legno

wooden doors

Versione 3 ante mobili/ 3 sliding leaves version

LA=L+ 14 mm

S =1lemm

L =(LM+22mm)/3
LL =LM-2LA+ 16 mm
LB=3LA-32mm

S =20mm

L =(LM+38mm)/3
LL =LM-2LA+20mm
LB =3LA-40mm

S =32mm

L =(LM+86mm)/3
LL =LM-2LA+32mm
LB=3LA-64mm

Cod. Cod.
P22R3M S P22R3M D
LB , LB |
IN
' LM ' ouTt ' LM ouTt
LL

[ N
o -
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 4 ante mobili telescopiche / 4 telescopic sliding leaves version

Cod.
V22R4M

LA=L+ 14 mm
LB=LM+2LA
LL=LM
anteTIP S1=S2=49mm
TIPdoors L =(LM+140mm)/4

ante TAP  S1=S2=49mm
TAPdoors L =(LM+ 140 mm)/4

antelegno S1 =118 mm
wooden doors  $2 =102 mm
L=(LM+384mm)/4

LA

[0

[0

ouT

LM

LL

|| 4 4 m

|| — _ —Tw
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2 Vie | 1 Binario /2 Ways | 1 Rail

PARI 21
Portabinario in legno con mascherina in finitura
17 mm Wooden rail support with pelmet in finish
_—
60 mm Binario in alluminio colore bianco o nero
| Aluminum rail in white or black finish

H =altezza nominale/ leaf nominal height H =HM-3 mm
HA =altezza reale anta /leaf real height HA= HM

HM = altezza foro muro / internal frame height
HT =altezza telaio /frame height
HI = altezza interno telaio / rough opening height

HI =HA+ 12 mm
HT=HI+60 mm

_—
60 mm
20
HM M HA [HI [HT
| 45 || 45 |
Lo =

L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm
LB =larghezza binario / rail width LB = LM
LA =larghezza reale anta / leaf real width TP s =16
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width T‘agée B mm /
LL = luce di passaggio / clear width cors L =(LM-12mm)/2
S =sormonto/overlap LL=LM-LA-16mm

anteTAP S =20mm
TAP doors L =(LM-8mm)/2
LL =LM-LA-20mm
antelegno S =32mm
woodendoors L =(LM+4mm)/2
LL=LM-LA-32mm

Versione 2 ante (1 fissa + 1 mobile) in nicchia / 2 leaves version (1 fixed + 1 sliding), in niche

Cod. Cod.
P21N2MFS P21N2MFD
t L8 y i LB y
| A | ‘ LA
IN IN
I I
I !
I S ouT S | ouTt
l ™ ! ! M '
S s
H% éﬂ
I
I
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L =larghezza nominale/leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) in nicchia / 3 sliding leaves version ((2 fixed + 1 sliding) in niche

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm
LB=LM

S=16mm

L =(LM-10mm)/3
LB=LM-2LA-16mm
S=20mm

L =(LM-2mm)/3
LB=LM-2LA-20mm
S=32mm

L =(LM+22mm)/3
LB=LM-2LA-32mm

Cod. Cod.
P21N3M2FS P21N3M2FD
| L8 ) LB ‘
LA LA
’—' IN ’» IN
I I I I
| H Q out | B E | our
M ! ™ 1
LL
’—‘ L
L] I
I I
L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm
LB =larghezza binario / rail width _
LA =larghezza reale anta / leaf real width T\apntjeo-gli ﬁ i 1L6Mrrer212 /3
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width - ( mm)
LL =luce di passaggio /clear width LB =3LA-32mm
S =sormonto/overlap LL =LM-2LA+16 mm
anteTAP S =20mm
TAPdoors L =(LM+38mm)/3
LB =3LA-40 mm
LL =LM-2LA+20mm
antelegno S =32 mm
wooden doors L =(LM+86mm)/3
LB = 3LA-64 mm
LL =LM-2LA+ 32 mm
Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) / 3 leaves version (2 fixed + 1 sliding)
Cod. Cod.
P21R3M2FS P21R3M2FD
‘ LB ) L8 .
LA LA
—— . —
I I I I
! U
| E g out | ° s |
' ™ f ™ {
’ﬁ ’ﬁ
I I I |
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Scorrevole a soffitto con binario incassato VOLTA | VOLTA Ceiling sliding system - concealed ralil

1 Via| 1 Binario/ 1 Way | 1 Rail
VOLTA 11

67 mm

1

50 mm

Portabinario in alluminio grezzo
Rail support in aluminum

Binario in alluminio colore bianco o nero

Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale /leaf nominal height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height
HT = altezza telaio / frame height

HIl = altezza interno telaio / rough opening height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta /leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1 anta/ 1 leaf version

Cod.
V11R1MS
| LB
) LA
\
]
| |
R
LL
] — — — — — — — — — ———————=
Barausse

HM/
HI

ouT

Cod.

[ min

50 mm

2mm

HA HT

V11R1IMD

140

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

H =HM-15mm
HA=H+3 mm
Hl = HM
HT=HM + 50 mm

LA=L+ 14 mm

S =lemm

L =LM+18mm
LB=2LA-16 mm
LL =LM-16 mm
S =20mm

L =LM+26 mm
LB=2LA-20mm
LL =LM-20 mm
S =32mm

L =LM+50mm
LB=2LA-32mm
LL =LM-32 mm

LM

nwI—

ouTt



L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1 anta con battuta a parete / 1 leaf version, with door striker

Cod.
V11B1MS
X LB
X LA
‘ IN
|
‘ ‘ out
L{ M
S
! LL |
N — — — — — — — —————————
L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width
LA =larghezza reale anta /leaf real width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width
S =sormonto/overlap

Versione 2 ante / 2 leaves version

Cod.
V11R2MM

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm

S =1l6emm

L =LM+2mm

LB=2LA-16 mm
LL=LM-16 mm

S =20mm

L =LM+6mm

LB=2LA-20mm
LL =LM-20mm

S =32mm

L =LM+18mm
LB=2LA-32mm
LL=LM-32mm

LM

[V m—

LL

ouT

LA=L+ 14 mm

S =1lemm

L =(LM+4mm)/2
LB=4LA-32mm
LL =LM-32mm

S =20mm

L =(LM+12mm)/2
LB =4LA-40mm
LL =LM-40 mm

S =32mm

L =(LM+36mm)/2
LB =4LA-64 mm
LL =LM-64 mm

Cod.
V11B1MD
LB )
LA ]
]
| |
M g
! LL |
———————————————— -
ante TIP
TIP doors
ante TAP
TAP doors
ante legno
wooden doors
IN
u out
S
S
141
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2 Vie | 2 Binari/ 2 Ways | 2 Rails

VOLTA 22

Portabinario in alluminio grezzo

, 127 mm , A . '
Rail support in aluminum

Binario in alluminio colore bianco o nero

50 mm Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale/leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

50 mm
T min
2mm
15
HM / 7 HA  |HT

HI |

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versjone 2 ante mobili in nicchia / 2 sliding leaves version, in niche

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno

wooden doors

H =HM-15mm
HA=H+3 mm
HI = HM
HT=HM + 50 mm

LA=L+ 14 mm

LB =LM

S =16mm

L =(LM-12mm)/2
LL =LM-LA-16mm
S =20mm

L =(LM-8mm)/2
LL =LM-LA-20mm
S =32mm

L =(LM+4mm)/2
LL=LM-LA-32mm

Cod. Cod.
V22N2MS V22N2MD
‘ LB ‘ ‘ LB ‘
! | LA % | LA %
IN IN
| |
| |
s | out N out
! LM ' ! LM !
[ | | n
I — I
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

Versione 2 ante telescopiche con colonna di battuta / 2 telescopic leaves version, with column

Cod.
V22C2MTS
| LB
S2 LA S2
fi ] IN
| | our
M !
! L Il
|
N D
L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width
LA =larghezza reale anta /leaf real width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width
S =sormonto/overlap

LA=L+ 14 mm
LL=LM
S1=52=49mm

L =(LM+119mm)/2
LB=LM+LA+49 mm

S1=52=49mm
L =(LM+119mm)/2
LB=LM+LA+49 mm

S1=118mm
S2 =102 mm
L =(LM+304mm)/2
LB=LM+LA+102 mm

Cod.
V22C2MTD
LB |
52 LA S2
[ fl IN
!
S1
! ! out
LM
! LL Il
|
D A

Versione 2 ante telescopiche con battuta a parete / 2 telescopic leaves version, with door striker

Cod.
V22B2MTS
L LB
| I
I
———————————————— I — — — — — —— ——————————
;
M

LL

LA=L+ 14 mm
LL=LM

anteTIP S1=S2=49mm
TIPdoors L =(LM+70mm)/2
LB=LM+LA
ante TAP S1=S2=49mm
TAP doors L =(LM+70mm)/2
LB=LM+LA
antelegno S1=118 mm
wooden doors  S§2 =102 mm
L =(LM+192mm)/2
LB=LM+ LA
Cod.
V22B2MTD
LB |
LA s2
IN f ‘ H IN
—
————————————————— N — — — — — —————————"
out H ‘ out
LM !
L LL |
I
———————
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 3 ante mobili in nicchia / 3 sliding leaves version, in niche

Cod.
V22N3M S

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta /leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 3 ante mobili/ 3 sliding leaves version

Cod.
V22R3M S

Barausse

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

Cod.
V22N3M D

LA=L+ 14 mm
LB=LM

S =1lemm

L =(LM-10mm)/3
LL =LM-2LA-16mm
S =20mm

L =(LM-2mm)/3
LL=LM-2LA-20mm
S =32mm

L =(LM+22mm)/3
LL =LM-2LA-32mm

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

Cod.
V22R3M D

LA=L+ 14 mm

S =1lemm

L =(LM+22mm)/3
LL =LM-2LA+ 13 mm
LB=LM+32mm

S =20mm

L =(LM+38mm)/3
LL =LM-2LA+ 16 mm
LB=LM+ 40 mm

S =32mm

L =(LM+86mm)/3
LL =LM-2LA+ 13 mm
LB=LM+64mm

144
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 4 ante telescopiche / 4 telescopic sliding leaves version

LA=L+ 14 mm

LL=LM

LB=LM+2LA
anteTIP S1=S2=49 mm
TIPdoors L =(LM+140mm)/4

ante TAP  S1=S2=49mm
TAPdoors L =(LM+ 140 mm)/4

antelegno S1=118 mm
wooden doors  S2 =102 mm
L =(LM+384mm)/4

Cod.
V22R4M

i L8 Il

ﬁ ’—‘LA H IN
E g ouT
| o |
| L |
I I
— ——
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2 Vie | 1 Binario /2 Ways | 1 Rail

Portabinario in alluminio grezzo
Rail support in aluminum

Binario in alluminio colore bianco o nero

Aluminum rail in white or black finish

VOLTA 21
67 mm
I
50 mm
H = altezza nominale /leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

HM /

J;imin

50 mm

2mm

HA

Versione 2 ante (1 fissa + 1 mobile) in nicchia / 2 leaves version (1 fixed + 1 sliding), in niche

Cod.
V21N2MFS
i L8 Il
A \
IN
—
!
| S out
| o |
S
H LL
- — — — — — ——— — = = ——— =~ ——
—
Barausse

Cod.

V21N2MFD

H =HM-15mm

HA=H+ 3 mm
HI = HM
HT=HM + 50 mm

HT

LA=L+ 14 mm

LB=LM
anteTIP 'S =16mm
TIPdoors L =(LM-12mm)/2

LL =LM-LA-16 mm
anteTAP S =20 mm
TAPdoors L =(LM-8mm)/2
LL =LM-LA-20mm
antelegno S =32 mm
woodendoors L =(LM+4mm)/2
LL =LM-LA-32mm

| ouT
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L =larghezza nominale/leaf nominal width LA=L+ 14 mm
LB =larghezza binario / rail width LL=LM-2LA
LA =larghezza reale anta / leaf real width _
LM =larghezza foro muro / rough finished wall width T‘aFr)YéeTIP S B 16 mm /
LL =luce di passaggio /clear width oors L =(LM-10mm)/3
S =sormonto/overlap LB=2LA-16mm
anteTAP S =20mm
TAPdoors L =(LM-2mm)/3
LB=2LA-20mm
antelegno S =32 mm

wooden doors

Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) in nicchia / 3 leaves version (2 fixed + 1 sliding), in niche

L =(LM+22mm)/3
LB=2LA-32mm

Cod. Cod.
V21N3M2FS V21N3M2FD
‘ L8 L8 )
LA LA
’— IN —‘ IN
I I I I
| H H out | E H , our
k ™ ! LM '
LL LL
I I I I
L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm
LB =larghezza binario / rail width _
LA =larghezza reale anta / leaf real width te TIP ﬁ—il6|_r,\7/]1rl122 /3
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width ante = mm)
LL = luce di passaggio / clear width cors  LB=2LA-16mm
S =sormonto/overlap LL=LM-2LA+16 mm
ante TAP  S=20mm
TAPdoors L =(LM+38mm)/3
LB=2LA-20mm
LL=LM-2LA+20 mm
antelegno S=32mm
woodendoors L =(LM+86 mm)/3
LB=2LA-32mm
LL=LM-2LA+32mm
Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) / 3 leaves version (2 fixed + 1 sliding)
Cod. Cod.
V21R3M2FS V21R3M2FD

.

LB

IN - IN
I —— I I
U J ! J
[ ’ | out | ° ° | out
L] L] | L]

147 Barausse



L =larghezza nominale/leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 4 ante (2 fisse + 2 mobili) in nicchia / 4 leaves version (2 fixed + 2 sliding), in niche

Cod.
V21N42M2F
. LB
! LA Il LA
I I
d
1 M
| LL
I I
Barausse 148

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm
LB=LM

S =1lemm

L =(LM-24mm)/4
LL =LM-2LA-32mm
S =20mm

L =(LM-16mm)/4
LL =LM-2LA-40mm
S =32mm

L =(LM+8mm)/4
LL =LM-2LA-64 mm



3 Vie | 3 Binari/ 3 Ways | 3 Rails

VOLTA 33

Portabinario in alluminio grezzo
| | Rail support in aluminum

[jTTT 1111

L <0 Binario in alluminio colore bianco o nero
mmM - Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale/leaf nominal height

HA = altezza reale anta/ leaf real height H =HM-15mm
HM = altezza foro muro / internal frame height HA=H+3mm
HT = altezza telaio / frame height HI = HM
HI = altezza interno telaio / rough opening height HT = HM + 50 mm
50 mm
__ T min
2mm
15
HM / et r HA  |HT
HI ] U
s || o4 | 45 |
= i ] e

L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario / rail width LL=LM

LA = :argpezza ;eale anta?leaf riaf\ vvi?]thd i LB=LM+ LA

LM =larghezza foro muro / rough finished wall widt _ _

LL = luce di passaggio / clear width ante TIP S1=5S2=49mm

S =sormonto/overlap TIPdoors L =(LM+105mm)/3

ante TAP S1=S2=49 mm
TAPdoors L =(LM+105mm)/3

antelegno S1=118 mm
wooden doors  §2 =102 mm

L =(LM+296mm)/3

Versione 3 ante mobili telescopiche, con battuta a parete / Telescopic 3 leaves version, with door striker

Cod. Cod.
V33B3M S V33B3M D
) 8 ) ) 8 )
‘ s2 | LA LA |
fl ‘ LN ! H IN
f 1
t —————————————————————————————————————— —— ——
——————————————————— —
| H H ‘ ouT H H ouT
! M ' ' M
‘ LL , . LL
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3 Vie | 2 Binari/ 3 Ways | 2 Rails

VOLTA 32

127 mm

50 mm

H = altezza nominale/leaf nominal height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height
HT = altezza telaio / frame height

Portabinario in alluminio grezzo
Rail support in aluminum

Binario in alluminio colore bianco o nero
Aluminum rail in white or black finish

H =HM-15mm
HA=H+3 mm
HI = HM

HI = altezza interno telaio / rough opening height HT = HM + 50 mm
50 mm
r _ T min
2mm
15
HM / . HA HT
H g g
| 45 || 45 || 45 |
B = ] e
L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm
LB =larghezza binario / rail width LL=LM - LA
LA =larghezza reale anta/ leaf real width LB =LM
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width _
LL =luce di passaggio /clear width T\all?fje TIP S1=49mm
S =sormonto/overlap oors L =(LM+56 mm)/3
ante TAP  S1 =49 mm
TAPdoors L =(LM+56mm)/3
antelegno S1=118 mm
woodendoors L =(LM+ 194 mm)/3
Versione 3 ante telescopiche (1 fissa + 2 mobili), in nicchia / Telescopic 3 leaves version (1 fixed + 2 sliding), in niche
Cod. Cod.
V32N3F2MS V32N3F2MD
i LB Il
LA
IN
I
< U out E Q out
| M ! ' M '
i LL | ‘ W ‘
I
E I
I

Barausse
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L =larghezza nominale/leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 6 ante (2 fisse + 4 mobili) in nicchia / 6 leaves version (2 fixed + 4 sliding), in niche

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm

LL=LM-2LA

LB=LM

S1 =49 mm

L =(LM+112mm)/6
S1 =49 mm

L =(LM+112mm)/6
S1 =118 mm

L =(LM+388mm)/6

Cod.
V32N64M2F
i L8 Il
| LA | |
‘ ‘ IN
I S
! ! J ! o
T M 1
| L |
I I
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Scorrevole a soffitto con binario esterno VOLTA | VOLTA Ceiling sliding system - visible pelmet

1 Via| 1 Binario/ 1 Way | 1 Rail

VOLTA M11

Portabinario in legno laccato o impiallacciato

45 mm

Lacquered or veneered wooden rail support

Binario in alluminio colore bianco o nero

[_] o

H = altezza nominale /leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1 anta/ 1 leaf version

Cod.
M11R1MS
LB
. LA
\
I
| |
S
H LL
I — — — — ———————————— ]
Barausse

3

HL

HA

60 mm

r min
2mm

Aluminum rail in white or black finish

H =HM-75mm

HA=H+3 mm
HL=HM-60 mm

HM

LA=L+ 14 mm

anteTIP S =16mm

TIPdoors L =LM+ 18 mm
LL=LM-16 mm
LB=2LA-16 mm

anteTAP S =20mm
TAPdoors L =LM+26 mm
LL =LM-20 mm
LB=2LA-20mm

antelegno S =32mm
wooden doors | =M+ 50mm
LL=LM-32mm
LB=2LA-32mm

Cod.
M11R1IMD
]
LA Il
IN | IN
——
our | \ out
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 1 anta, con battuta a parete/ 1 leaf version, with door striker

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm

S =1l6emm

L =LM+2mm

LB=2LA-16 mm
LL=LM-16 mm

S =20mm

L =LM+6mm

LB=2LA-20mm
LL =LM-20mm

S =32mm

L =LM+18mm
LB=2LA-32mm
LL =LM-32 mm

ouT

LA=L+ 14 mm

S =1l6mm

L =(LM+4mm)/2
LB=4LA-32mm
LL=LM-32mm

S =20mm

L =(LM+12mm)/2
LB =4LA-40mm
LL=LM-40mm

S =32mm

L =(LM+36mm)/2
LB =4LA-64 mm
LL=LM-64 mm

Cod. Cod.
M11B1MS M11B1MD
‘ LB LB |
X LA LA ‘
\ " |
} D 1 |
| | o | |
Ll M M g
s s
F LL X LL W
e — F ]
L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width
LA =larghezza reale anta /leaf real width T\agfjeo-glrz
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width
S =sormonto/overlap
ante TAP
TAP doors
ante legno
wooden doors
Versione 2 ante / 2 leaves version
Cod.
M11R2MM
! LB |
LA M |
| H | .N
[ . ]
| | out
! = !
S S
s s
[ ———— =
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2 Vie | 1 Binario /2 Ways | 1 Rail

VOLTA M21
96 mm
60 mm
H = altezza nominale/leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height
HM = altezza foro muro / internal frame heig
HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

ht

Portabinario in legno laccato o impiallacciato
Lacquered or veneered wooden rail support

Binario in alluminio colore bianco o nero
Aluminum rail in white or black finish

H =HM-75mm

HA=H+ 3 mm
HL=HM-60 mm

60 mm

— -+ min
2mm

—

HL| ¢ HA HM

L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario / rail width LB=LM

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width anteTIP S =16 mm

LL =luce di passaggio/clear width TIPdoors L =(LM-12 mm)/2
S =sormonto/overlap

LL=LM-LA-16mm
anteTAP S =20mm
TAPdoors | =(LM-8mm)/2

LL=LM-LA-20mm
antelegno S =32 mm

woodendoors L = (LM+4mm)/2

LL=LM-LA-32mm

Versione 2 ante (1 fissa + 1 mobile) in nicchia / 2 leaves version (1 fixed + 1 sliding), in niche

Cod.
M21N2MFS

Barausse

ouT

Cod.
M21N2MFD

| out
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L =larghezza nominale/leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) in nicchia / 3 leaves version

Cod.

M21IN3M2FS
i L8 Il

N
——————————————————— T, — — — — ———————————————
I I
| ¢ g |
} i |
L

-
I |

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) / 3 leaves version (2 fixed +

Cod.
M21R3M2FS

LM

LL

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

(2 fixed + 1 sliding), in niche

LA=L+ 14 mm

LB =LM

S =1lemm

L =(LM-10mm)/3
LL =LM-2LA-16 mm
S =20mm

L =(LM-2mm)/3
LL=LM-2LA-20mm
S =32mm

L =(LM+22mm)/3
LL=LM-2LA-32mm

Cod.
M21N3M2FD
i L8 }
LA
IN IN
——————————————————— I, — — — — ———————————————
I I
out | E H | our
} o |
LL
1
I I
LA=L+ 14 mm
anteTIP S =16mm
TIPdoors L =(LM+22mm)/3
LB=LM +32 mm
LL=LM-2LA+16 mm
anteTAP S =20mm
TAPdoors L =(LM+38mm)/3
LB=LM +40 mm
LL=LM-2LA+20 mm
antelegno S =32 mm
woodendoors L =(LM+86mm)/3
LB=LM +64 mm
LL=LM-2LA+32 mm
1 sliding)
Cod.
M21R3M2FD

ouT

" "
| H |
k o | our
LL
e 1
Barausse
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L =larghezza nominale/leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 4 ante (2 fisse + 2 mobili) in nicchia / 4 leaves version (2 fixed + 2 sliding), in niche

Cod.
M21N42M2F
i L8 Il
i = ‘ = i IN
——————————————————— T N — — — ————————————————
I I
| g Q | out
! M '
| i |
I I
| ____ |
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ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm
LB=LM

S =1lemm

L =(LM-24mm)/4
LL =LM-2LA-32mm
S =20mm

L =(LM-16mm)/4
LL =LM-2LA-40mm
S =32mm

L =(LM+8mm)/4
LL =LM-2LA-64 mm



2 Vie | 2 Binari/ 2 Ways | 2 Rails

VOLTA M22
Portabinario in legno laccato o impiallacciato
96 mm Lacquered or veneered wooden rail support
i

Binario in alluminio colore bianco o nero

E_j E_j 60 mm Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale/leaf nominal height
HA = altezza reale anta/ leaf real height H =HM-75mm
HM = altezza foro muro / internal frame height HA=H + 3 mm

HT =altezza telaio/frame height HL = HM - 60 mm
HI = altezza interno telaio / rough opening height

60 mm

T - min
2mm

HL T HA  |HM

L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario / rail width LB=LM

LA =larghezza reale anta /leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width anteTIP S =16 mm

LL =luce di passaggio/clear width TIPdoors L =(LM-12mm)/2
S =sormonto/overlap

LL =LM-LA-16mm

anteTAP S =20mm
TAPdoors L =(LM-8mm)/2
LL=LM-LA-20mm
antelegno S =32mm
woodendoors L = (LM +4 mm)/2
LL =LM-LA-32mm

Versione 2 ante, in nicchia/ 2 leaves version, in niche

Cod. Cod.
M22N2MS M22N2MD
! LB | L LB |
| LA 1 ‘\ LA |
\ |
IN IN
1 .
| r—
ng out E out
|
\ Y ! ‘ ™M |
| L L
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L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width

S =sormonto/overlap

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

Versione 2 ante telescopiche, con battuta a parete / 2 telescopic leaves version, with door striker

Cod.
M22B2MTS
LB
ﬁ LA
\
]
——————————————— I ————————————————
| :
| LM
| LL
L =larghezza nominale /leaf nominal width
LB =larghezza binario / rail width
LA =larghezza reale anta / leaf real width
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio/clear width
S =sormonto/overlap

LA=L+ 14 mm
LL=LM
S1=S2=49 mm

L =(LM+70mm)/2
LB=LM+ LA
S1=S2=49 mm

L =(LM+70mm)/2

LB=LM+LA
S1=118 mm
S2 =102 mm
L =(LM+192mm)/2
LB=LM+ LA

Cod.
M22B2MTD
LB
IN f LA ‘ T—T IN
T —
N — — — — — — ——— ————— ]
out SH ‘ out
M ‘
| LL |
LA=L+ 14 mm
LB =LM
anteTIP S =16mm
TIPdoors L =(LM+119mm)/2
LL =LM-LA-16 mm
anteTAP S =20mm
TAPdoors L =(LM+ 119 mm)/2
LL =LM-LA-20mm
antelegno S =32mm

wooden doors

Versione 2 ante telescopiche, con colonna/ 2 telescopic leaves version, with columns

Cod.
M22C2MTS

LA

e — e p—

I —

f LM

| LL

Barausse

Cod.
M22C2MTD

LB

L =(LM+29 mm)/2
LL =LM-LA-32 mm

IN

ouT

ouT
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L =larghezza nominale/leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario / rail width LB=LM

LA =larghezza reale anta / leaf real width _

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width T?Szieo-glrz S B 16 mm /

LL =luce di passaggio /clear width L =(M-10mm)/3
S =sormonto/overlap LL=LM-2LA-16mm

anteTAP S =20mm
TAPdoors L =(LM-2mm)/3
LL =LM-2LA-20 mm

antelegno S =32 mm
wooden doors | = (LM +22mm)/3
LL =LM-2LA-32 mm

Versione 3 ante (2 fisse + 1 mobile) in nicchia/ 3 sliding leaves version, in niche

Cod. Cod.
M22N3M S M22N3M D
| LB ) ) LB ‘
| A | ‘ ‘ | A |
‘ ‘ IN ‘ ‘ IN
] 1
—— I - — — — — = ————————————— |
| Q Q | out | Q Q | out
' LM ! ! M 1
LL LL
I — — — — = = = = = e e - 1
— I - — —— ——————————————— -
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L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario / rail width LL=LM

LA =larghezza reale anta/leaf real width _ _

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width T?Stjeoglrz 51 __52 =49 mm /
LL =luce dipassaggio/clear width L =(M+ 140 mm)/4
S =sormonto/overlap ante TAP  S1=S2=49 mm

TAPdoors | =(LM+ 140 mm)/ 4

antelegno S1=118 mm
wooden doors  S2 =102 mm
L =(LM+384mm)/4

Versione 4 ante mobili/ 4 sliding leaves version

Cod.
M22R4M
t B Il
S S
f | A | f
f I | IN
!

ouT

LM

LL
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2 Vie | 2 Binari/ 2 Ways | 2 Rails
con telaio / with frame

VOLTA M22

Portabinario in legno laccato o impiallacciato

96 mm

Binario in alluminio colore bianco o nero

RO

H = altezza nominale /leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio/ frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LP =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

HL

Aluminum rail in white or black finish

60 mm

+ min
2mm

HA

= e e

Versione 2 ante con telaio a giorno, in nicchia / 2 leaves version with open frame, in niche

Cod.
M22N2MT S

LL —

LM '

Cod.
M22N2MT D

Lacquered or veneered wooden rail support

H =HM-75mm

HA=H+3 mm
HL=HM-60 mm

HM

LA=L+ 14 mm

LB =LM
anteTIP S =16mm
TIPdoors L =(LP-12mm)
LP=LM-60 mm
anteTAP S =20mm

TAP doors L
LP=LM-60mm

antelegno S
wooden doors |
LP=LM-60mm

=32mm

lel

/2

=(LP-8mm)/2

=(LP+4 mm)/2

Barausse



3 Vie | 2 Binari/ 3 Ways | 2 Rails

VOLTA M32A

Portabinario in legno laccato o impiallacciato
i 148 mm ) Lacquered or veneered wooden rail support

Binario in alluminio colore bianco o nero
60 mmr

[1—'] [1—1] Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale/leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

60 mm

— - min
2mm

HL T [ HA  [HM

= e

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LL =luce di passaggio /clear width ante TIP

S =sormonto/overlap TIP doors

ante TAP

TAP doors
ante legno

wooden doors

Versione 3 ante telescopiche (1 fissa + 2 mobili), in nicchia / 3 telescopic leaves version (1 fixed + 2 sliding), in niche

H =HM-75mm

HA=H+ 3 mm
HL=HM-60 mm

LA=L+ 14 mm

LL=LM-LA

LB =LM

S1 =49 mm

L =(LM+56mm)/3
S1 =49 mm

L =(LM+56mm)/3
S1=118 mm

L =(LM+194mm)/3

Cod. Cod.
M32N3F2MS M32N3F2MD
‘ LB L8 |
| LA LA |
IN
I ]
——————————————————— e E———— e ~ e ——
1 1
| g E | our g g |
' M ' ' LM '
A LL ) | Lt |
1 1
1 1
I 1
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L =larghezza nominale/leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

Versione 4 ante mobili/ 4 sliding leaves version

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

LA=L+ 14 mm
LL=LM
S1=S2=49 mm

L =(LM+112mm)/6
S1=S2=49mm

L =(LtM+112mm)/6
S1=118 mm

L =(LM+388mm)/6

Cod.
M32N64M2F
i 8 Il
L Il LA
‘ IN
I
——————————————————— I — N, — — — ———————————————
I —
ng ng ng | out
T M 1
| L |
I N
- N
] N
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3 Vie | 2 Binari/ 3 Ways | 2 Rails

VOLTA M32B

Portabinario in legno laccato o impiallacciato
i 148 mm ) Lacquered or veneered wooden rail support

Binario in alluminio colore bianco o nero
60 mm

E—j E—j Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale/leaf nominal height

HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height

HT = altezza telaio / frame height

HI = altezza interno telaio / rough opening height

60 mm

— -~ min
2mm

HL o i HA  |HM

e -

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LL =luce di passaggio /clear width ante TIP

S =sormonto/overlap TIP doors

ante TAP

TAP doors
ante legno

wooden doors

Versione 3 ante (1 fissa + 2 mobili), in nicchia / 3 telescopic leaves version (1 fixed + 2 sliding), in niche

H =HM-75mm

HA=H+ 3 mm
HL=HM-60 mm

LA=L+ 14 mm

LL=LM-LA

LB =LM

S =16mm

L =(LM-10mm)/3
S =20mm

L =(LM-2mm)/3
S =32mm

L =(LM+22mm)/3

Cod. Cod.
M32N32MFS M32N32MFD
| LB | LB |
| LA LA |
| N \ IN
f e —] E—)
_ — ——
I
H 1 out H out
S S S
LM LM
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3 Vie | 3 Binari/ 3 Ways | 3 Rails

VOLTA M33

\ 148 mm ,

Portabinario in legno laccato o impiallacciato
Lacquered or veneered wooden rail support

(IO

Binario in alluminio colore bianco o nero
Aluminum rail in white or black finish

H = altezza nominale/leaf nominal height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HM = altezza foro muro / internal frame height
HT = altezza telaio / frame height

H =HM-75mm

HA=H+3 mm
HL=HM-60 mm

HI = altezza interno telaio / rough opening height
60 mm
T r min
2mm
HL HA HM
= S ] v
L =larghezza nominale /leaf nominal width LA=L+ 14 mm

LB =larghezza binario / rail width

LA =larghezza reale anta/ leaf real width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LL =luce di passaggio / clear width

S =sormonto/overlap

ante TIP
TIP doors

ante TAP
TAP doors

ante legno
wooden doors

Versione 3 ante mobili telescopiche, con battuta a parete / 3 telescopic sliding leaves version, with door striker

Cod.
M33B3MS
| L8 ,
S2 LA
fl
f I
!» —————————————————————————————————————— ]  — — ——— —————————————
j j |
LM !
i LL Il
(I
(I
-

Cod.
M33B3MD

LB

LL=LM-LA
LB =LM
S1=S2=49mm

L =(LM+105mm)/3
S1=S2=49 mm

L =(LM+105mm)/3
S1=118 mm

S2 =102 mm

L =(LM+296mm)/3

f JIN
——————————————————— _,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,j
S, ———————————————
Sl SH
our | | ouTt
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Dispositivo antisbandieramento / Stability device

ruota con azione stabilizzatrice a molla
wheel with spring-loaded stabilizing action

-

min. 63

min. 70

]
| guida di scorrimento
| sliding guide

Barausse

le6

La ruota rende stabile le ante con ampia larghezza
evitando vribrazioni.
The wheel stabilizes wide panels, preventing vibrations.

L'escursione della molla internadi 7 + 12 mm
mantiene la ruota a contatto con il pavimento.
Thanks to the internal spring travel of 7 = 12 mm,
the wheel remains in constant contact with the floor.

Adatto a pavimenti senza variazioni di pendenza, con
superfici lisce ed uniformi, sconsigliato in caso di fughe,
moquette o pavimenti sensibili ai segni.

Suitable for floors without slope variations, with smooth and
even surfaces; not recommended for joints, carpets, or floors
sensitive to marks.



Scorrevole a parete FILA | Barn FILA door with invisible rail

H = altezza nominale /leaf nominal height
HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HL =luce di passaggio / clear opening size

H =HA-3mm
H =HM+57 mm

HM =HL

min
40 mm_| _
min
60 mm
12
m!
HA
HM H
1 L | 10mm
FILAD FILAS
e IN T IN
N I
Dx - Destra ouTt Sx - Sinistra ouTt
Right Left
L  =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/ leaf real width
LL =luce passaggio / clear width

min. min.
50mm 50mm
H ‘ — ‘ LM ‘
[ ] [ ]
| |
|
120 mm
| =
‘ 12 mm
-, .
*75mm%;T }_‘—{
} 17(} mm
|
| . - |
* - LA
75 mm apertura parziale LA =LM+ 100 mm
partial opening  LL =LM-120 mm
L =LA-14mm
min. min.
50mm 170mm
H ‘ — M
| |
| |
|
|
‘ 12 mm
* j O
g g mm ]
| | |
\ L LA
75 mm

167

aperturatotale LA =LM+220mm
total opening LL =LM
L =LA-14mm
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Scorrevole a scomparsa con telaio | Standard pocket door with frame

LM =larghezza foro muro / rough finished wall width
LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LC =ingombro coprifili / overall width

HM = altezza foro muro / rough opening height

HP = luce passaggio telaio / frame passage height
HC =ingombro coprifili / overall width

LP

|_

HP [HM |HC
LP

LM
LC
colore spazzolino
brush color
finiture chiare: Bianco / light finishes: White
altre finiture: Nero / other finishes: Black
LC
L LM LP TNP TNP Stile FN Palladio
TN Plus TN Plus Prisma  Giotto
600 650 590 782 772 782 758 792
700 750 690 882 872 882 858 892
800 850 790 982 972 982 938 992
900 950 890 1082 1072 1082 1038 1092
1000 1050 990 1182 1172 1182 1138 1192
HC
H HM HP TNP TNP Stile FN Palladio
TN Plus TN Plus Prisma  Giotto
2100 2150 2100 2201 2196 2221 2199 2321
2400 2450 2400 2501 2496 2521 2499 2621
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Scorrevole a scomparsa | Flush pocket door

Per anta legno / For wooden door

-
i
A

attenzione! Per cassonetti spessore 100 mm prevedere solo ANTE PIANE spessore 40 mm.
attention! For 100 mm thick pocket system PLAIN LEAVES 40 mm thick.

Per anta in alluminio TIP e TAP / For TIP & TAP glass and aluminum door

169 Barausse



Istruzioni per il rilievo per porta scorrevole | Measurement instructions for standard pocket door

Per porta scorrevole con telaio / For standard pocket with frame

larghezza controtelaio / subframe lenght

LM

larghezza
controtelaio /
subframe
lenght

HM

filo

pavimento

finito /
finished
floor
level

v

larghezza controtelaio / subframe lenght

HM

altezza
controtelaio /
subframe
height

- Identificare il tipo di construzione del muro (se muratura o cartongesso)
- Identificare lo spessore del cassonetto (B)

- Identificare eventuali decentramenti (D1, D2)

- Identify the type of construction of the wall (whether masonry or plasterboard)
- Identify the thickness of the box (B)
- Identify any decentralization (D1, D2)

M = D1+ B + D2 apertura DX/ Right opening
M = D2 + B + Dl apertura SX/ Leaf opening

Barausse
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Per porta scorrevole senza telaio / For standard pocket without frame

larghezza controtelaio / subframe lenght

LM

larghezza
controtelaio/ | ym
subframe
lenght

- Identificare il tipo di costruzione del muro (se muratura o cartongesso)

- Identificare la marca del controtelaio
- Identificare lo spessore del cassonetto (B)

larghezza controtelaio / subframe lenght

LM

altezza
U G S HM | controtelaio /
- e [SEESER EeEEE subframe
height
filo
pavimento
finito /
finished
floor
level
,,,,,,,,, . A
[
Iy
| L
e — -
e
o I B
l
| ] L
= s

- Identify the type of construction of the wall (whether masonry or plasterboard)

- Identify the brand of the subframe
- Identify the thickness of the box (B)

171
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Soluzioni speciali
Special solutions



Apertura a libro | Bifold door

Apertura compatibile solo con:
- ante cieche
- ante tamburate
- porte con telaio in legno
- fori maniglia standard

Available only with:
- plain leaves
- honeycomb leaves

- doors with wooden frame

- standard handle hole

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta /leaf real width LL =L-99mm
LL =luce passaggio /clear width
L LM LA2 LAL LL G
700 800 472 236 605 238
800 900 539 269 705 305
900 1000 605 303 805 371

H = altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

HI

HC

H =HM-50mm

HA =H+3mm
HP =H

H HM HA HP

2000 2050 2003 2000

2100 2150 2103 2100
174
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Apertura rototraslante | Sliding pivot door

/

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width M
LA =larghezza reale anta /leaf real width | | LA =L+14mm
LL =luce passaggio /clear width LA | LL =L-30mm
| LL
\
; o ~
~
390 mm
X
L LM LA LL LM
700 800 714 670 800
800 900 814 770 900
900 1000 914 870 1000
1000 1100 1014 970 1100

H =altezza nominale /leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

H =HM-50mm

HA =H+3 mm

HP = luce passaggio telaio / frame passage height HP =H
H HM HA HP
2000 2050 2003 2000
2100 2150 2103 2100
2400 2450 2403 2400
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Soluzioni con sopraluce | Solutions with fanlight

Finto sopraluce con telaio Secret / Transom with Secret frame

AN

_ _

13mm
1lato/1side

13mm
2 lati/ 2 sides

Secret | 45 Secret | 60 INVERSO

Finto sopraluce con telaio legno / Transom with wooden frame

|
13 mm
1lato/1side
TNP

_ _|

2 lati/ 2 sides

=
13 mm
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Modelli con maniglia integrata | Models with integrated handle

CORA
Modello con maniglia incassata / model with recessed handle

Per porta battente o porta a bilico (spessore 45/60 mm)
For hinged door or pivot door (45 /60 mm thickness)

100 mm
I —

100 mm
I —

CORATT
Modello con maniglia incassata / model with recessed handle

Per porta battente, bilico, scorrevole o pieghevole (spessore 45/ 60 mm)
For hinged door, pivot door, sliding door or folding door (45 /60 mm thickness)

H 2000 + 2599 mm HX =100 mm
H 2600 + 2999 mm HX =300 mm
H 3000 + 3400 mm HX =500 mm

HX

100 mm
I —

=

100 mm
I —

. 60 mm
HX

45 mm

177

Barausse



CAROL
Modello con maniglia TIPA integrata / model with TIPA integrated handle
1lato/1side

Per porta battente o porta a bilico (spessore 45 /60 mm)
For hinged door or pivot door (45/60 mm thickness)

45 mm

[
50 mm

non compatibile con serratura
not compatible with locking mechanism

CAROL
Modello con maniglia TIPA integrata / model with TIPA integrated handle
2 lati/ 2 sides

Per porta battente o porta a bilico (spessore 60 mm)
For hinged door or pivot door (60 mm thickness)

60 mm

[
60 mm

non compatibile con serratura
not compatible with locking mech

Maniglia PUSH
Modello con maniglia integrata / model with integrated handle

Per porta battente o porta a bilico (spessore 45 mm)
For hinged door or pivot door (45 thickness)

Nella versione con anta a specchio, la maniglia Push € in finitura laccata.
In the mirrored door version, the Push handle comes in a lacquered finish.
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60 mm

60 mm

60 mm

60 mm

variante con chiusura Touch & Close wg, lato a tirare

Touch & Close privacy lock variant, pull side

variante con chiusura Touch & Close yale con cilindro, lato a tirare
Touch & Close cylinder lock variant, pull side




Porte tecnologiche
Certified doors



Porte resistenti al fuoco - certificazioni | Fire rated doors - ceritfications

Dimensioni max.luce di passaggio
Maximum size of the clear width

HTB-S2 L 892 mm x H 2417 mm 45 min. 30dB ——-- ° —--
HTB-S3 L1200 mm x H 2400 mm 30 min. 30/37 dB Sa/Sm* L4 -

L 1000 mm x H 2400 mm 45 min. 30/37 dB Sa/Sm* o -
HTB-S4

L1150 mm x H 2760 mm 30 min. 30/37 dB Sa/Sm* o R

L 1000 mm x H 2400 mm 30 min. 41 dB Sa/Sm* ° -
HTB-S7

L1150 mmxH 2760 mm 30 min. 41dB Sa/Sm* * -
HTB-S8 L1100+ 1100 mmxH 2400 mm 60 min. 30/38dB Sa* o o

L1250 mm x H 2400 mm 60 min. - Sa/Sm* o -
HTB-S9

L1250 mm xH 2760 mm 60 min. ---- Sa/Sm* . -
UL20S (HTB-S3) L 1200 mm x H 2400 mm 20 min. 30/37 dB Smoke °

& draft control

. Smoke
UL20S (HTB-S8) L 1100+ 1100 mm x H 2400 mm 20 min. 30/38dB & draft control o

’ Smoke
UL30S (HTB-S3) L 900 mm x H 2400 mm 30 min. 30/37 dB & draft control ° -

f Smoke
UL45S L 1000 mm x H 2400 mm 45 min. 30dB & draft control ° ——--

un

*Sa/Sm: La “S” deriva da “smoke” e non significa altro che la limitazione della permeabilita al fumo. Il pedice “a” deriva da “ambient*, che corrisponde
alla temperatura ambiente. Sm indica la tenuta al fumo a temperatura ambiente e a una temperatura di 200°C, rispettivamente all'esterno e
all'interno degli elementi di protezione dal fuoco o dal fumo da testare.

*Sa/Sm: The “S” stands for “smoke” and means nothing other than limiting smoke permeability. The subscript “a” stands for “ambient*, which
corresponds to the ambient temperature. Sm indicates the smoke tightness at ambient temperature as well as at a temperature of 200°C, this
respectively on the outside and inside of the fire or smoke protection elements to be tested.

Guarnizione termoespandente
VI2001A000063 Patent

Barausse ha brevettato l'applicazione di guarnizioni termoespandenti nascoste sotto I'impiallacciatura del
telaio che conferiscono pulizia estetica e non richiedono manutenzione.

Intumescent strip
VI2001A000063 Patent

Barausse patented the application of intumescent strips hidden under the frame veneer, confering an
aesthetic elegance which do not require any maintenance.

Telaio filomuro in alluminio

Telaio in alluminio estruso con applicazione primer vernicato a caldo per favorire I'aggrappaggio
delle pitture e predisposizione di fori per I'alloggiamento della ferramenta, dotato di guarnizione
intumescente.

Aluminum flush frame

Frame in extruted aluminum with an acoustic intumescent with a hot-painted primer to enhance paint
adhesion and pre-drilled holes for hardware installation.
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Certificazioni/ Certifications

Europe Svizzera USA /Canada
UNIEN UNIEN UNIEN UNIEN UNIENISO | UNIENISO | VKF uLlocC uL1784 ASTM E84
13501-2: 1634- 1363- 1634- 717/1:2013 | 140/3
2016 1:2018 1:2012 3:2015
HTB-S2 ° ° ° ° . . ° R R R
HTB-S3 ° ° ° ° . . JR— . ° °
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] L] L] ——— ——— ———
HTB-S4
° ° ° ° (] [ ] L] —— —— ——
° ° ° L] L] L] o ———— ———— ————
HTB-S7
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] L] L] ———— ——— ———
HTB-S8 ° ° ° ° . ° R ° ° °
° ° ° ° L] L[] ———— ———— ———— ————
HTB-S9
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] L] ——— R ——— R
UL 20 S (HTB-S3) ---- ---- ---- ° ° °
UL 20 S (HTB-S8) ---- ---- ---- ---- ---- ® ® ®
UL 30 S (HTB-S3) ---- ---- ---- ---- ---- o o o
UL45S ---- ---- ---- ---- ---- o ° °
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HTB-S3 | ET, 30 | #§ 30 min.|7) 30/37dB|# Sa/sm

UNI EN 13501-2: 2016 UNI'EN 13501-2: 2016
UNIEN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012 UNIEN 1634-1:2018 UNI EN 1363-1:2012
UNI EN 1634-3:2015 UNIEN 1634-3:2015
UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3 UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

30 mm
45 mm ! 45 mm 45 mm

40 mm

TN Plus ERA FN
LP x HP = max 1200 x 2400 mm

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+ 14 mm
LA =larghezza reale anta/leaf real width LP=LA+14

LP =luce passaggio telaio /frame passage width - mm
LL =luce passaggio /clear width LL =LP-34 mm
LT =larghezza esterno telaio/external frame width

H = altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

H =HM-50 mm
HA=H+3 mm
HT=H+ 45 mm
HP=H-3mm
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HTB-S3 INV/P | ET,30 | { 30 min. | 1) 30/37 dB | #  Sa/sm

UNI EN 13501-2: 2016 UNIEN 13501-2: 2016

UNI EN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012

UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

UNIEN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012

UNIEN 1634-3:2015 UNIEN 1634-3:2015
UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

10,5 mm

60 mm

35 mm

TN Plus INVERSO

LP x HP = max 1200 x 2400 mm

L =larghezza nominale /leaf nominal width

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta / leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LCi =ingombro coprifili interno / internal overall width

LCe = ingombro coprifili esterno / external overall width i

L =LM-110 mm

LA=L+ 14 mm
LP=L-8mm

LL =LP-50mm
LT =LP + 100 mm

LI

H =HM-60 mm

H  =altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = luce passaggio telaio / frame passage height
HCi =ingombro coprifili interno / internal overall width
HCe = ingombro coprifili esterno / external overall width

HCi | HA HP

183

HT

HM

HA=H+3 mm
HT=HP + 50 mm
HP=H-3mm

HCe
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HTB-S2 | EI, 45 | #) 45 min.|Y) 30dB

UNI EN 13501-2: 2016 UNIEN 13501-2: 2016
UNI EN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012 UNIEN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012
UNI EN 1634-3:2015 UNI EN 1634-3:2015
UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3 UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3
omologazione: VKF omologation: VKF

30 mm

50 mm 50 mm 50 mm
(R
45 mm
TN Plus ERA FN
LP x HP = max 892 x 2417 mm

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+14 mm
LA =larghezza reale anta/leaf real width LP=L-8mm

LP =luce passaggio telaio / frame passage width L - P40

LL =luce passaggio /clear width - - mm
LT =larghezza esterno telaio /external frame width LT =LP+90 mm

LM
L LT |
‘ | Lp ‘ ‘
B . |
I |

H = altezza nominale / leaf nominal height H =HM-55mm
HM = altezza foro muro / rough opening height _

HA = altezza reale anta / leaf real height :'IA: E;fgnr;m
HT = altezza telaio / frame height _

HP=H-3mm

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height ! I
HA HP |HT |HM
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HTB-S4 | ET, 30 | #§ 30 min.| ) 30/37 dB|# Sa/sm |EL45 | $45 min.| 1) 30/37 dB | #~ Sa/sm

UNIEN 13501-2: 2016 UNIEN 13501-2: 2016
UNI EN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012 UNIEN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012
UNI EN 1634-3:2015 UNIEN 1634-3:2015
UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3 UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3
omologazione: VKF omologation: VKF
33mm
60 mm
60 mm
48 mm
Tecnosecret - installazione filomuro a tirare Tecnosecret - installazione filomuro a spingere
Tecnosecret - flush on the pull side Tecnosecret - flush on the push side

EI30 LPxHP=max 1150 x 2760 mm
EI45 LPxHP =max 1000 x 2400 mm

L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width LA=L+ 14 mm
LA =larghezza reale anta / leaf real width LP=L-8mm

LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio /external frame width
L

LL =LP-40mm
LT =LP+96 mm

-

-

H = altezza nominale / leaf nominal height H =HM-60 mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA=H+ 3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT = HP + 48 mm

HT = altezza telaio / frame height

HP = luce passaggio telaio / frame passage height HP=H-3mm

HI
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HTB-S7 | E1, 30 | #§ 30 min.| 1) 41 dB |4 Sa/Sm | EL45 | # 45 min.| 7)) 41dB|# Sa/sm

UNI EN 13501-2: 2016

UNI EN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012
UNI EN 1634-3:2015

UNIEN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

omologazione: VKF

UNIEN 13501-2: 2016
UNIEN 1634-1:2018 UNI EN 1363-1:2012
UNIEN 1634-3:2015

UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

omologation: VKF

50 mm 50 mm 50 mm
57 mm
TN Plus ERA FN
EI30 LP xHP =max 1000 x 2400 mm
EI,45 LPxHP=max 1150 x 2760 mm
L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-100 mm

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width

LA =larghezza reale anta/leaf real width
LP =luce passaggio telaio / frame passage width
LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

H = altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

Barausse

LA=L+ 14 mm
LP=L-32mm
LL=LP-27mm
LT =LP+ 114 mm

HA

H =HM-55mm
HA=H+3 mm
HT=HP +57 mm
HP=H-15mm
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HTB-S8 | ET, 60 [#) 60 min.| ) 30/38dB|#  Sa

UNI EN 13501-2: 2016 UNIEN 13501-2: 2016

UNI EN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012 UNIEN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012

UNI EN 1634-3:2015 UNI EN 1634-3:2015

UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3 UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3
30 mm

60 mm 60 mm
60 mm
57 mm
TN Plus ERA FN

singola LP x HP = max 1016 x 2400 mm

doppia LP x HP = max 2200 x 2400 mm
L =larghezza nominale /leaf nominal width antasingola/ L =LM-100 mm
LM = larghezza foro muro / rough finished wall width single leaf LA=L+14 mm
LA =larghezza reale anta/leaf real width LP=L-32mm
LP =1 i laio /fi idth T

: uce passaggio telaio / frame passage wi LL =LP - 37 mm

LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width LT =LP+ 114 mm

anéa dglppliaé L =LM-100 mm
) LT |
‘ OUPIEIEAl A= L+ 14 mm

LP=L-32mm
LL =LP - 74 mm
‘ = LT =LP + 114 mm

L =L1+L2+20mm
LA1=L1+ 14 mm
LA2 =12 + 14 mm

LA
H = altezza nominale / leaf nominal height H =HM-55mm
HM = altezza foro muro / rough opening height HA=H+ 3 mm
HA = altezza reale anta / leaf real height HT = HP + 57 mm
HT =altezza telaio /frame height HP=H - 15 mm

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height
HA i HP | HT |HM
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HTB-S9 | EI, 60 | #§ 60 min.|#  Sa/Sm

UNI EN 13501-2: 2016

UNI EN 1634-1:2018 UNIEN 1363-1:2012
UNI EN 1634-3:2015

UNIEN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

UNIEN 13501-2: 2016

UNIEN 1634-1:2018 UNI EN 1363-1:2012
UNIEN 1634-3:2015

UNI EN ISO 717/1:2013 / UNI EN ISO 140/3

33 mm

54 mm 54 mm
54 mm
48 mm
TN Plus ERA FN
LP xHP =max 1377 x 2760 mm
L =larghezza nominale /leaf nominal width L =LM-110 mm

LM = larghezza foro muro / rough finished wall width
LA =larghezza reale anta/leaf real width

LP =luce passaggio telaio / frame passage width

LL =luce passaggio /clear width

LT =larghezza esterno telaio/external frame width

LA=L+ 14 mm
LP=L-8mm
LL =LP-43 mm
LT =LP+96 mm

H = altezza nominale / leaf nominal height

HM = altezza foro muro / rough opening height
HA = altezza reale anta / leaf real height

HT = altezza telaio / frame height

HP = |uce passaggio telaio / frame passage height

H =HM-60 mm

HA=H+3 mm
HT=HP + 48 mm
HP=H-3mm
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Porte fonoisolanti | Sound proof doors

UNIEN ISO
717/1:2013

UNIEN ISO

140/3

30dB ° ° °
Telaio Tecnosecret, telaio in legno
Tecnosecret frame, wooden frame
37dB . ° .
26 dB ° ® °
30dB . o .
Telaio in legno
Wooden frame
37dB . ° .
41dB ° ° °
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Accessori tagliafuoco | Fire rated accessories

Soluzioni tecnologiche invisibili per eccellenza. Excellent invisible technological solutions.
Assicurano performance di resistenza al fuoco e ai fumi freddi e caldi They provide fire resistance performance, as well as resistance to cold and
fino a 45 minuti, nonché un abbattimento fonoisolante fino a 37 dB. hot smoke up to 45 minutes, and sound insulation reduction of up to 37 dB.

Soglia mobile impedisce
il passaggio difumie
fiamme senza influire
nell'armonia estetica
della porta e garantendo
le caratteristiche di
isolamento acustico
certificate.

Mobile threshold prevents
the passage of smoke and
flames without affecting
the aesthetic harmony

of the door and ensuring
certified sound insulation
characteristics.

Opera ¢ la serratura
antipanico a sblocco
istantaneo. Possiede un
dispositivo antieffrazione
integrato e la certificazione
EN 12209 per
I'installazione su porte El.
Opera is the panic lock with
instant unlocking. It has

an integrated anti-break-

in device and EN 12209
certification for installation
on El doors.

Barausse

Cerniere invisibili
Simonswerk dalla massima
performance e affidabilita
che garantiscono una
portata massima fino a 80
kg per cerniera.
Simonswerk Invisible
hinges of the highest
performance and reliability,
ensuring a maximum load
capacity of up to 80 kg per
hinge.

Sicurezza ¢ la serratura per
porte tagliafuoco certificata
EN 12209, che garantisce
robustezza e silenziosita in
fase di chiusura dell'anta,
con la massima fluidita e
scorrevolezza.

Sicurezza is the EN 12209
certified lock for fire doors,
ensuring strength and
quietness during the door's
closing phase, with the
utmost smoothness and ease
of operation.

190

Chiudiporta incassato viene
introdotto nelle porte El per
fornire un'ulteriore strumento
di sicurezza che si integra
perfettamente nell'estetica
minimale del telaio invisibile.
Concealed self-closer it's
introduced into fire-rated
doors, to provide an additional
security tool that integrates
perfectly into the minimal
aesthetics of the invisible
frame.

Incontro elettrico Barausse
offre l'opportunita di
installare un incontro elettrico
nel telaio per rendere
operative differenti tecnologie
di controllo accessi.

Electric strike Barausse offers
the opportunity to install an
electric strike in the frame

to operate different access
control technologies.



Sisteml parete
Partitions



Sistemi parete | Wall systems

Il sistema parete si compone di: ante e pannelli fissi che, distribuiti in The wall system consists of: doors and fixed panels that, distributed
maniera funzionale all'interno dello spazio, concorrono alla creazione di in a functional way inside the space, contribute to the creation of fluid
ambienti fluidi, integrando all'occorrenza sistemi di apertura a batten- environments, integrating, if necessary, swing, sliding or pivot opening
te, scorrevole o bilico. Il prodotto risultante € estremmamente versatile, systems. The resulting product is extremely versatile, responding to the
rispondente alle esigenze progettuali che ambienti differenti possono design needs that different environments may require. Configurable in all
richiedere. Configurabile in tutte le finiture laccate, in essenza e materi- lacquered, wood, and material finishes.

che.

Soluzione TIP 1 anta fissa (LA2) + 1 anta battente (LA1) / Tip Solution - 1 fixed leaf (LA2) + 1 hinged leaf (LA1)

Cod. Cod.
2BCFD 2FBCD
IN IN
I
LAl LA2 ouTt LA2 LAl ourt
Cod Cod
2FCBS 2CBFS
IN IN
I
LA2 LA1 out LAl LA2 outr

compatibile con kit di chiusura / compatible with Closing kit non compatibile con kit di chiusura / not compatible with Closing kit

larghezza anta (LA2) < larghezza anta (LA1) / width door (LA2) < width larghezza anta (LA2) < larghezza anta (LA1) / width door (LA2) < width
door (LA1) door (LA1)
Inner2 Secret

LT =LM-10mm

LI =LT-37mm

LL =LI-LA2-83 mm
LP =LI-22mm

LA2 = LAl
L1=(LM-85mm)/2
LAl =(LI-10mm)/2
LA2 # LAl
L2=LM-L1-85mm
LA2 =LI-10 mm - LAl

Inner X1

LT =LM-10mm

LI =LT-37mm

LL =LI-LA2-83 mm
LP =LI-30mm

LA2 =LAl
L1=(LM-113mm)/2
LAl =(LI-10mm)/2
LA2 # LAl
L2=LM-L1-113mm
LA2 =LI-10-LAL

Barausse

H =HM-35mm
HP =HI-11 mm
HAl=HI-8 mm
HA2=HA1

HI  =HT-18,5mm
HT =HM-55mm

H =HM-50mm
HP =HI-15mm
HAl1=H1-8mm
HA2=HA1l

HI  =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm

LT =LM-10mm

LI =LT-65mm

LL =LI-LA2-83 mm
LP =LI-30mm

LA2 = LAl
L1=(LM-113 mm)/2
LAl =(LI-10mm)/2
LA2 # LAl
L2=LM-L1-113 mm
LA2 =LI-10 mm - LAl

Inner C1

LT =LM-20mm
LI =LT-52mm
LL =LI-LA2-83 mm
LP =LT-30mm

LA2 = LAl
L1=(LM-110 mm)/2
LAl =(LI-10mm)/2
LA2 # LAl
L2=LM-L1-110mm
LA2 =LI-10 mm- LAl

192

H =HM-50mm
HP =HI-15mm
HAl=HI-8mm
HA2=HA1l

HI  =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm

H =HM-50 mm
HP =HI-15mm
HAl =H1-8mm
HA2 = HAl1

HI  =HT-26mm
HT =HM-13mm



Soluzione TIP 2 ante battenti simmetriche — anta battente (LA1); non compatibile con Kit di chiusura (solo dispositivo magnetico) /

Tip Solution - 2 symmetrical hinged leaves - hinged leaf (LA1); not compatible with Closing kit (magnetic device only)

Cod.
2CBBC
IN
LA1 LAl out

Inner2
LT =LM-10mm H =HM-35mm
LI =LT-37mm HP =HI-11 mm
LL =LI-130mm HAl=HI-8 mm
LP =LI-22mm HA2=HA1l

HI  =HT-18,5mm

HT =HM-55mm
LA2 =LAl

L1=(LM-89mm)/2
LAl =(LI-14mm)/2

Inner X1
LT =LM-10mm H =HM-50mm
LI =LT-37mm HP =HI-15mm
LL =LI-130 mm HAl1=H1-8mm
LP =LI-30mm HA2=HAL
HI  =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm
LA2 = LAl

L1=(LM-117 mm)/2
LAl =(LI-14mm)/2

Soluzione TIP 2 ante laterali fisse (LA2) + 2 ante centrali battenti (LAL);
Tip Solution - 2 lateral fixed leaves (LA2) + 2 central hinged leaves (LA1)

Cod.
4FCBBCF

Secret

LT =LM-10mm
LI =LT-65mm
LL =L1-130mm
LP =LI-30mm

LA2 = LAl
L1=(LM- 117 mm)

/2
LAL =(LI- 14 mm)/2

Inner C1

LP =LT-30mm
LI =LT-52mm
LT =LM-20mm
LL =LI-130 mm

LA2 =LAl
L1 =(LM-114mm)/2
LAL =(LI- 14 mm) /2

non compatibile con kit di chiusura / not compatible with Closing kit

ouT

larghezza anta LA2 < (2 x larghezza anta LA1) / width door (LA2) < (2 x width door (LA1)

Inner2
LT =LM-10mm H =HM-35mm
LI =LT-37mm HP =HI-11 mm
LL =(LI-2)xLA2-137 mm HAl=HI-8 mm
LP =LI-22mm HA2=HA1l
HI  =HT-18,5mm
HT =HM-55mm
LA2 =LAl

L1=(LM-125mm)/4

LAl =(LI-22mm)/4
LA2 # LAl
L2=LM-(2xL1)-125mm/2
LA2=LI-(2xLALl)-22mm/2

Secret

LT =LM-10mm

LI =LT-65mm

LL =(LI-2)x(LA2-137 mm)
LP =LI-30mm

LA2 =LAl
L1=(LM-153mm)/4

LAl =(LI-22mm)/4
LA2 # LAl
L2=LM-(2xL1)-153mm/2
LA2 =LI-(2xLALl)-22mm/2

Inner X1 Inner C1
LT =LM-10mm H =HM-50mm LT =LM-20mm
LI =LT-37mm HP =HI-15mm LI =LT-52mm
LL =(LI-2)x(LA2-137 mm) HAl=HI1-8mm LL =(LI-2)x(LA2-137 mm)
LP =LI-30mm HA2=HA1 LP =LT-30mm
HI =HT-32,5mm
LA2 = LAL HT =HM-6,5mm
L1=(LM-153mm)/4 LA2 = LAl
LAl =(LI-22mm)/4 L1=(LM-150 mm)/4
LA2 # LAL LAl =(LI-22mm)/4
L2=LM-(2xL1)-153mm/2 LA2 # LAl
LA2 =LI-(2xLAL)-22mm/2 L2=LM-(2xL1)-150mm/2
LA2=LI-(2xLA1)-22mm/2
193

H =HM-50mm
HP =HI-15mm
HAL=HI-8 mm
HA2=HA1

HI =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm

H =HM-50 mm
HP =HI-15mm

HAL1 =H1 +3 mm

HA2 = HAL1

HI  =HT-26mm
HT =HM-13mm

H =HM-50mm
HP =HI-15mm
HAL1=HI-8 mm
HA2=HA1

HI  =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm

H =HM-50 mm
HP =HI-15mm
HAL1 =H1-8mm
HA2 = HAL1

HI  =HT-26mm
HT =HM-13mm
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Soluzione TIP 2 ante laterali fisse (LA2) + 1 anta centrale battente (LA1) / Tip Solution - 2 lateral fixed leaves (LA2) + 1 central hinged leaf (LAL)

Cod.
3FBCFD
I
LA2
Cod.
3FCBFS
LA2

LA1

LA1

ouT

non compatibile con kit di chiusura / not compatible with Closing kit

larghezza anta (LA2) < larghezza anta (LA1) / width door (LA2) < width door (LAL)

Inner2

LT =LM-10mm
LI =LT-37mm
LL =(LI-2)x (LA2 - 72 mm)
LP =LI-22mm

LA2 =LAl
L1=(LM-103mm)/3

LAL = (LI-14mm)/3

LA2 # LAl
L2=(LM-L1-103mm)/2
LA2 = (LI- 14 mm-LA1)/2

Inner X1

LT =LM-10mm
LI =LT-37mm
LL =(LI-2)x(LA2-72 mm)
LP =LI-30mm

LA2 = LAl
L1=(LM-131mm)/3

LAl =(LI-14mm)/3

LA2 # LAl
L2=(LM-L1-131mm)/2
LA2 = (LI- 14 mm - LAL)/2

H =HM-35mm
HP =HI-11 mm
HA1=HI-8 mm
HA2=HA1

HI =HT-185mm
HT =HM-55mm

H =HM-50mm
HP =HI-15mm
HAL=H1 -8 mm
HA2=HA1l

HI  =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm

Profilo per soluzioni ad angolo / Profile for corner solutions

Barausse

Secret
LT =LM-10mm
LI =LT-65mm
LL =(LI-2)x(LA2-72 mm)
LP =LI-30mm
LA2 = LAl

L1=(LM-131mm)/3
LAL=(LI-14mm)/3

LA2 # LAl
L2=(LM-L1-131mm)/2
LA2 = (LI- 14 mm-LAL)/2

Inner C1

LT =LM-20mm

LI =LT-52mm

LL =(LI-2)x(LA2-72 mm)
LP =LT-30mm

LA2 =LAl

L1=(LM-128mm)/3
LAL=(LI-14 mm)/3

LA2 # LAl
L2=(LM-L1-128 mm)/2
LA2 = (LI - 14 mm - LAL) /2

H =HM-50mm
HP =HI-15mm
HAL=HI-8 mm
HA2=HA1l

HI =HT-32,5mm
HT =HM-6,5mm

H =HM-50 mm
HP =HI-15mm
HA1l =H1-8mm
HA2 = HAL1

HI =HT-26mm
HT =HM-13mm

esempio di utilizzo
example of use
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Tipologie di pannello / Types of panels

__—
//

/

/

pannello liscio
plain wall paneling

pannello 3D
3D panel

pannello curvo
curved panel

Barausse

\

A\

pannello decorato
decorated panel

=

\

VB
W0,

pannello pantografato

carved panel

—
1

——1

\

b

W

~—

pannello curvo pantografato

carved curved pan
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/

pannello Yugen
Yugen panel

3180

500

2170

500

400

=30

=

=)

385 };OO

400



Sistema di aggancio / Wall hooking system

Sistema semplice ed intuitivo di aggancio a muro, con attaccaglie
reggipensili; una corretta distribuzione dei sistemi di aggancio consente
I'allineamento dei pannelli tra di loro. Eventuali problemi della muratura,

possono essere corretti spessorando i sistemi di aggancio.

H <2400 mm

= . =
250 mm
g.. : E = E = = ol E
250 mm
= == =
= =

O
@)

O

O
@)
O

O
@)

250 mm

Simple and intuitive wall hooking system with wall hangers. A correct
distribution of the coupling systems allows to align the panels with each
other. Any masonry problems can be corrected by shimming the hooking

systems.

H>2400 mm
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Installazione / Installation

]
14/15 mm

Dettaglio pavimento / Floor detail

150 mm
100 mm
50 mm
5mm 1— 15 mm
4 mm
standard con terminale

with end profile

15 mm

100 mm

Dettaglio soffitto / Ceiling detail

50 mm

60/80 mm

con battiscopa
with baseboard

Opzioni di installazione / Installation options

6mm15mm

f
29 mm
]29 mm
.=

6mm15mm

1
mm
34 mm
—
—I5mm
-
H

5mm

29 mm[ I 34 mm[ 5mm
H H

6 mm15mm 6 mm15mm

installazione con giunto laccato a vista

installazione a pannelli continui
installation with visible lacquered joint

sided panels installation

Angolare / Corner Terminali / End profile

6 mm
20 rmm T — ELLL
(-

15 mm 20 mm 6mm —T 4 mm
15 mm
5mm
15 mm

6 mm IZO mm

1I5mm
20 mm -

15 mm

15 mm

fine boiserie nell'angolo interno - profilo in
legno, laccato coordinato o Metal

wall finishing wooden profile - coordinated
lacquered or Metal color

profilo terminale - angolare in alluminio
laccato coordinato o Metal

end profile - corner profile in coordinated
lacquered aluminum or Metal finish

angolare in alluminio
aluminum corner
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Boiserie | Wall paneling

esempio:
boiserie con porta integrata: boiserie:
H=3000 mm H=3000 mm
L=3100 mm L=1000 mm
exemple:

-4
wall paneling with integrated wall paneling:
door: H=3000 mm
H=3000 mm 2000 L=1000 mm
L=3100 mm

3000

3100

1000

La misurazione si intende effettiva (base per altezza - H x L) escluso il prezzo della porta.
The measurement refers to the actual size (width x height - H x L), excluding the price of the door/doors.

Soluzioni boiserie / Wall paneling solutions

ol

L

a.con anta integrata su 3 lati
a. with integrated door on 3 sides

ol

L

b. con anta integrata filo soffitto
b. with flush-to-ceiling integrated door

Y

|

L L ‘ ‘ L ‘
c. solo pannelli boiserie d. lambris e.vano tecnico
c. wall paneling only d. lambris e.technical compartments

Telai per porta integrata a boiserie / Door frames integrated into wall paneling

TN Plus TNP INVERSO Tecnosecret Tecnosecret Inner X1 Inner X1
; f Lato a tirare Lato a spingere
Lato a tirare Lato a spingere - h
Pull side Push side Pull side Push side
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Anta per vani tecnici integrata a boiserie / Technical compartments integrated in wall paneling

Apertura e chiusura push-pull / Push-pull opening

min 300 - max 600 mm

15mm
L 300+600 H 300+800 n° 2 cerniere
n° 2 hinges
300 + 600 800 + 1500 n° 3 cerniere
n° 3 hinges
Attenzione: L <H
30mm Attention: L<H

75 mm
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Boiserie Yugen | Yugen wall paneling

1 Boiserie Yugen - modulo base A
Wall paneling Yugen - A basic module
2 Angolare esterno
External corner
3 Angolare interno
Internal corner
4 Terminale
Terminal
5 Boiserie Yugen e porta a bilico
Wall paneling Yugen and pivot door

/
///
\ 1\
A\
[/

[/

[/

32mm

20 mm 15 mm
5mm

dettaglio a soffitto
ceiling detail H

—

16 mm

3 mmE
Imiw 30 mm

dettaglio a pavimento .
floor detail

16 mm
5mm
1

26 mm 6 mm
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300+ 1200 mm

3000
mm

600 + 1200 mm

600+ 1200 mm

900+ 1200 mm

min. min. min. min.
300 mm 300 mm 300 mm 300 mm
A B C D
Modulo A 3000 300 + 440 mm
Module
3000 450 + 590 mm
3000 600 + 890 mm
3000 900 + 1200 mm
B 3000 600 + 890 mm
3000 900 + 1200 mm
c 3000 600 + 890 mm
3000 900 + 1200 mm
D 3000 900 + 1200 mm

Accessori / Accessories

elementi forniti disassemblati per consentire regolazioni in opera
items supplied disassembled to allow adjustments on site

Angolare interno
Internal angular

86 mm

86 mm

86 x 86 x 3000

Angolare esterno 3mm 85mm 85 x 85 x 3000
External angular
85mm
Terminale 69 x 80 x 3000
Terminal pemm
)(; 80 mm
' 3mm
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Imballi | Packaging

Collo 1/ Anta

L'imballo primario € composto da un foglio protettivo di LDPE 4 da 1
mm e da angolari in cartone PAP 20 o in polistirolo PS 6 a seconda
dell'anta.Ll'imballo secondario invece & composto da cartone riciclabile
secondo la normativa UNI EN 13430:2005 in cartone PAP 20.

Item 1/ Leaf

The primary packaging consists of a 1 mm LDPE 4 protective sheet and
PAP 20 cardboard corners or PS 6 polystyrene depending on the door.
The secondary packaging, on the other hand, is made up of recyclable
cardboard according to UNI EN 13430: 2005 in PAP 20 cardboard.

Collo 2 / Telai

L'imballo primario & composto da cartone riciclabile secondo la normati-
va UNI EN 13430:2005 in cartone PAP 20.

Collo 3/ Ferramenta

L'imballo primario &€ composto da cartone riciclabile secondo la normati-
va UNI EN 13430:2005 in cartone PAP 20.

Item 2 / Frames

The primary packaging is made of recyclable cardboard according to UNI
EN 13430: 2005 in PAP 20 cardboard.

Item 3 /Hardware

The primary packaging is made of recyclable cardboard according to UNI
EN 13430: 2005 in PAP 20 cardboard.

Etichetta identificativa
Ogni collo é identificato da un'etichetta riportante tutte le informazioni

della commessa, incluso il posizionamento della porta stessa all'interno
del progetto, per una migliore gestione e tracciabilita.

Barausse

Identification label

Each box is identified by a label showing all the information of the order,
including the positioning of the door itself within the project, for better
management and traceability.
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Palletizzazione | Palletization

Pallet

Imballo in pallet con film protettivo in LDPE.

Pallet

Pallet packing with protective LDPE film.

H
Altezza Container 20° Container 40° high cube
Height
2100 mm 5 file (100 porte) 670
5 rows (100 doors)
2400 mm 90 porte 770
90 doors

autotreno 7 metri

7 file (154 porte)
7 rows (154 doors)

4 file (90/100 porte)
4 rows (90/100 doors)

autotreno 13,6 metri

14 file (300 porte)
14 rows (300 doors)

8 file (180/190 porte)
8 rows (180/190 doors)

Imballo in cavalletta

Gli imballi in cavalletta sono adatte per posizionare materiali fragili, come
ad esempio porte in vetro e alluminio. La resistenza & un elemento fon-
damentale, e come per tutti i nostri prodotti, affidarsi al giusto imballo &
sinonimo di garanzia e alta qualita.

Cassa in legno

Casse in legno realizzate su misura, specifica per il trasporto marittimo,
aereo e via camion. Realizzate in compensato OSB e accessoriate con
staffe e materiale anticorrosivo (VCI). Marcate con logo Barausse e tutta
la simbologia convenzionale oltre al trattamento fitosanitario IPPC/FAO
ISPM15 necessario per le esportazioni extra UE con relativa certificazione.

H
Quantita porte W H
(sp.anta 45 mm) Larghezza Altezza
Door quantity Width Height
(leaf thick. 45 mm)
Finoa3/Upto3 1150 mm 400 mm
Finoa8/Upto8 1150 mm 850 mm
Finoa 10/Upto 10 1150 mm 1150 mm
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Wooden double-backrest trestle

The wooden horses double-backrest trestle are suitable for positioning
fragile materials, such as glass and aluminum doors. Resistance is a
fundamental element, and as with all our products, relying on the right
packaging is synonymous with guarantee and high quality.

Wooden crate

Custom-made wooden crates for specific transportation needs, including
maritime, air, and truck transport. Constructed with OSB plywood and
equipped with brackets and anti-corrosive material (VCI). Marked with
the Barausse logo and all conventional symbols, along with the necessary
IPPC/FAO ISPM15 phytosanitary treatment for exports outside the EU,
accompanied by the related certification.

L

Lunghezza

Lenght

2300 mm 2900 mm 3200 mm 4000 mm

2300 mm 2900 mm 3200 mm 4000 mm

2300 mm 2900 mm 3200 mm 4000 mm
Barausse
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